[=]

- E

JOUDER PRECISION

AN

STANDARD
COMPONENTS
FOR PRESS DIE

HEHREAZSERHF

] fREEsE T U (RID) RRBRAR

JOUDER PRECISION INDUSTRY (KUNSHAN) CO., LTD.

FEIAE BT ELSEDESER 1123 5

No.1123, Mid-Yingbin Road, Yushan Town, Kunshan City,
Jiangsu Province,China,215316

Tel:+86-512-5779-6000 / Fax:+86-512-5779-6168
E-mail:cjd@jouder.com / sales@jouder.com

www.jouder.com




FENE

Management Focus

 SERE. FEAHENRAE. REERESFBEERASHHNMEL, £EF-REE
o BaIiRE. FIZRAEMRETSMBEHENMEA. EEREE
We provide services of R&D. manufacturing and sales for
* Precise Components for Automotive Dies. Semi-conductor Industries and Dies of Appliance
» Automation Parts. Components of Tablet Dies and Medical Devices

NOISID3dd

1HARG. RIIEM. TUFHLE

Mold Components, Product Series Integration, Professional Manufacturing.



BREASZE BREASZE

B mm
REAKE: Ra
~ 2 o VINRS A 14 u s o, N
FRaC B Touk 3k FROv e B ToR Sk
) v RETE v RETE
Code No. e L EE 7 A-JiE R
o o By
PJ_ & BHIO5% P31-32 PRWHIR
| SOLLES xexw | PENORS © Xs20 6 xs2
" | HRC 60-63 e ) O xs21
JE B AEEERTAERGE. @ P35 =
il - —
SKH51(M2)18 % 3 . 3 wukﬁt_bm& TiN i
x #85E | HRC 60-63 X I’_ XBR | KhfiiETXBR, TicN PVDSEE B
2 AlCFN S &
a D32-45FMAL @
= . K H J 6 YDLC BRAFRHRERR
= = =z EHB 13 19 25 30 35 40 8 13 1535 30 35 40
E AP SN f BihP A
P [ K PP C I T P E E E R
L \;ﬁ L . L o / 13(40(40|40(40|40| - | - 40/40|20|40/40]| - | -
S e WX 16/60|60(60(60/60(60/60 50(50(50|50(60(60(60
e RS S S ———
= 2580|8080 8! 0(50(5050(60(60| 6/ .
©[0001]A] =[0.02 [A] PzwW Pew P>7 3 110.010.0{10.0/10.0[10.020.0/100 6.0 [6.0(6.0(60|70|72|72 ; ;
P=w 38 1180/180118.0/18.0{180[25.0280 80808080 |80100100 p— > BEMMIMA
[ BIES FDP6-25 1PC £ J9B5IER K GRBIIT) ORAEL I HIAPAD @ 78 K:G=+/(P-2R)*+ (W-2R)+ 2R 4511250/2501250125.0125.0/32.01350 [9.019.019.019.019.0/11.0111.0 IR AEERC
WiRs PEIR G- | PEW P HEERIEE
[t EARMIOFSESE, 710 DS oy
. e T e ol |0 | weseaz s e
g ] ; KEE, iBATEXBR,
> ERAER ﬂﬂm— an t=8= | R
13 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 3.00 3.00
70 71 80 90 100 110 120 130 | 3.00 3.00 LL | £KRAEEE, 2ERE0.02 LTI O EE
10 9.97 9.97 JoM
25 71 80 90 100 110 120 130 | 500 3.00 TIOIRERES N T o
30 80 90 100 110 120 130 | .00 6.00 gonnxe e 2in/3HHD
3 /60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 6.00 6.00 EEE( MR seee0.1mm [#5] [xz]
1 70 71 80 90 100 110 120 130 | 6.00 | 15 g7 | 600 | 197 13 XR< (P-C-0.5)/2 EX2 X3
25 71 80 90 100 110 120 130 | 6.00 | - | 6.00 TIOECEIAMT o a0
30 80 90 100 110 120 130 | 8.00 7.00 ad 0.3<XC<1 : ;
19 b5 70 71 80 90 100 110 120 130 | 8.00 6.00 == XC | a0 1mm
16 30 80 90 100 110 120 130 | 900 | 15.97 | 7.00 | 15.97 JoM XC<(P-C-0.5)/2 o _E]l w0 o e
40 100 110 120 130 | 10.00 8.00 . -
A 19 P 70 71 80 90 100 110 120 130 | 10.00 6.00 xaRe£025" ??XARSS“’ 1<BBeLL ST F: s E:Elﬂil‘—r’:
R | 20 30 80 90 100 110 120 130 | 11.00 | 1997 | 7.00 | 19.97 | ¢ 1c | J9M 7 XAR | $SE#A1° IS E & 4I0.1mm X2-90° 2 B TS
py| K 40 100 110 120 130 | 13.00 8.00 , I YIRD10: P>6,L1<15 .
E |19 b 70 71 80 90 100 110 120 130 | 12.00 6.00 w2 i i35k XARS® BB3 & EMIESEP33
25 30 80 90 100 110 120 1 24.97 24.97 Jom S
J 40 100 110 120 138 oo fo0 T B HiBHLZ
18.00 8.00 XT | MRKLEE,3.5<XT<5.0
9 70 71 80 90 100 110 120 130 | 16.00 7.00 (T 0.1mm
70 71 80 90 100 110 120 130 | 16.00 7.00 EER ABERT, RIAZERA0
32 30 80 90 100 110 120 130 | 1800 | >+ | 800 | 3+ oM XH | D(XD)SXH<D+3 -0.03 ;f i €90
40 100 110 120 130 | 20.00 9.00 BELA0.1mm K3
19 70 71 80 90 100 110 120 130 | 18,00 8.00 XL | XLDIEEIRAKE
70 71 80 90 100 110 120 130 | 18.00 | 4o oo | 800 | oo oo . s MKEIEE 40mm P, 0 LR, MEE
38 30 80 90 100 110 120 130 | 2300 | 377 | 9,00 | 3" v v EERAFFRINA RS, 3, FEmkLE.
40 100 110 120 130 | 28.00 10.00 ABEERE,
19 70 71 80 90 100 110 120 130 | 25.00 9.00 © . XDE'QEXMD
70 71 80 90 100 110 120 130 | 2500 9.00 B 0.1mm X81 15 13
4 30 80 90 100 110 120 130 | 30.00 | **" | 10.00 | ¥ o & 100 130 16000 250 320 o2 13 e
40 100 110 120 130 | 35.00 11.00 H/WXDFE| - 115145 185 235 30.5 ot 12 2
ERETIOK, MERERETORTE, Bk BERORYT B EUAENERE, 80 XK | R, ETRAL, X8 23 1
o 7 X87 25 20
3 BS 70 D#E- L1 - L 7ORT #EER (k) 4R < TE 2 K@ELE XJ | mEsRT TN, X88 25 Sk
PJ A 10- 19 - 80 P83 AlcrN X89 BERT
o PJ R 16 - 19 - 100 P8.5W8.0 X2 XL95 XBR19 AlCrN
i
ERIT SRS PJ K 16 - 19 - 80 P82W7.2 RLO X2 XL75
IR FRE .

JDO1 JDO02



- Rk
[m

BES

[ 11|
FRILEHEL SISk
B

PEB

|17
BB BT sk

PP_H

25 ]
BR BB
B AIRREIRA

e il

32

EN
K FRAART] O

JDO3

ER
FRIL LTI sk

PCA

12 |
SRk
B

PPB

18
B RS B Rk

PJBH

| 27
BRI AT sk
BT EAR B

EN
KT R E A5t BR

AR SHEL E R Sk

RE

|
Sk
BIHRHAZ

PJ_H

19
e BT RSk
B RREARF

PDBH

| 28
BB AR sk
B IR R EAR

En

TR SHLA

PE_

PJB I

| 15
BRI HE
RN S

PD_H

| 21
PRI AL B Sk
BN REIR A

PEBH

20 |
EAR BRIk
B NIRRERA

EBE

En

PP_

PDB

| 16 |
BRI HE
ERENPS

PE_H

23 ]
ATk
BIRRER S

PPBH

[ 30 |
ERABREE L
EIKIRRENRFA

KRR

E

RGR/RGF RGRH/RGFH RER/REF RERH/REFH
ﬁ'.ﬁli@ I I I
NCIJHIJEEIEI;EBE NCDDIFFJIEIEF’ NCIN T IEIEF NCDDIFFJIEI;EF'
EE25mm EE30mm 2% E-EE25mm EE30mm
RSR/RSF RSRB/RSFB RSRH/RSFH RSRHB/RSFHB RTRH/RTFH
‘ ‘
| 43 | | 44| | 45 | | 46 | | 47 |
NCINTFEEERE TIOE &N T AEERE NCINTFBEERE TIOEREINTREERE NCHNT A EERE
EE30mm ERE30mm EE30mm ERE30mm EE35mm
RDOR/RDOF RDORB/RDOFB RDGR/RDGF RDER/RDEF RDEX
| 48 | | 49 | 50 51 | 52 |
NCHNT AR IRAe e TIOBAITA NCHN T A Igie El e NCHNT A E e NCHNT R 2424 EE e
EE25mm ER 2R [ RE ERE25mm EE25mm ERE25mm
RSM/RSHM RARS/RAFS RARL/RAFL RARG/RAFG
o %Ebilﬁli&@ —Lﬁbilﬁlmﬁi —\ufjilﬁlmr“
=iy ‘”gﬁ’i HEARER 3%28mm f7#%210mm i 10mm BH I

RNB RNS
62 65
% FRR IR T B E B % FRR BT EE

JD04



T
- “

ERHHTRAS  ERRSEERL sl B G

| “” n | HEB/HPB |LP || |

E=32¢7 LIS EARRIE IR - e T T
SRR TRk sk B EIR T Sk BREIRGTEE Ak BREIRPIAT] Ok

|LCA I‘ ‘

LEB/LPB

-

BRSOk BEIRBIS ALk E AT HIRE IREUPKIF T TR A
il R AR TSk R0 B

RHE

N EEHHERE EHEEn
BRI EIERE Er R EE

RHM RLM

]
TV ————
- -
L
| RLS ‘

RENGEEE  RHSsNRHECE §§§%§ gﬁggﬁ

JDO5

BEEME BEEMR
FHREAL - MEL REM-ME HEFLRRRIEY

E5ME EEHHMIE ARME ko LS Al

SHE (- NIEFNE MZ!

AR FHE Bk

M8 75 R RE L 35E A HEEDRECH BRRERBEEHHERER

T e Mg EAMGIERAL MRS MGERAG WSS TBIERA T

RETREEAN ERTREHL ERT AL BRI

l ‘ 145
MR NHIERIA RRgfRe A
BRATEHRGINX LA

JD06



RSk

PRESS FIT PUNCHES

RSk

FRIDHEL ARk
AR

RELD o
BHIRRERA

KERARTI O

HLEEEL B

Sk

Sihsk
s SR

AR R

FRIOHELTIR Ak

EREREEERL  axmnERE

PJBH 1

B AR L HETIR K
BRI N EHRA

EAZ R LEREERL
BRI EAR A

RSk T5 TR RE (i 5L R Tk KR 14

BRI AL
Tokh sk

RO EHE K
BRI NERA

BB RK
B NR R ERA

BRI AL
HiEmsk

BRUTRR K
B SIRBEAR A

ERBBREE X
BRI EHRA




BEK

0003

FRDE B TR o Sk

RO H BT Ak

Code No. O e G EE TIARZRE T EA-JiEF
PJ_ & BHO5% P31-32
| etoss seoti P07 . =
ﬁmi ol 8/ a ? R13 o4
— o —~ j TE
u—-’ i -
e | SKHSLM2)iEY H L Sy
H5& | HRC 60-63 L
D32~45FMFL
R K H J 6
> = G é i~ 2
PLW qﬂ\ﬁe lgiom *’\* ) PLum_ +0.01 /Im ?;nm A
Y ] I (N ¥ N 1 i
N S X P WX
] oo R w0 gy 2001 2 2 o
©] 20.01[A] =J0.02 [A] P=W P>W p>%
P=Ww
| ElE# FDP6-25 1PC AL K GBS 7] QR AE, EHIAPA 78 KiG= v/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R
WHIR A JR:G=y P2+ W?
RKEHJ | K | Trkiss
w70 DL 1 A | RKEHJ | R
=800 0 ABEL L wwake e a
13 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 3.00 3.00
70 71 80 90 100 110 120 130 | 3.00 3.00
10 25 71 80 90 100 110 120 130 | 500 | 22 | 3.00 | 227 JoM
30 80 90 100 110 120 130 | 6.00 6.00
13 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 6.00 6.00
70 71 80 90 100 110 120 130 | 6.00 6.00
13 25 71 80 90 100 110 120 130 | 600 | 220 | 600 | 2T JoH
30 80 90 100 110 120 130 | 8.00 7.00
19 P83 70 71 80 90 100 110 120 130 | 8.00 6.00
16 30 80 90 100 110 120 130 | 9.00 | 15.97 | 7.00 | 15.97 JOM
40 100 110 120 130 | 10.00 8.00
A 19 P33 70 71 80 90 100 110 120 130 | 10.00 6.00
R | 20 30 80 90 100 110 120 130 | 11.00 | 1997 | 7.00 | 19.97 | o< | JIM
oy K 40 100 110 120 130 | 13.00 8.00 |
E 19 P 70 71 80 90 100 110 120 130 | 12.00 6.00
H | 25 30 80 90 100 110 120 130 | 15.00 | 2497 | 7.00 | 2497 | W/2Z | Jom
J 40 100 110 120 130 | 18.00 8.00
19 70 71 80 90 100 110 120 130 | 16.00 7.00
70 71 80 90 100 110 120 130 | 16.00 7.00
32 30 80 90 100 110 120 130 | 18.00 | -2 | 800 9T oM
40 100 110 120 130 | 20.00 9.00
19 70 71 80 90 100 110 120 130 | 18.00 8.00
70 71 80 90 100 110 120 130 | 18.00 8.00
38 30 80 90 100 110 120 130 | 23.00 | 327 | 900 | 3797 oM
40 100 110 120 130 | 28.00 10.00
19 70 71 80 90 100 110 120 130 | 25.00 9.00
70 71 80 90 100 110 120 130 | 25.00 9.00
45 30 80 90 100 110 120 130 | 30.00 44.91 10.00 a9t o
40 100 110 120 130 | 35.00 11.00

W RE7OK, MBREEEENOKITE, BRikk BXRTNRT B ENAEMEEE, 0%

BS 710 DE- L1 -

PJ
PJ
PJ

A
R
K

L | 7ZIARS $8%R (1K®) {8

10 - 19 - 80 P8.3
16 - 19 - 100 P8.5W8.0
16 - 19 - 80 P8.2W7.2 R1.0

X2
X2

TE

RESE

AlCrN

XL95 XBR19 AICrN
XL75

v IRETE
. By
I ;
LS XP,XW PEEV\_I\\ETJ' ©) XS20 O xs22
»IXWI— INFARAESEE 3 O xsa
it
28 27 XBR XtemEFERTRETIRBIHL, & P35
L TOKELAT#E TiN
Tt | 28R RaimemneR, TiCN PUDALE
e — ACN | IR
L1 XBR XBR YDLC EATFREGEAERE
84V 13 19 25 30 35 40 8 13 19 25 30 35 40
2/W  RKEHJ
10]28/28(28(30(40] - | - 28]28/3030 v =i
16|60, 60160/60 60|60 60 505015050
16|60 6. 0(6060[60 505 ' . ,
20/60/60/60|60|76|7.6|76 50/50|50|50 IREIETE0
258080 8080(10.010.0100 5050|5050
32 |10.0/10.0/10.0[10.0|10.0/10.0{10.0 6.0|6.0|6.0 6.0
38 |18.0/18.0/18.0(18.0/18.0/25.0280 8.0 |80|80 8.0
25 25.0125.0/25.0125.0/25.0/32.0135.0 9.0 9.0|9.0 | 9.0 o .
T IREMBERRO,
i _ HAMBRIETE,
. EARRMTOFHEEE, 770 ity
L XL | WK=E0TE, B4FRET = °
OMKE, BHREXBR,
XL<L$EE£70.1mm
LL | @KASIEE, AZH10.02, LTI O A ENE
T
CLOERE PO EREAIL B35/ WinHln
/ XR | sers(i0.1mm 8] [@2]
B8 .
—I= XR<(P-C-0.5)/2 mEQ e
. 7) RE CE AT
/ 0.3<XC<1
= XC | sem 860, 1mm
XC<(P-C-0.5)/2
55 R R
Y XAR°+0.25° 0°<XAR<5°, 1<BB<L1 1]—)[12]7‘3_:_&2 %ZHUiZJ_'—S
7 XAR | 35 B {I1° #EE 2 180.1mm X2-90 B HTT
BB+0s WNHED10: P>6,L1<15 o
T TS 2: XARS® BB3 & EfIESHEP33
KERinE S, EEEE, B s
T XT | MEKERE3.55<XT<5.0 90 T
s $EREEAI 0.1mm N X88-180°
i m— SKBEET, RIAERY . < - o"-@mo“ X89-180°
4 lxr XH | D(XD)<XH<D+3 -0.03 M <t
FEEEML 0.1mm K _'_I =
ALp | XLDIEEIREKE
N1
U S O 7 o MIBRE, NS
—a0— Lp8& BME AL HHNERZ /), &, JErhskskER,
KEERRL,
%0 xp | XPmin<XD<D
=L FEEEAI 0.1mm X81 1.5 13
T D [10.0 13.0 16.0 20.0 25.0 32.0 X82 1.5 16
5/WDfE| - 115 145 185 23.5 305 X83 1.5 20
X84 15 £
XK I7L, KA, X85 2.5 13
TMFL, FTINFAHE X868 25 16
X87 2.5 20
XJ | MEER T, X88 2.5 2K
X89 BERST

0004

ARk



BEK

0005

ROERNEE Ak

Code No. O #MER G EE TIARRIE T EA- ik
PD_ & FHIIO5% P31-32
X”‘ E\ %/ 'Q ? R13 04
- ) 3 - =) )
——— liZ - T2
s | SKHSLMZAS TNRoat 1o T
L
A H J G
2
+onm Ln.m 410 01
P P — P —T+
A | 1
P w
\\-£001 W-001 2 2 =200
©] 20.01[A] P>W P>wW P>

ROHE EE Ak

| EE$ FDP6-25 1PC

AP K Gl 7] A& AE,FHIAPH

70 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R

WHIRS 70 J,R:G=4 P?+W?
A | RKEHJ | K |
ﬂ—.@
60 70 0 130 | 3.00 2.50
1oo 110 120 130 | 3.00 | 9.9 250 | 9.97
30 7o 71 so 90 100 110 120 130 | 6.00 5.00
k] 19] 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 6.00 3.00
13 25 70 71 80 90 100 110 120 130 | 6.00 | 1297 | 3.00 | 12.97
30 70 71 80 90 100 110 120 130 | 6.00 5.00
| 19F8 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 8.00 4.00
16 30 70 71 80 90 100 110 120 130 | 9.00 | 15.97 | 4.00 | 1597
40 80 90 100 110 120 130 | 10.00 8.00
| 1978 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 10.00 5.00
20 30 70 71 80 90 100 110 120 130 | 11.00 | 19.97 | 5.00 | 19.97
A 40 80 90 100 110 120 130 | 13.00 8.00
R | 19 P 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 12.00 6.00 0.15
PD 'é 25 30 70 71 80 90 100 110 120 130 | 15.00 | 24.97 | 6.00 | 24.97 !
H 40 80 90 100 110 120 130 | 18.00 8.00 w/2
J 19 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 16.00 7.00
3 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 16.00 | 3147 | 7.00 | 5547
30 70 71 80 90 100 110 120 130 | 16.00 7.00
40 80 90 100 110 120 130 | 20.00 9.00
19- 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 18.00 8.00
25 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 18.00 8.00
38 30 70 71 80 90 100 110 120 130 | 1800 | > ' | g00 | >
40 80 90 100 110 120 130 | 28.00 10.00
19 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 25.00 9.00
45 60 70 71 80 90 100 110 120 130 | 25.00 | oo | 900 | o
30 70 71 80 90 100 110 120 130 | 25.00 : 9.00 :
40 80 90 100 110 120 130 | 35.00 11.00

W ETIOK, WREEE

BS 710 DE- L1 - L

‘( PO A 10- 19 - 80 P83

PD R 16 - 19 - 100 P8.5
PD L 16 - 19 - 80 P8.2

ws.o
W7.2

X2
X2

ZIORS $8%ER (k&) {iE

ENOKFAE, BiNE BRTHRY B ENAENEEE, %0%

TE

XL95 XBR19
XL75

v iRETE
: , BiIf
(NS
LR | xexw | PRWEIRS © xs20 | )OO X2 " xsu
et INFARESEEL
HWH ' DO xs21 | JO xs23
8025 XBR XERETEATRETRBIHL, & P35
(MOx:mhe2) % =, .
L TIAKELRE TiN
L=t | XBR | pppime—vao TieN PVD4hEE
( S KESIEFETRXBR, i i p—
AlCrN
T
L1 XBR YDLC B TR RARERE
2x)s 13 19 25 30 35 40 8 13 1525 30 35 40|
=P £]®/\W RKEHJ
10 [1.5]15]1.5]2.0]2.0|2.0]40 1.25[15[25|25(40] - | - v =i
13/3.0(3.0(3.0/3.0(3.0|3.0(40 1.5|15|3.0(3.0/40]| - | -
16 5.0/ 5.0 [5.0(5.0|50(50(50 2.0|2.03.0|3.5|4.0(6.0]6.0 i .
206.0(6.060|60|65|6565 25|25|30/35|50|60(60 AREMIETEO
25/8.0(8.0(8.0/8.0(9.0[9.0/9.0 3.0/3.0(3.0/3.5/6.0(6.0|6.0
32 [10.0/10.0/10.0/10.0{10.0|10.0/10.0 3.5|3.5|3.5|3.5|7.0(7.2|7.2
38 |18.0/18.0/18.0/18.0/28.0(28.0/28.0 8.0 | 8.0 |8.0|8.0 | 8.0|10.0[10.0 o .
45 [25.0/25.0/25.0/25.0/25.0|32.0/35.0 9.0|9.0]9.0/9.0|9.0 [11.0/11.0 TREMBEERRO,
> HRUBFIRE,
£RER SRR AL

L
e R

RABMTIOFEERE, 710
<2 BT, BERHRT)

OMKE, 1EHREXBR,

XL<L#EE£70.1mm

LL

ERAEEE, AENT0.02

ARTIAFH ERE

XR
/ XR

7] O mERE T
0.3<XR<1 XR<(P-0.2)/2
FEREEL0.1mm

== |x

7 OMiwECEAIINT
0.3<XC<1 XC<(P-0.2)/2
FEE£410.1mm

Y XAR0.25°

;ir XAR
_ »||l«_BB*0.5

25

0°<XAR<5°, 1<BB<L1

B EMI1° IBEEAI0.1mm
YNERD10: P>6,L1<15

T 750: XAR5® BB3

Bi0/IRiBHA

T A
X2-90°

& EfIESRP33

XT

SKEDIHERR RS, EE A,
MeKLE,2.0SXT<5.0
FEESAL 0.1mm

KEEFETN, BNRERO

A b XH | p(XD)<XH<D+3 -0.03°
IEEEAL 0.1mm
HE' XLD | XLD 3RS E
== MBI 40mm P,
40 —| D-0.05

XD

BMEALAEBIE R T/,
ABERERD,
XDmins<XD<D

AL 0.1mm

D72 [10.0 13.0 16.0 20.0 25.0 32.0
5/\XDE| - 115 145185 235 30.5

SapEtbeal
a0 T A

. X8s-180
o- @ 19 X89-180°
LI =

0 HIRE, MSE
IE, EASkER,

—

xs1 1.5

X82 15 16

X83 1.5 20

X84 15 £

X85 25 13

X86 2.5 16

X87 2.5 20

X88 2.5 2K

X89 BERT

ARk



BEK

& B ToR Sk

—1S0 8020 —

Code No. MM Ll BEE TIORZKIZ T EIA-JiE$F
PE SKD1148%4 & {57105 % P31-32
- 5 | (DS6ASKH51) so ¥ . E
HRC 60-63 ﬂ_* l%l W/ 7 R13 o4
T
SKH51(M2)#8 2 - L |2
HRC 60-63 [ —L —
IEE R0.3°%? 4 — ]
MARSRM(PS) L
HRC 62-65 D32~63F(MFL
K E H J g
= i~ NG
[ *ﬂﬂ ), [ N [ /’m 4:001 / P
P @ P P G P &
] . o ] ] W
- - X P W]
R™ [y W00 001 2 2 RYTAE
©] 20.01]A] =J0.02 [A] PZW P>W P>W p>
PEW  m sopsitsifK GBI ) OB AE, BHIAPA] 20 K:G= +/(P-2R)+ (W-2R)*+ 2R
WHIRY 70 IR G= | P W?
ms 70 L A [ RKEHJ | K rpe
| B/ P BA |&/WI[BAP/G IEER | A
* |8 40 50 56 60 71 8 1.60 1.60
5 19 50 56 60 63 70 71 80 160 | 497 | 160 | 497 J2m
8 HEY 40 50 56 60 63 70 71 80 90 100]| 2.00 2.00
6* 19 50 56 60 63 70 71 80 90 100| 2.00 | 5.97 | 2.00 | 5.97 J3m
25 60 63 70 71 80 90 100| 3.50 3.50
K] 19 | 50 56 60 63 70 71 80 90 100 3.00 3.00
8 25 56 60 63 70 71 80 90 100 | 3.00 | 7.97 | 3.00 | 7.97 Jam
30 70 71 80 90 100/ 5.00 5.00
K] 19 | 50 56 60 63 70 71 80 90 100 3.00 3.00
10 25 56 60 63 70 71 80 90 100| 3.00 | 9.97 | 3.00 | 9.97 J6M
30 70 71 80 90 100/ 6.00 6.00
K] 19 | 50 56 60 63 70 71 80 90 100| 6.00 6.00 R
13 25 56 60 63 70 71 80 90 100| 6.00 |12.97 | 6.00 |12.97 J6M
30 70 71 80 90 100/ 8.00 8.00
25 50 56 60 63 70 71 80 90 100 | 8.00 6.00
56 60 63 70 71 80 90 100 | 8.00 6.00
16 30 70 71 80 90 100 10.00 | 227 | g0 | 39T S
40 80 90 100 10.00 8.00
25 50 56 60 63 70 71 80 90 100 | 10.00 6.00
56 60 63 70 71 80 90 100 | 10.00 6.00
A | 20 30 70 71 80 90 100 13.00 | 227 | goo | 1997 <l
R 40 80 90 100 13.00 8.00 0.15
e K M P EEE R B R0 B seer 60w | ow
E 100 | 12. .
H 25 30 70 71 80 90 100 16.00 | 2227 | goo | 2497 w2 e
J 40 80 90 100 18.00 8.00
63 70 71 80 90 100 | 16.00 8.00
32 30 70 71 80 90 100 | 16.00 | 31.97 | 8.00 | 31.97 Ji2m
40 80 90 100 22.00 10.00
63 70 71 80 90 100 | 20.00 8.00
38 30 70 71 80 90 100 |20.00 | 37.97 | 8.00 | 37.97 J12m
40 80 90 100 25.00 10.00
63 70 71 80 90 100 | 20.00 8.00 T
40 30 70 71 80 90 100 |20.00 | 39.97 | 8.00 | 39.97 Ji2m
40 80 90 100 25.00 10.00
63 70 71 80 90 100 | 25.00 9.00
45 30 70 71 80 90 100 | 25.00 | 44.97 | 9.00 |44.97 Jiom
40 80 90 100 30.00 11.00
63 70 71 80 90 100 | 30.00 10.00
50 30 70 71 80 90 100 | 30.00 | 49.97 | 10.00 | 49.97 J12m
40 80 90 100 35.00 12.00
63 70 71 80 90 100 | 35.00 11.00
56 30 70 71 80 90 100 | 35.00 | 55.97 | 11.00 | 55.97 J12M
40 80 90 100 | 42.00 13.00
63 70 71 80 90 100 | 40.00 12.00
63 30 70 71 80 90 100 | 40.00 | 62.97 | 12.00 | 62.97 J12M
40 80 90 100 50.00 14.00

0007

W RETIOK, WMREEEETORKITE,

2Nz Il RRMRT £ 0630 FH R ASKHE148Y,

AR sk

—1S0 8020 —

v IRREE
. Bk
1] &- PRWHIRT
e XPXW /J\ﬁ"&?*f%l ©) Xs20 )& Xxs22
HXWH RSB 3 O xsz
W
BN 25 XBR XLERETERATHRETIBNHL, & P35
TIAX: & IN22 iz =\, N
| L NOKELATE TiN )
QTR | XBR O aisiaRxeR TiCN fgb?]ymﬁgﬁ
011 T AICrN
L1 XBR XBR > 0| O S A 2
84Vs 13 10 25 30 35 40 8 13 19 25 30 35 40 vybLc ERT AR RERR
BOP A B/W  RKE
05/13(13|15| - - - - 16|16(16| — | — - - ™
06(18|18|1.8(24| - | -|- 18[18(20(24|-|-|- v Efil
HE P BB R e
13|40(40|40(40(40| - | - 4£0|40|40|40(40| - | - IRAEMLETEO
16]60(6.0|60(60|60/60[60 50[50]|50|50[60]|6.0]6.0
2138158 80 88 28158 08 S8 ek o8
32 |10.0[10.0{10.0/10.0{10.0[10.0(10.0 7.2 |7.2 |72 |7.2|72 |72 |72 IEM BRSO,
38 |15.0|15.0/15.0|15.0{15.0|17.0(20.0 8.0 |80 |8:0 |80 |80 |80 |80 [T ———
40 (20.0{20.0{20.0{20.0[20.0{23.0/25.0 8.0 /8.0 |8.0 [8.0[8.0|9.0/(10.0 S e,
45 |25.0[25.0/25.0|25.0[25.0|28:0{30.0 90| 9:0 |90 | 90 | 90 |10.0/11.0 e LS S,
50 {30.0{30.0{30.0/30.0{30.0({33.0/35.0 10.0{10.0{10.0{10.0{10.0/11.0{12.0
56 [35.0/35.0/35.0/35.0/35.0|38:0/42.0 11.0|11.0[11.0|11.0(11.0|12:0|13.0
63 [40.0/40.0/40.0/40.0/40.0/45.0/50.0 12.0{12.0{12.0/12.0/12.0{13.0/14.0
2K
XL'— EARMTDOF®RERE, 770
—— XL | WREBhEE, BAERRT)
EED CIBKEE, 15HREXBR, -
- XL<L 152 410.1mm /
LL | £2KREEE, AENE0.02 it/
o nnxE o ?EJ%E?HER%””I
EE{ XR IEEEAI0.1mm
XR<(P-C-0.5)/2 TRAEX2 TRAEX3
xc 7OMRECEIAMI F r
/ xc | 03SXC<1
EE IEEEA0.1mm
XC< (P-C-0.5)/2
filks:4 T A N
YXAR£025° 0°<XAR<5°, 1<BB<L1 X2-90° FTHMS
7 YAR | EEBMIL HEE 2410 1mm E— AT
D6(&) L TR,
BB£0.5 N2} D8EED10: P=>6,L1<15 o
iTMg A : XAR5® BB3 & EfESRP33
RS, EETE, T . N .
XT | 2KIHE.35<XT<50 HimnHi2 % ;(1&;3715855;
{ HEREEAL 0.1mm Oﬂ_w Xes-180.
L TT | kHMEEAZER £0.01, T Itggm 1
4hx ABERS ) BIAERO H e
XH | D(XD)<XH<D+3 -0.03
HEEEBAL 0.1mm OHIDRE, NS
XLp | XLD fEREIREHKE T, JEFSLKER,
HEE’ MLEBEE 40mm P, = = =
DESLABHERE, = &
P foE LHERRT, X81 15 13
XD XD XDmin<XD<D X82 1.5 16
- HEEE(I 0.1mm X83 L5 20
L DE 5060 60 100 130 160 200 250 320 X84 15 £K
BINDE|4.4 45 68 88 115 145 185 235 305 gg %g ig
XK | T3, ETREHE . X87 2.5 ézo
X88 2.5 5N
XJ | TREHERT 2, X89 BERS
) BE 7O DE- L1 - L | 7ORS 3EER (kD) (iE TE REQE #ME DRBEEERFREMR
_ PE L 13 -19 - 80 P82 W72 X2 TT=5 TiN M2  ERRILABERO.
PE K 25 -40 - 90 P13.2W7.2 R1.0 X2 TT=5 TiN M2 0008

BEAK



ES

5
/

BE

AR Bk

—1S0 8020 —

AR Bk

—1S0 8020 —

Code No. M MBR  l BEE TIORSKIZ FEIA- Ik E
PP SKD1148Y & {571 0%5% P31-32
- i | (D<6MSKH51) 08! . =
HRC 60-63 — @%/,n ? i3 o
SKH51(M2)18 I - 3k
HRC 60-63 P —
B Ro3® b b
MEREIRM(PS)
HRC 62-65
A K E J 6
G 2
40,01 410 01 o 0,01 410 01 |
p° P —%-+ P — P ——t+
3 ¥ + | i
w
Ry \\/-2001 2 g0
©[¢001[A] [=]0.02]A] GER) by P>W p>W
P2w HBSLEST K G 8IS 7] OB AE, B HIAPH 70 K:G= v/ (P2R)+ (W-2R)+ 2R
WE’\JRTJ— U]DJ,RZG= P2+W2
= T | A |  RKEHJ | K |
e i
x4 EN13 40 50 56 60 63 70 71 80 1.00 iy 1.60 i
19 50 56 60 63 70 71 80 1.20 0 2.00 5
8 FEl 40 50 56 60 63 70 71 80 1.60 1.60
*5 19 50 56 60 63 70 71 80 1.60 497 1.60 497
25 60 63 70 71 80 2.00 3.50
By 13 | 40 50 56 60 63 70 71 80 90 100 | 1.60 1.60
*6 19 50 56 60 63 70 71 80 90 100 | 1.60 5.97 1.60 5.97
25 60 63 70 71 80 90 100 | 2.00 3.50
K] 10 | 50 56 60 63 70 71 80 90 100 | 2.50 2.50
8 25 56 60 63 70 71 80 90 100 | 2.50 7.97 2.50 7.97
30 60 63 70 71 80 90 100 | 3.00 5.00
K] 19 | 50 56 60 63 70 71 80 90 100 | 3.00 2.50
10 25 56 60 63 70 71 80 90 100 | 3.00 9.97 2.50 9.97
30 60 63 70 71 80 90 100 | 3.00 5.00
K] 10 | 50 56 60 63 70 71 80 90 100 | 5.00 3.00
13 25 56 60 63 70 71 80 90 100 | 5.00 | 12.97 | 3.00 | 12.97
30 60 63 70 71 80 90 100 | 6.00 5.00
2 50 56 60 63 70 71 80 88 100 | 8.00 4.00
5 56 60 63 70 71 80 100 | 8.00 4.00
16 30 60 63 70 71 80 90 100 | 10.00 | 1597 | goo | 1597
40 70 71 80 90 100 | 10.00 8.00
A 50 56 60 63 70 71 80 90 100 | 10.00 5.00
25 56 60 63 70 71 80 90 100 | 10.00 5.00 0.15
PP k|2 30 60 63 70 71 80 90 100 | 13.00 | 1997 | goo | 1997 | °
E 40 70 71 80 90 100 | 13.00 8.00
H =, e B0 3 70 11 80 90 100 | 1200 200 e
5 56 60 63 100 . .
J |3 30 60 63 70 71 80 90 100 | 18.00 | 2497 | goo | 2497
40 70 71 80 90 100 | 18.00 8.00
63 70 71 80 90 100 | 16.00 8.00
32 30 70 71 80 90 100 | 16.00 | 31.97 | 8.00 | 31.97
40 70 71 80 90 100 | 20.00 10.0
63 70 71 80 90 100 | 20.00 8.00
38 30 70 71 80 90 100 | 20.00 | 37.97 | 8.00 | 37.97
40 70 71 80 90 100 | 22.00 10.00
63 70 71 80 90 100 | 20.00 8.00
40 30 70 71 80 90 100 | 20.00 | 39.97 | 8.00 | 39.97
40 70 71 80 90 100 | 22.00 10.00
63 70 71 80 90 100 | 25.00 9.00
45 30 70 71 80 90 100 | 25.00 | 44.97 | 9.00 | 44.97
40 70 71 80 90 100 | 27.00 11.00
63 70 71 80 90 100 | 30.00 10.00
50 30 70 71 80 90 100 | 30.00 | 49.97 | 10.00 | 49.97
40 70 71 80 90 100 | 32.00 12.00
63 70 71 80 90 100 | 35.00 11.00
56 30 70 71 80 90 100 | 35.00 | 55.97 | 11.00 | 55.97
40 70 71 80 90 100 | 37.00 13.00
63 70 71 80 90 100 | 40.00 12.00
63 30 70 71 80 90 100 | 40.00 | 62.97 | 12.00 | 62.97
40 70 71 80 90 100 | 43.00 14.00
W RETIOK, MESEEENOKRE, Bikkk M RTHRT LI 068U FMBRASKH51/EY,

0009

v iTETE

: , -0k
T ad
DJ XPXW | PEWHIR © xs20 | )OO X2 " xsu
e INFHREEE,
HWH ' DO xsa | JO xs23

. BIh25 XBR XERETEATRETBHNHIL, & P35

(max::he2) < =\, "

| L TICHREELLAT TiN

S . PVD&bE
0 T XBRO it mxeR. TiCN iﬁm%éﬁ
0O = - AlCrN -

L1 XBR XBR s 0| O Sk e 2
oiVa 13 10 XBR———— —— XBR————— HESR
8xMs 13 19 25 30 35 40| 8 13 19 25 30 35 40 YbLC ER Tkl ERE
D 8P A £/\W RKEHJ
04/05(1.0/1.0 [19(2.0(2.0] - 081516 — - - —
05]1.0(1.0/1.0|2.0|2.0(|2.0/4.0 08(|15(1.6|24| - | - - v Eﬁi
AR e R
10 |15 |15 |15 (2.0 2.0 20|40 12515 |25(25/40| - | -  IRAEMBTEO’

13 /3.0 §8 3.0(3.0(3.0/3.0(4.0 15(15(3.0/3.0(4.0]| - -

16 (5.0 {5.0 [5.0 {5.05.0 [{5.0|5.0 2.0/2.0/3.0(3.5/6.06.0 6.0
20 (6.0 6.0 6.0 |6.0]|6.5|6.5(6.5 25(2.5(3.0/3.5|6.0(6.0|6.0
2518.0(8.0(8.0/8.0(9.0/9.0[9.0 3.0(3.0(3.0/3.5(/6.0(6.0|6.0
32 (10.0/10.0/10.0{10.0{10.0/10.0{10.0 7.2 (7.2 |7.2 |72 |7.2 |72 |7.2 N .

38 120.0/20.0/20.0 [20.0/20.0/22.0/22.0 8.0 | 8.0 | 8.0 | 8.0 [8.0 [9.0 |10.0 TEMEEERO’,

20 20:0/20.0(20:0(20.0|20.0(22:0/22:0 8.0 | 8.0 | 8.0 |8.0 [8.0 |90 [10.0 P
45 (25.0(25.0[25.0(25.0(25.0[27.0/27.0 9.0 | 9.0 | 9.0 | 9.0 | 9.0 [10.0[11.0 HRMEFIET,

50 (30.0/30.0{30.0{30.0|30.0(32.0{32.0 10.0(10.0(10.0/10.0|10.0(11.0{12.0 o 18] 1 0 -

56 (35.0/35.0(35.0(35.0/35.0(37.0{37.0 11.0/11.0|11.0/11.0(11.0|12.0/13.0 IEE LA B,

63 140.0/40.0140.0 |40.0]40.0]43.0{43.0 12.0(12.0/12.0|12.0|12.0{13.0|14.0

2K
XL XL VKB EE, BEFRT]
L OMKE, EtREXBR. LTI O EE
T - XL<L 152 410.1mm
LL | £KAEEE, 2ZEHR*0.02, 3n/30G08i
0 R7AAXs 7) OMiHERE fA T
/XR XR | 0.3<XR<1 XR<(P-0.2)/2 IE300 [ it |
i et g
I e WEX  EX
/¢ TIOMRECHIFMT
. XC | 0.3<XC<1 XC<(P-0.2)/2
IEEEAI0.1mm
58 T A -
VAR5 0°<XAR<5", 1<BB<L1 X2-90° RoHILS
B waR | EERAILRES (0 1mm BT
26(27% L)(':F;;%%ﬁi\o
BB=0. NED8EDI10: P>6,L1<15 .
v iTM752: XARS® BB3 & EfESEP33
SKERIHERRES, EETE, ShnEish 90° i .
XT | e K28,2,0<XT<50 LR ! e
- $EE B 0.1mm 2\ e
JE—EE . ol{(F] X x89-180
L TT | XEHEEAEHN +0.01 ;F iggm '
|
ﬂ SHEETN MIRERQ . X =
XH | D(XD)<XH<D+3 -0. - N
8 24t 0.Imm CHRRE A
&, JEHSLSLER,
XLD 8ERIKE y= = <
XLD | s apmri2 40mm P S s
EI:- X81 15 13
f~—a0 — L|) 008 . , X82 1.5 16
BB LAT B E R TN, X83 1.5 20
XD KEERALE, X84 1.5 2K
N XDmin<XD<D X85 2.5 13
~—F XD | jgmEa i 0.1mm X86 2.5 16
D _[405060 80100130 160 200 250 320 gg %g 22%
H/WD#Z|2544 4568 88 11.5145185235305 .
LI X89 EERT

) BE 7ZIADR-L1 - L  7ZIARST $EER (k) (IS BTE RELBE DLEREERHEEMR

‘! PP R 16 - 19 - 80 P8.5 XW3.5 X2 TT=5 AICrN ERBRIABEARO,
PP K 16 - 40 - 90 P8.5 XW3.5R1.5 X2 TT=5 AICrN

0010

X

5
s

BR



ARk

DEHEE LA

— BB

Code No. M MR L BEE
PCS
= SKH51(M2)48%4

+0.025
26+0.017 =

X11R

™

os] |

|- D+3

R0O.3

*1: BimANEE

R13

I LIS EIEARY
MEHESAEIE

0011

71A%L1
10 21 27 4.85-10.00 8 65-112
13 21 27 6.30-13.00 10 65-127
bcs 16 21 27 9.95-16.00 15 72-160
20 21 27 13.60-20.00 20 72-170
25 21 27 17.25-25.00 25 72-170
32 27 32 20.85-32.00 30 73-170
e O BT, MREEEENOKRE, RARIRTHR YT,
@ IREEE v iRETE
KT
y e ERENTOFF AL,
XP PRI EEARAE /N, | | XL TONK=B51E5E,
I BHFRTONKE,
XT | HW/IXBR
XL<L 3ERE&A0.1mm
i [ Ly TOKESHE W SLESETE, EETE,
EEBP XBR| FREEY, ISR L XT |MEKERE,
— KEXBR. ! 2.0<XT<5.0
It IEEEN0.1mm
XBR v Y SLeT
15 21 27 32 37 | v o BE@M\
XH ShAER 0 0.03°
55 1.55 2.45 3.15 3.15 595 5.95 5.95 7. D(XD)<XH<D+3
13 | 3115 3.15 3.15 3.15 3.95 595 5.95 5.95 7.95 JEREEA0.1mm
16 | 595 595 595 595 595 595 5.95 595 7.95 e
20 | 595 595 595 7.55 7.55 7.55 7.55 7.55 7.95 HE XLD ﬁi*ﬁﬂg*%ﬂ'ﬁm
25 | 7.95 7.95 7.95 9.95 9.95 9.95 9.95 9.95 9.95 E 2 o
32 9.95 9.95 9.95 9.95 9.95 9.95 9.95 9.95 9.95 40— Lo0% KRB AREREDEE
XD XD {BLEHERFE,
. XDmin<XD<D
TiN | pypsim J& =T 15E 110, 1mm
TiCN | et DZ [130 160 200 250 320
AlCrN &/\WD#[115 145 185 235 305
) BME DR - L1 - L 7IORS iREZEE REVE
“ PCS 20 - 21 - 82 P16.0 XBRI5 AICIN

Sk

— B, —

Code No. m#ME L BEE
PCA
SKH51(M2)#8

R0.3

©| 20.01 |A

4
+1 *1
L1° N-

*1: BISRA/NFE

R13

RIS E AR
MEESAEE

10 21 27 4.85-10.00 8 65-112
13 21 27 6.30-13.00 10 65-127
bea 16 21 27 9.95-16.00 15 72-142
20 21 27 13.60-20.00 20 72-142
25 21 27 17.25-25.00 25 72-142
32 27 32 20.85-32.00 30 73-142
iRETIOK B ITEY, MEREEEOKARE, Bkl RTHRT,
v EEE
2RKIE
e EREMTOFFHAT,
XP | PRV e (L | OHKEEHTE,
BEFRNONKE,
T iETREXBR,
x XL<L 5 {10.1mm
32 3 BRsL = 53
e NOKESIRE @ I AR
EB XBR| AEBY, FHER XT Sy
X 2 KEXBR L 2.0SXT<5.0
— 1 HER: T} HES(0.Imm
b TT | kHEEREHRNT0.01,
} ‘ XBR | i v SKEERTN,
15 21 27 32 37 42 50 60 70 v oy EIAERD
ot D(XD)<XH<D+3
$EEE0.1mm
XLD | XLDISEREBKE
MELEBEFE40mmA,
9.95 9.95 HRERERPILTE,
EBAHERRZ,
. «p | XDmin<XD<D
TIN T pypgham JE__ $EEE(I0.1mm
TICN | s i %:ET—B D [130 160 200 250 320
AICrN S//\XDF(1L5 145 185 235 305
) BE D - L1 - L 7IORT iREEE RELE
“ PCA 13 - 21 - 92 P129 XBR32 TiN

0012

ARk



BEK

Sk

— BimRAZ-1S08020 —

Sk

— HiEmRAZ-1S08020 —

Code No.

0 #B BEE

PCT

L3

SKD114HY
HRC 60-63

e

SKH51(M2)HE %
HRC 60-63

KREERN(PS)
HRC 62-65

+0.1

Py

mmkT7A

<@6.0

26.0

>06.0

4?0 40

¥

]
4\

+0.3
0

gk

BHiZe6LI T, PRKEZIRIE—L,
YP=D, PHRESSNIBREER,

3.0 (=

71A+KL1

BN P RBX

PCT

52 58 62 65 12 73 82 155 4.00
05 52 58 62 65 72 13 8 155 500
21 58 62 65 72 73 82 ' '
06 52 58 62 65 72 713 8 92 102 L5 600
21 58 62 65 72 73 8 92 102
21
o8 E 58 62 65 72 73 8 92 102 | ,,. 200
27 62 65 T2 73 8 92 102
21
10 E 58 62 65 72 73 82 92 102 | .. | 1000
27 62 65 T2 73 82 92 102
21
1a 21] 58 62 65 T2 73 82 92 102 205 | 1300
27 62 65 T2 73 8 92 102
. 58 62 65 72 73 82 92 102 | o | 1000
27 62 65 T2 73 82 92 102
20 27 62 65 72 73 8 92 102 | 995 | 20.00
25 27 62 65 72 73 8 92 102 | 1195 | 25.00
2 62 65 T2 73 82 92 102 | oo | 30
32 72 73 8 92 102 ' i

0013

eI 0K B TR, MEREEIEETOKRE, RARERTHRYT,

FERE H{10.1mm

Seh 3 ki 4R
XP | PHUSHATEN, iﬁggﬁi“gﬁ’
[=] o
XDmin<XD<D
5 E10.1mm o
TIOKESITE XD |""piz 50 60 80100 130
XBR| TR, iHiEm _ 0= >0 53 80 1Y 5
KEEXBR, 2/\XD2| 3.5 45 65 85 115
DZ |160 200 250 320
L1 XBR £/)\XDf2|14.5 18.5 23.5 30.5
E;dq> 15 21 27 32 37 42
04 155 155 185 245 - - = |, | XDEEREKEL
05 1.55 1.55 1.85 245 - = Lose 3
06 155 155 195 245 295 - o bo Bi=40mmA.
08 155 155 235 245 3.15 5095
10 155 155 245 3.15 3.15 5095
13 315 3.15 3.15 3.5 3.95 5095 )
16 595 595 595 595 5095 505 Tchlu PVDAbER
20 595 5095 595 755 7.55 T7.55 S
25 795 7.95 7.95 995 9.95 9.95 AicrN | DA
32 9.95 9.95 9.95 995 9.95 9.95
4'—’_[:&
— P
SKTHE > -
ENENTIOFEE, | L]
XL | 71O K=B85hTE, \ - L
BAERRIIOMKE, Y WE DE- Ll - L 7ART
IEFREXBR,
PCT 20 - 21 - 82 P15.0
Lt‘_xrﬂ
1
T i LEpimEE, EELE,
XT |~
mEKTIE.
TT
X XT 15 0<xT<5.0
IEREEAI0.1mm
I
Y
TT | BEELAZENT0.01.
SLERERTN,
B, 0
XH BINRERN ) 30
D(XD)<XH<D+3

0014

ARk



BEK

BB O E BRI TR A Sk

BRI OHE EE Ak

Code No.

0t G EE

PJB

—vs | SKD114H
sh HRC 60-63

SKH51(M2)#8
HRC 60-63

fEE

KR EEM(PS)
HRC 62-65

+0.3
L 0

. EIE$H FDP6-25 1PC

PJB

10
13
16
20
25
32

71 80 90
71 80 90
71 80 90
71 80 90
71 80 90
71 80 90

Tokd $6 4R #F
100 110 120 130 JeM
100 110 120 130 JoM
100 110 120 130 JoMm
100 110 120 130 JOM
100 110 120 130 JoMm
100 110 120 130 JOM

Saey

LL

XL

ES ]

EAZMTOFBEEE, 7NONKSEG)
ThE, BAERRTIONKE, H1REXBR.
XL<L 5% #10.1mm

LL

ERAERE, RERN
£0.02,

XT

KEPREE, BELHE,
mE KT,
3.5<XT<5.0
FEREEAI0.1mm

XH

KHMERTN, BIAER 030
D(XD)<XH<D+3 '
FEEEAI0.1mm

0015

Code No. M MB 1 BEE iR N
PDB
—vp | SKD1148%4
Loy 26 0: + 2
— HRC 60-63 05 oot . 5“&01 E? 06/
]
©Qm TN _
—_ il i~ —
SKH51(M2)#E k02
HRC 60-63 L*g3
BE
MRS (PS)
HRC62-65 | Bl FDP6-25 1PC

PDB

10
13
16
20
25
32

71 80
71 80
71 80
71 80
71 80
71 80

90
90
90
90
90
90

100 110 120 130
100 110 120 130
100 110 120 130
100 110 120 130
100 110 120 130
100 110 120 130

v TREE

XL

2KTE

EARMNTIOFRERE, 7JHANKSEE
T5e, BERKFETIONKE, HREXBR,
XL<L $5E & {i10.1mm

LL

SRAEEE, RER
£0.02,

XT

KELEME, EELHE,
MmEeKEE,
2.0<XT<5.0
FEEEMU0.1mm

XH

KHERTN, BIAER S 50
D(XD)<XH<D+3 ’
$ERE 10, 1mm

0016

ARk



ARk

BB g B T A3k

—1S0 8020 —

BB BRI EhE Ak

—1S0 8020 —

SKH51(M2)18

Code No. (V)R 3 iR
PEB
SKD11#8%4 o1
#78 | (D<6MSKHS1) 578 o
: HRC 60-63 o$;| ~ 2 v/
~ (a2}
_] - k 5 -—=0 =
o - ‘ @

Code No.

OB G EE

PPB

HRC 60-63
EE
MR (PS)
HRC 62-65
B D L To L 55 48 1%
05 40 50 56 60 63 70 71 80 Jam
06 40 50 56 60 63 70 71 80 90 100 J3M
08 50 56 60 63 70 71 80 90 100 Jam
10 50 56 60 63 70 71 80 90 100 J6M
PEB 13 50 56 60 63 70 71 80 90 100 J6M
16 50 56 60 63 70 71 80 90 100 JoM
20 56 60 63 70 71 80 90 100 JoM
25 56 60 63 70 71 80 90 100 JoM
32 63 70 71 80 90 100 J12M

Loki:3

SKD114H%
(D<6FISKH51)
HRC 60-63

fEE

SKH51(M2)#8
HRC 60-63

MREEM(PS)
HRC 62-65

XL

2RTE

EARMNIOFIRERE, 7JANKSEG)

ThE, BESFETIONKE, HREXBR.

XL<L#EREH10.1mm

LL

ERAEERE, REN
+0.02,

XT

KERLEME, EELHE,
MmeKERE,
3.5<XT<5.0

FERE 0. 1mm

TT

KEEERENE0.01,

XH

SMERTN, BINAER S )30
D(XD)<XH<D+3
$ERE {10, 1mm

oS
PEB -

0017

D L
16 - 80

PPB

04
05
06
08
10
13
16
20
25
32

40
40
40

50 56
50 56
50 56
50 56
50 56
50 56
50 56

56

56

60
60
60
60
60
60
60
60
60

63 70 71 80

63 70 71 80

63 70 71 80 90
63 70 71 80 90
63 70 71 80 90
63 70 71 80 90
63 70 71 80 90
63 70 71 80 90
63 70 71 80 90
63 70 71 80 90

100
100
100
100
100
100
100
100

S

EARMIOFRERE, 7JONKSE

Saatr

X0 ‘ XL TiE, BEBETIOMKE, HiEXER,
= LL XL<L f5E£{i0.1mm
L L SRABIEE, AEN
+0.02,
SERRETEE, LW,
- M2 K,
2.0<XT<5.0
1 FEEEAI0.1mm
XH ! -
IE T KEEEAZENE0.01,
Epi
i *WERTN, BIAER 030
XH D(XD)<XH<D+3 '
1 B0, 1mm
/ S DiE L
‘; PPB 10 - 80

0018

ARk



BEK

FRCE R ToRE A Sk

— BKNIRKRERA —

FRCSH B TOREL A Sk

— BKNIRRERAE —

Code No. (MK )R 3 T)ORARIZ FEA-JiEE
PJ_H & ¥HIIO58% P31-32
o | SKH51(M2)H ge
| IR 60-63 ggqﬁﬁhﬂr o8
= +0.2 ] =X
= by I?.so %/EI‘T" 3 513%/
: A o
&8 ) =
e AR (PS4) 8:+0.01 LLLT)_
HRC 60-63 Lo’

D32~45F ML
K H J G
— G !%R\ & 2

[ ;\* } Lcm A [ e

P © P ; P @&

! g ¥ i ¥

- N P w1

R |w £0.01 |<\\/-| 001 2 2 gy 2001
— W
©] ¢ 0.01]A] =J0.02 [A] pP=W P>W p>%
P=W

. EIE$H FDP6-25 1PC

WHI R~

ARG K GBI 7] D& A(E, EHIAPH

710 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R
710 J,R:G=4 P2+ W?

L A | Rreens | K |mnm
i Pk BIW BAPG fEER AR
80 90 100 110 120 130

5.00 | 9.97 | 500 | 9.97
80 90 100 110 120 130| 6.00 | 9.97 | 6.00 | 9.97 2.4
n 13 19 25| 80 90 100 110 120 130 | 6.00 | 12.97 | 6.00 | 12.97 J6M
R 16 T 25 | 80 90 100 110 120 130 | 10.00 | 15.97 | 6.00 | 15.97 | 0.15 | JOM
Pyl K | H |20 N 25 | 80 90 100 110 120 130 | 13.00 | 19.97 | 6.00 | 19.97 | . | JoMm
; 25 T 25 | 80 90 100 110 120 130 18.00 | 24.97 | 6.00 | 24.97 | w/2 | Jom
J 2 €N 25 | 80 90 100 110 120 130 | 20.00 | 31.97 | 7.00 | 31.97 J9M
38 CN 25 | 80 90 100 110 120 130 28.00 | 37.97 | 8.00 | 37.97 JaM
45 €N 25 | 80 90 100 110 120 130 | 35.00 | 44.97 | 9.00 | 44.97 J9M

‘( PJ A

0019

W fRaTnK, ST, megaREnOKRE, iz llzFoRT [ ERAENEEE, 0%

BS 70 8S DE- L1 - L

H-16 -19 - 80 P83
PJ R H-16 -25 - 80 P8.5 W8.0
PJ K H-16 -19 - 80 P8.2 W7.2 R1.5

ZIORS  8%R (1XK)

fif EE
X2  XL75
X2

v iTETE

EitlIfa
XP.XW | PEIWBIRS ©) Xs20 O xs22
INFARAESEE
) O xs21
XLAETEATHRETIBNHL. & P35
TOKESE TiN
XBR | REH, FET TicN PVDALEE
|~ oo} ]
XBREE, AlCrN 1IN EE I
s 1 XBR19 Y YDLC ER TR mAERE
A
10 |40 | 40 | 40 | 60 40| 40 | 40 | 60 =
13 (40| 40 | 40 | 60 40| 40 | 40 | 60 v i
16 [ 60| 60 | 60 | 60 60| 60 | 60 | 60 . .
20 60| 60 | 60 | 60 60| 60 | 60 | 60  TREMELEO
25 80| 80 | 80 | 80 60| 60 | 60 | 60
32 [10.0| 10.0 | 100 | 100 60| 60 | 60 | 6.0
38 |10.0| 10.0 | 10.0 | 100 60| 6.0 | 60 | 6.0
45 110.0] 10.0 | 100 | 100 60| 60 | 60 | 6.0 WEAIBERTO
- HRUBFIETE,
N _ R L,
) ERRMT OFFELE, 710 )
XL XL | WK=BmT5E, B4FRT)
L CRKEE, BHREXBR,
R ——— XL<L 327 &40, Imm
kT I A
LL | @KQEEE, AZERT0.02,
7 { 7 M55 & RE] T . [NPIRTATS
BRnax®E o . ?Eg%{fqﬁéﬁi & fhn i /IHE8
EE{ EEEA0.1mm IEZEN [ WA |
XR<(P-C-0.5)/2 TR X2 FRAE: X3
/xc g]3l:|<15§2 ‘Ac—lﬂ"ﬁéﬁiCﬁ'J AT ’ il
= XC | e fi0.1mm )\ W ’ Yoo
XC<(P-C-0.5)/2 =
el TR o
XAR0.25° 0°<XAR<5°, 1<BB<L1 X2-90° L
> NMBFELT
IBERML° IEELML0.1mm .
XAR | Do(a) U FAIRA, & EIESHEP33
peses MRHDSADIOPE6LISIS o
JTM753: XARS® BB3 UL /_\l
SLE TS, EET S — o @3{: ST
< A8 ES +0.03 :
XT | & MEKERE, J& 8 : X88-180
6.5<XT<8.0 1 I xso-180°
T FEEE(I0.1mm
’E{EE I 0 MBRE, S
-—I LXT *DBETIEIJ(\), 8, JEFKLEE,
XH RINAEN 0,030 Be P &
D(XD)<XH<D+5 81 5 e
$ETE 110.1mm = = =
X83 15 20
XLD XLP}EE*EEHQE,\ X84 15 2K
P e £ MELEBEFEA0Mm LA, X85 25 13
X86 25 16
" X87 25 20
XK | BFL, FTukA M, X88 25 2K
X89 IEERYT
0020

ARk



BEK

R iHE S Sk

— BRI ERAE —
Code No. (MK )R 3 TIORRIR FEIA-JiEHE
PD_H & BHIIO8% P31-32
<y | SKH51(M2)HE g )
R | RC 60-63 9?3@7‘7" e oA 38
— ey 13).30 %/gl‘? a R13&v4/
fe | AERM(PSA) g+001 Lo
HRC 60-63 Lo3
A E H J ¢
2
+0.01 +0.01 10.01 * 4001 I
- P — P P T+
3 | i
L w
-y 2001 - 2001 2 2 |yl
©[ ¢ 0.01]A] =J0.02 [A] P>W P>W p>W
P=W
| Bl FDP6-25 1PC JoBs LT K G 183 7] O A, 5 R A PA] 70 K:G= 4/ (P-2R)%+ (W-2R)+ 2R
WEIRSS A0 J,R:G= 4y ParW?

RKEHJ | K |
BS 710 |\ BS| D 710#L1 L A | RKEHJ |
BUW | BAP/G HERER |
8 50
10 19 60 70 80 90 100 110 120 130 | 3.00 9.97 3.00 9.97
25 70 80 90 100 110 120 130
8 50
13 19 60 70 80 90 100110120 130 | 6.00 | 12.97 | 3.00 | 12.97
25 70 80 90 100 110 120 130
8 50
16 60 70 80 90 100 110 120 130 | 10.00 | 15.97 | 4.00 | 15.97
25 70 80 90 100 110 120 130
A 8 50
R 20 60 70 80 90 100 110 120 130 | 13.00 | 19.97 | 5.00 | 19.97 | 15
0| K | H . 25 - 70 80 90 100 110 120 130 z
; 25 60 70 80 90 100'110'120130| 18.00 | 2497 | 600 | 2407 | /2
25 70 80 90 100 110 120 130
s 8 50
32 60 70 80 90 100 110 120 130 | 20.00 | 31.97 | 7.00 | 31.97
25 70 80 90 100 110 120 130
8 50
38 60 70 80 90 100 110 120 130 | 28.00 | 37.97 | 8.00 | 37.97
25 70 80 90 100 110 120 130
8 50
45 60 70 80 90 100 110 120 130| 35.00 | 44.97 | 9.00 | 44.97
25 70 80 90 100 110 120 130
B RETIOK, TR, mRSEEETIORKE, ik Il=TRT 1) EuAEMTER, &%
. S 710 BS DE- L1 - L | 7IORY #ERER(KE) (E EE
‘t PD A H-16 -19 - 80 P83
PD R H-16 -25 - 80 P8.5 W8.0 X2  XL75
PD K H-16 -19 - 90 P8.2 W7.2 R15 X2

0021

PG E EhE Ak

— BKNIRRERAE —

v iTETE

B
XP,XW ,'f\ifgi'i% © Xs20 | )OO X822 | ) 5 xs24
NEESBIElo
' DO xsa1 | SO xs23
XEAETERATHRETBHL, & P35
TAKESHE TiN
XBR | FEBY, iEHER TicN PVD4bIE
XBREE, AlCrN HEINEE 1
Ll}‘ XBR X XBR l YDLC B A T e h ERE
BAl'8 13 19 25 30 8 13 19 25 30
[ D | B/\W RKEHJ
10[1.5]/1.5]/1.5(3.0(3.0(3.0[4.0 1.25] 1.5 | 3.0 | 3.0 |40 [T
1313.0/3.0|3.0|3.0|3.0|3.0 /4.0 1.5 |1.5|3.0 [ 3.0 [4.0
16 [5.0(5.0 5.0(5.0(50/5.0(50 2.0 |2.0|3.0|35|50 #='(y :
20 6.0/6.0(6.0[6.0[65[65(65 25|25|30/35]50 R0
25/8.0/8.0/8.0(80(9.0[/9.0/[9.0 3.0/3.0/30/35]50
32 [10.0[10.0[10.0[10.0[10.0[10.0[10.0 3.5 | 3.5 | 3.5 | 3.5 | 5.0 o _
38 110.0(10.0(10.0/10.0/10.0/10.0{10.0 3.5 | 3.5 | 3.5 | 3.5 | 6.0 REMETEERO,
45 110.010.0/10.0[10.0[10.0[10.0[10.0 3.5 | 3.5 /3.5 3.5 6.0 HESUBEIEE,
FREM 1 A B ML,
SKTH
EARMTIOFIEER, 710
- ‘ XL | WKEEDHTE, BEHRT
L ORKE, JBAREXBR,
= XL<L #5%E £410.1mm LTI O
LL | @KAZiEE, AZA£0.02, RB/MaRIL
[ Ropil=PE] 7O ERE AT (s | [x&]
J® XR | 0.3<XR<1 XR<(P-0.2)/2 TR X2 R X3
—A= $EESA0.1mm : ;
e 7] Ol E CEI AT
—— XC | 0.3<XC<1 XC<(P-0.2)/2
FEEEAI0.1mm . )
T
X2-90°
o L
IXAR0.25 0°<XAR<5°, 1<BB<L1 -
XAR fBRE R, FEEEA0.1mm & ENESHP33
s D6(#) LA T A4t HAIEsD -
R 7D D10: P>6,L1<15 m
JTM75 =k XARS® BB3 ‘
LERERAE, BT L F ke A Xas.180
A o_ 2 32 ) Y N
X7 | 8, WKL, 1 TJlm X89-180
2<XT<8.0
HERE 840 1mm g
KEERETN, = : m -
= y 0 l% 5§ <
x| BMEED 030 X81 15 13
D(XD)<XH<D+5 X82 15 16
FEEEAI0.1mm X83 1.5 20
X84 15 2K
X85 25 13
HEB[EE XLD | XLDISTEMREIKEE, Hi oS iE
iy e £ MLZBEER40mmLA, X871 25 20
X88 25 2K
X89 BERS
0022

ARk



BEK

& B ToA Sk

— BKNRKRERA —

Code No. MM 1l BEE TIORSKIZ T EIA-JiE$F
PE_H & B¥H%I7IO8% P31-32
—va |SKH51(M2)184
W |LRC 60-63 A0 f\ 1]
£ e
== e Le
2o | | o\ £
MAREEN(PS4) 1
18R " ' L1
HRC 60-63 8+ 00 R1.30° .03 >
Lo
K H J G
i~ ﬁe i~ RN
é 4001 "()" ), P; <001 | |4’ +0.01 (m lt‘ +001 (}(
i . [ } v i ¥
I N P w1
B R w20 - 001 2 2 gy 200
©] $0.01 [A] =Jo0.02 [A] P=>W P>W P>
P=W

ARG K GBI 7] O RA(E, EHIAPH

WHY R~

70 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R

7AJR:G=4 P?+W?

BS 710|835 | D 7IAL1

PE

A [ RKEHJ | K [mpm

B P BX | B/W |RAP/G|EER

T 400 | 7.97 | 4.00 | 7.97
8 50 5.00 5.00
10 19 60 70 80 90 100 | 5.00 | 9.97 | 5.00 | 9.97
25 70 80 90 100 | 6.00 6.00
A 8 50
R 13 19 60 70 80 90 100 | 6.00 | 12.97 | 6.00 | 12.97
- 25 70 80 90 100 0.15
H 8 50 !
= 16 60 70 80 90 100 | 10.00 | 15.97 | 6.00 | 15.97 | W/2
H 25 70 80 90 100
J 8 50
20 60 70 80 90 100 | 13.00 | 19.97 | 6.00 | 19.97
25 70 80 90 100
8 50
25 60 70 80 90 100 | 18.00 | 24.97 | 6.00 | 24.97
25 70 80 90 100

AfE
Jam

J6M

JoMm

JOM

JOM

JoM

’a

0023

W mETOK, ITHE, mRgaeEORE, Bilk IlEFoRT 1) RrAEnEEE, o

BS 710 8% D -
PE A H-10 -
PE R H-16 -
PE K H-16 -

L1 - L
19 - 80

19 - 100 P8.5 W8.0
80 P8.2 W7.2 R1.5

19 -

ZIORST #8%R (2K)

P8.3

fig TE
X2 XL95
X2 XL75

BRI Sk

— BKNIRRERA —

v FETE
EitlIfa
XP,XW | PHRWHIRS (©) Xs20 )6 Xs22
INFARESEE
) O xs21
XLAETEATHRETIBNHL. & P35
TOKESE TiN
XBR | FEH, #HiEm TicN PVD&LIE
XBREE, AlCrN YN EE %
YDLC &R TR AR ERE
A 2/\W RKEHJ =
8 30 | 30 | 30 | - 30 | 30 | 30 | - o
10| 40 | 40 | 40 |60 40 | 40 | 40 | 60 = v 3
13| 40 | 40 | 40 | 60 40 | 40 | 40 | 6o ‘MEMEED
16| 60 | 60 | 60 |60 60 | 60 | 60 | 60
20| 60 | 60 | 60 |60 60 | 60 | 60 | 60
25| 80 | 80 | 80 |80 60 | 60 | 60 | 6.0
TREMETEERO,
2KTHE HRABFIETE,
. EARMTIOFIEER, 710 8 A1 B (i,
[ x ’ XL | WKSEHTE, BERRT)
L OBKE, iBHTEXBR.
{EEEI’* XL<L#5%E £410.1mm
kT 1 AR
LL | @KQEEE, AZERT0.02,
0 nOXE ” " Z?Eém)g%ﬁ"ﬁ%ﬁfﬁml Exbualpybual:ilbul
B FEEEM0.1mm =0 S
XR<(P-C-0.5)/2 CIlP40 |ﬁy¢:X2l B X3
. gj 31):1 J%EF% mT bl id
/ XC |Reeosls :
FEEENM0.1mm . VWaso ol V1Y 1o
—I= XC<(P-C-0.5)/2 CIP40 ’ o 4 -
. .
s T D A
\XAR0.25° 0°<XAR<5°, 1<BB<L1 X2-90° 2 “NnEe
XAR | IEEENI1°, FEEE010.1mm .
>iH£’BB+O . DG(‘.—}.\) LxT*?E{#’ &F iE{lL*g%,B.ﬁP33
AT WS 7D8ED10: P>6,L1<15 o
JTMI52: XARS® BB3 gt i
KERIREE, EEE _ °°'m“’°° ITHA:
X7 8 MEKEE PRt X88-180°
- 6.5<XT<8.0 K ']l x89-180°
Xt EE $EE 810, 1mm
ER S T 0 HRE, MSE
J lexr *:.BE&E/J(\), W8, JEALKE,
XH | RNAERN_0.030 me 7 m
D(XD)<XH<D+5 e 5 3
HERE#{0.1mm ) P e
X83 15 20
XLp | XLDIEEREKE, X84 15 S
P e £ MELEBEE40mm LA X85 2:5 13
X86 25 16
) 2
XK | TR, EIEEL. = = —
X89 EERY
0024

ARk



BEK

AR Bk

— BKNRKRERA —

Code No.

OB L BEE

TIORARE T EIA- i

PP_H

—vs | SKH51(M2)4E 4
A HRC 60-63 A0

- 38
g 7T R13

& F¥HIIO05% P31-32

0.4
T Vv
0 fI - 2
a,° 2
e | MR (PS4) "
R HRC'EO-63 8= 0.01 N 102 L1o
R1.3'0 103
Lo
A E J G
2
o0 Fooor | [
po P — P ——T+
R L 1
w
W 2001 2 gy oo
©[ ¢0.01]A] P>W P>W p>u

ABELERY f K G i 7] O & oA E,EHIAPH
WHI R~

710 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R
710 J,R:G=4 P2+ W?

| RKEHJ | K |
BS 70| BS 71A%L1 L | A ]
EEEER BAP/G R
8 50
7.97 :
g 19 60 70 80 90 100 | %0 | 9T | 300 1 797
8 50
10 19 60 70 80 90 100 | 3.00 | 997 | 3.00 | 9.97
A 25 70 80 90 100
8 50
. 13 19 60 70 8 90 100 | 6.00 | 1297 | 3.00 | 1297 | 0.15
pp | K | 4 25 70 80 90 100 !
E 8 50 W/2
H 16 60 70 80 90 100 | 10.00 | 1597 | 4.00 | 15.97
J 25 70 80 90 100
8 50
20 60 70 80 90 100 | 13.00 | 19.97 | 500 | 19.97
25 70 80 90 100
8 50
25 60 70 80 90 100 | 18.00 | 2497 | 6.00 | 24.97
25 70 80 90 100

W mEOK, THE, mRgaeEORE, Bilk IlEFoRT [ RrsEnEiEE, o

BS 7]0 8% DE-
‘; PP X H-16 -
PP R H-16 -
PP K H-16 -

0025

L1 - L | ZIORS #8%ER (IK®) I8
19 - 80 P8.3

19 - 100 P8.5 W8.0 X2
19 - 80 P8.2 W7.2 R1.5 X2

TE

XL75
XL75

AR Bk

— BKNIRRERA —

v TRTE
Eup7))-:|
xpxw | WHIRT © Xxs20 | )OO XS22 | S & xs24
INFIRESEE
DO xs21 | /O xs23
- ReRETERTREBOHL, & P35
Iho27 XBR
- ™ NOKESHE N
lLm 4 | xBR | AREEY, T TieN PVDAIE
EBLEE—_‘EL% XBRKE, N A
%7(}8 13 19 25 30 35 40 ! 8 13 19 25 30
n £/\W RKEHJ =
8 |15|15|15/2.0]2.0]20(40 10| 1530 |3.0] 4. v E(l
10(15|15|15|3.0{3.0/3.0(4.0 1.25/15|3.0|3.0]|4.0 =i o
13/3.0{3.0/3.0/3.0({3.0{3.0/40 15|15|3.0|3.0]4.0 g EEo
16 5.0/5.0/5.0/5.0{5.0/5.0(50 20|20|3.0]|35]|5.0
20(6.0/6.0/6.0/6.0/65|65(6,5 25[25|3.0|35]|5.0
25/80/8.0/8.0/80/9.0/9.0/9.0 3.0]30]30]35] 50
- IREMIBIERIRO,
Z] SUBBIET,
) EARMTOFMTIE, 710 s
T x ’ XL | RAAMEE, BHRRET °
L OBKE, iBHTEXBR.
= XL<L$EE £70.1mm
e Iyl
LL | 2KAEEE, AZERNT0.02,
==BuafpVbual=lIpv]
0 IOXE 7O ERE AN T . -
. XR  03<XR<1 XR<(P-0.2)/2 [ ®3 | | D
/ $eTE E(70.1mm FRAE: X2 X3
— - : o o
. 7B ECHIA T . f‘\
/ XC | 0.3<XC<1 XC<(P-0.2)/2 A
—I= $EE S0, 1mm =
. THMA: vl
MXAR'E0:25° 0°<XAR<5°, 1<BB<L1 X2-90°
AR | ISR, JEERA0. Imm .
>€EBB+O.5 D6(&) LU F A2, & EfIIESERP33
N2 FD8FHD10: P>6,L1<15 P :
STH77: XARS® BB3 D K”\l
0- M P BT .
KBTS, FEE T ¥ 0 " R
X7 | & MEKEE % 8 | = ed
2<XT<8.0 1 -~ X89-180
0 i Fz A 0 HRE, MEE
X”{EE I, ek
L KHEREN,
Jlexr Ry 0 BE R &
XH | ROAEA-0.030 X81 15 13
D(XD)SXH<D+5 X82 15 16
IEEEAI0.1mm X83 1.5 20
X84 1.5 2K
X85 2.5 13
BEB[EE’ xLp | XLDIEEIREKE, X86 25 16
b ML EBERA0mmILF. X87 25 20
X88 25 2K
X89 JEER
0026

ARk



ELTES

BB RO HBI T sk

— BKNRKRERA —

BRI O EE @k

— BKNIRRERA —

Code No. M MBR  l BEE iR N
PJBH

v | SKH51(M2)#E g

i HRC 60-63 g

+0.025

\
A

D m5

0.5,

KIREERIA(PS4)

=1
5% | RC 60-63

D+5 02
D05
i
- 1A
o

. EIE$H FDP6-25 1PC

B
10 80 90
s 80 90
16 80 90
PJBH
20 80 90
25 80 90
32 80 90

100

100
100
100
100
100

Tk s5 4R #F
110 120 130 JeM
110 120 130 JoM
110 120 130 JoM
110 120 130 JoM
110 120 130 JoM
110 120 130 JoM

Saey

XL

LL

ES ]

EAZMTIOFRERE, 7ONKSEG)
THE, BAERRTIONKE, H1REXBR,
XL<L 5% #50.1mm

LL

ERAERE, RERN
£0.02,

,,,,, XT

KEREE, BELHE,
mE KT,
3.5<XT<5.0
FEREEAL0.1mm

XH

KHMERTN, BIAER 30
D(XD)<XH<D+3 '
$BEEA10.1mm

b BS DiE L
“ PJBH - 10 - 80

0027

Code No. m#MB G EE 2R
PDBH
3
v | SKH51(M2)4E g
W | RC 60-63 95|
2| ™ 05 g
P S

sg | AREEM(PSA)
HRC 60-63

. EIE$H FDP6-25 1PC

B
10 80 90
13 80 90
16 80 90
PDBH
20 80 90
25 80 90
32 80 90

100 110 120 130
100 110 120 130
100 110 120 130
100 110 120 130
100 110 120 130
100 110 120 130

XL

LL

v iTEEE

2KTE

EARMNIOFRERE, 7JHANKSEE
T5e, BERFETIONKE, HREXBR,
XL<L $5E&{i0.1mm

LL

ERAEEE, RER
£0.02,

,,,,, XT

KELEME, EELHE,
MmeKEE,
2.0<XT<5.0
fEESM0.1mm

XH

*MERTN, BIAER S 5.
D(XD)<XH<D+3 ’
15 10.1mm

0028

BEAk



Ak

BB g B Tl A3k

— BKNRKRERA —

BRI B R EhE sk

— BKNIRRERA —

Code No. m#E G EE RN
PEBH
—v | SKH51(M2)1H2 e
8| LR 60-63 7\0 o 0
. o .
+| A |
e /?(3 w, w
840.01 o
WAEET(PSA) L
weE HRC 60-63

B
08 50 60
10 50 60
PEBH 13 50 60
16 50 60
20 50 60
25 50 60

70
70

70
70
70
70

Tk s5 4R
80 90 100 Jam
80 90 100 JoM
80 90 100 JoMm
80 90 100 JoM
80 90 100 JoM
80 90 100 JoM

RaTr

XL

RT5E

EAZMTIOFRTE, 7ONKSE5)
ThE, BAERRTIONKE, H1REXBR,
XL<L $5E8{i0.1mm

LL

ERAERE, RERN
£0.02,

0029

,,,,, XT

KEREE, BELHE,
me KT,
3.5<XT<5.0
FEREEAI0.1mm

XH

KHMERTN, BIAER Y 30
D(XD)<XH<D+3 '
$8E £ 410.1mm

S Dfg L
PEBH - 10 - 80

N

Code No. 0 G EE R
PPBH
—v | SKH51(M2)3E
| |RC 60-63 e 0s 2
'?,1_3 P w
8%0.01
L+00.3
oo | FOFREDRN(PSA)
e HRC 60-63

B
08 50
10 50
13 50

PPBH
16 50
20 50
25 50

60

60
60
60
60
60

70 80 90 100
70 80 90 100
70 80 90 100
70 80 90 100
70 80 90 100
70 80 90 100

v TREE

XL

LL

2KTE

EARMNTIOFRERE, 7JHANKSEE
T5e, BERKFETIONKE, HREXBR,
XL<L 5 &{i0.1mm

LL

ERAEEE, RER
£0.02,

,,,,, XT

KELEME, EELHE,
MmEeKEE,
2.0<XT<5.0
FEEEMU0.1mm

XH

*MERTN, BIAER S 5.
D(XD)<XH<D+3 ’
$EEE10.1mm

0030

ELTES



ES

5
/

B

\

0031

HELFHRR7I0

Code D - L1 -
PPC 10 - 19 - 90 C13

90°
X5
IR
0’ 180°
270°
ST O EAE

L 71OFK  P/W

IR E
FEEMUUEEERTO .
EEME

MO* (LB FFIRIRBT £t 7518, RIFEE L ABANAER

RE, FRKREEN, %0,

NEFRR:

OFMOERFRINTAY:

OHkRARZRANO0.26Y,
M ERNS Ao

QWEMRARAN0.25,
XY MBS A KRA AT

R REfIfiE
P9.5 W8.8 A2.8 X2-90°

90°
C33* C133*% C13 C53
A A
P R P A 73 . A2
I b ST G
P—— p— { 1 5 Y
' l \ w ' w_J —_[
w w 2 w 2 w
e psW epsw « P/ W/2P-(A2P+A/2+W/2+0.5 « P /W/2HRT-(N2+RI+A/24W/240.5
« W>P/2+0.2 «W>P/2+R+0.2 « (W-A)/220.5 - (W-A)/220.5
. G=P .« G=P «G=P «G=P
Cl4 C56 J56 s C40
A \r_o[ A=l |~ /R Al R
P : P / p
;] L T \ /
W) w 1 wdd |
2 '/] w 2 Lw 2 w
<P>W <p>w <p>W . (W-A)/220.5 N eeso
«(W-A)220.5  <AZ05 «(W-A)/2205  «AZ05 +A>25405 *RiR:>2 cRis

« P=/(W/2)%(A/2)2+W/2+0.5

o P> /(W/2+R)2-(A/2+R)W/2+0.5

* P =/(W/2+R)*(A/2+R)*+W/2+5+0.5
* G= /(P-25)*+(A-25)*+2S

* Ri-R2<P<2R1

* G=RetR) | [2( 1;[1-( BRI e,

+G= /PR - G=VPHA
C41 (&°X] C29 C16
R
/? S T
D! L
P\ ‘ \ , P
> w4 |
2 w
* Ri=0.683W-0.183P . P>W
*R2=1.183P-0.683W « P/2<W+R * PZ>W/2+R+0.5 «pow
* P>W>0.268P+0.293 « /W2 HRI-{(P-W)2P=R+0.25 * W>2R10.5 < W>2R
- G=P . G= * G=\/ (P-2R)*(W-2R)*2R «G=P
C34 J14 Cc23 C26
R =
/ N
| \ p
\ /1
S w s
« P>R+S .« P>25 *W>25+05
« W>2R © W>2R * W>A+2R *AZ05
« P>w *ReS . W>28 « G=./(P-2S)+(W-25)%25
 G=P © G=./ (P-25)+(W-25)+2S o G=/ (P-2S)+(W-25)+2S o JW/2-AJ2-S+PRS-(SRP=05

270°

180°

HRERFHRR7IO

00

90°
C19 Cc59 A Cl21 Cc20
2
R
—W
* P>/ (WH2RP-(B+2R)=25+1 P> JWARL
o P=2/(W/2)-(A/2)+A+1 « P>2./(W/2+R)-(A/2+R)+A+1 « B=25+0.5 *AB . (W-R)/220.5
« (W-A)/220.5 « (W-A)/2=0.5 * (W-A)/220.5 «AZ0.5
. G=P - G=P * G=/(P-2S)+(A-25)+2S . G= J/PHAL
J60 Cl2 C85 Cc89
g 2 N LR
w w
I 4 4
w
cP=W
* P=V/(W+2R)%-(A+2R)+25+1 «P>2R
SAZ25+05  (W-A)/2>0.5 «Ws2R TWs2R
« G=/(P-25)+(A-25)+25 « G=1.1547TW * G=1.1547(W-2R)+2R . G=P
€30+ C32 Cl44 C66
Al |-
7T\ A i = A R S
AR VY ST
P _II'T P P
n_gfcg DAk A
W L_._w -l w
* P-/(2W-Pp+A>>1  P-JWHAZ>1 * P>B+R+$+0.5
« WSP/2+/(PJ2P-(AJ2F-0.5 * W</PTARL * W2AR2(R+S}+1 « P>A/2+B+05
«A>1 A>1 + B225+0.5  ¢A>25+0.5 o WSA+B+H
- G=P «G=P * G= /(P-25)+(W-25)%+2S * G=./(P-B)+(W-B)+B
C62 Cc92 C15 ce7

Warsy

s

E

o {(P/2)-(W/2)%} /(W+2R)=>0.5
* (W/2+R)2=(P/2)*-R?

|
s p

/|
w

* P=B+2R+1
o W=A+2S+1

- A~

0

2

s =%

* WSA+2R *A=0.5
o (W-A)/220.5 «G=+/ P+W?

« P=A/2+B+R+0.5

. G=P * P/2- / R-(RW/Z¥AJ2)7>0.5 o W>A+1
* JIP/2- ((P2P-R+W/2+RF} Y(WH2R>05 « G=4/(P-2R)*+(W-2R)>+2R « /RE(R-W/2+A/2)7>0.5 « G=./(P-BI+(W-B)+B
C168 C70 C72 C74
— —A @ — —A B — —A A—|, =2
R = +‘ = 2 -
X \‘ | \I I R\§ 'l p
B P B p B P
o/ Al mvai | e
P s 2 W wi——"r B8
« P>2B+2R+0.5 «P>2R+0.5 «P>2B+1
o« W=>A+R+5+0.5 * P=2B+1 «W=B/2+R+0.5 «W=>A+B/2+0.5 « P>2B+1 « W=A+0.5
+ B=2S+05 « W>A+B/2+0.5 * AIEB<2R,MG=,/(P-B)*+(W-B)*+B « W=B/2+0.5 o« G= /PHW?
* G=+/(P-25)*+(W-25)+2S o G=y/PHW2 « 4NRB>2R MG= ./ (P-2R/*(W-2Rj+2R « HIRW>A+B/2+R,UP>2R+1
e,
Rk‘” ) |
4 : N
!B IS *1 7O LARZEP/2E
S5W/2EMRX o
«P>2B+1 « W=A+0.5
*P>25+0.5 * W=>B/2+5+0.5
« NRW>A+B/2+R NP >2R+1
« IEB<2S,MG=/(P-B)*+(W-B)+B
« NRB>2S,MG= /(P-25)+(W-25)+2S
270°

180°

0032

X

5
s

BR



BEK

LT3 R FE i 15 BA

180°

v IEEE
RS
EAHEREFS . 90
o we | ]
0° 0° E +

90°
+ P
[ Do . g0 |270°
2

ST OF AR

WiRA:
ML E RO
HRUEFEE, EEML N8,

A, AL

; EAHIA:X2
HEELLA
' ' X2 \ e
- ) y ITMAR:
X2-90°
X2 X3 IBIB:X3
FEE (A sk
F=D/2 3 Ev
TMlEAER:
B BEL, AR HRD/2 X3-90
EEZ
B
J‘gg-OSL X81 15 13
X82 1.5 16
X83 1.5 20
X84 1.5 2K
X85 2.5 13
X86 2.5 16
X87 2.5 20
X88 2.5 2K
0 BRBKIMGORE, HTRMKBERM, — EERS
MEMNSEDFREN, RN, KEMNEMkK ﬂﬂ@ﬁf\i:
AR, X81-90
el
ELSHEREF8
ElE§H:X4
g
' X4 | 3.0
h
T A
X4-180°

0 BEURLF=D/2+1/2 EfUHE R

T HAA

TR A iR N
sk IRGE VN HReAA s
AL _ F )
1 } ~ ot 0.25R
— [ __________________ D1 oa ce I %E :
L D E c ]:ILSI—— u—wﬂ ’<*T D1
L2 L1—
J12M FZMiFL

0033

o TRAAMHFAR T

Cwim | saw | s aw | Jow | ow L ian ]
£k L1 | 28.0 | 35.0 | 494 | 494 | 56.5

56.5

=R D1| 0.43 | 0.68 | 1.04 | 1.47 | 2.26 | 3.05
LIER H | 12 | 18 24 | 3.0 | 40 | 48
LEE T | 08 | 12 16 | 16 | 24 | 24
Mz D2| 21 | 24 | 33 | 43| 50 | 7.0
2K L2 | 60.3 | 60.3 | 81.0 | 76.2 | 689 | 65.1
k- 023 0.34 | 045 | 0.68 | 091 | 1.13
Mz D3| M2.6 | M3 M4 | M5 M6 | M8
2K 13| 5 5 5 5 6 6
IW’,T*R““ J2M | J3M | J4AM | J6M | JOM
igiteE

RIVIME D| 44 | 50 | 68 | 88 | 104 | 14.0
SN\TOER P| 13| 20| 30| 40 | 60 | 72
=MVIOKE 32 38 41 41 41 41
23 (D) R 87 87 84 84 84 70

o tRERE L

TR |

sz

HILEE
HEIERE
TRl L KR

D

C| 05
E| 22
F| 0.9

5 6

0.8
2.6
= I

1.2
3.5

1.6 2.4 32
4.4 5.2 7.2
14 - 22

TEEFPIIRBIT R
‘FJRNEA
CRCEBRES
FEEREER
ERSESIEMHBE =
RS

HENTHEB TRMNMR
- FIfETRUR 4]
- (AR EE AR ENGERR
- IREFESE
- FEARAS AL A 8]

10/13 | 16/20/25 | 32 Ak

0034

BEAK



ARk

BAE
:D—f @ XS20 MEBT AL hER, FHERORY, BERRA
\ / W, () B,
AS ({XZEY)
1°-45°
IEEEAAL
:D O Xs21 WETSERRES, HREENENEIE
L / W, (3 =) BRI
AS (1ZXEY)
3°-12°
IEEBRAL1°
) e
XS22 HIE R TR ER K 5T
N s ./ (RWiHiA) 2 &
1°-45°
T Y
90°,
/ @ XS23* SYARTF RSN, BHEENES, BRT
N / (E3nHlin) 11,
AS
1°-45°
EE AL 0 SFEETRRSHRSE, RERTFIEL Rk,
Fy oo
O XS24* SUBHET R RES, BSEENEN, ERE
:\)/ RS (RHETE) 3918,
J4<’
1°-45°
EERM 1] SEETRN St RS, NEERT L,

=

0035

Code D - L1
PEA 10 - 19
PEA 10 - 19
PPK 20 - 19
PPE 16 - 25

71
71
71
90

EREAN’, o SHEMAE

HEAEREE. Oq ﬁ$\ -
"/

270°
TIOFEHRE

P/W TE BURES- AE - EURE

P8.2
P8.2

P13.2W8.2 R1.0X2
P15.0 XW4.0 X5-135°

XS20 - AS5
XS21 - AS10
XS22 - AS3 - ANG9O’
XS23 - AS5 - ANG60’

MEBFRE

1. TiN: TZMANARLKFE
[ZNAFAERA. BRER, YHITA. WS4, AEnENES. mE
i, EEREMER.

2. TiICN: BF|FREEE, B ERIRE
BT HER. 2R, BEHLIE. RER. BES. RSN, REGH
FEERZHEM T,

3. AlCrN: FEE R, MERINERE
BRANKEFERERFHRELFE, BFEER(RSEREELL C)Z T
AILERSSEE. RREIINTENTEN,
ERFTHBITING TICN. AICTNIRZ, #/EFPVDALIE, PVDRERFHMERE
NREZT#ITHN, AMBEZELMBEIA, EX. FEFRXSHMEIRWL.
THZ. . BRILZSMTING TiCN. AICINAZEEELLENES, AZIHV2300.
HV3000. HV3200, dNLtEHIRERSRENS I HIRIS LB B,

FEE(HV) 2300 3000 3200
EBR 0.4 0.4 0.35
FEBEE(UM) 4~5 4~5 4~5
ReEREE(C) 600 400 1100
Bita £HEE BIRE RIRE

4. YDLC: FZEENTFEMERAAEINTIER, 8% REHE.

0036

BEAK



Fi [ R

PRESS FIT RETAINERS

— T — -
39 40 41 42

NCHN T A E & NCHN T EE EE NCHNT BB E & e NCHN T A E & B
EE25mm EE30mm Z5E-IEE25mm EE30mm

W R, W S w
- — = - —
43 44

45 47

NCHI T R EIERE TOERAINTREEE NCHNT A& E B TOEREINTREEE NCHINT B EERE
EE30mm EE30mm EE30mm EE30mm EE30mm

RDOR/RDOF RDORB/RDOFB RDGR/RDGF RDER/RDEF P
- > - - -

52

NCHNT A IRte B 2 TIOE&MIA NCHNTFR IRt EE NCHNT A iRte e e NCHI T i2te E e RE
EE25mm BRI E E EE25mm EE25mm EE25mm

m RARL/RAFL

55
. N SERERE S E R ST RERE T
2/ REER KaNEEE 28mm 2 10mm 10mm-B KA

Z BB R EE R Z BB EEE




NChl I A ElE EE

— EE25mm —

Code No.
RGR (Ef2#3LFH) RGF
2-M8
BEEL
~
x
8
& 10
-+ —w—PiA— m
RGF (FEEFZ+LH)
@Dl . @DG5
! 1 \ 39
A ERERN N
DHE | L BE | ZELE L |
50CRVA 8 | HRC35-45 | &2 od| lgpragl !
ER7I0 @ £tk @ iR
@ KRS @OWEBS (ERIRER)
RGR RGF o0 HBAEES FDS6-30 2pcs HEQEES  FDS630  2pcs
RGRP RGFP O (ORN®) k=g 372 M8X8  2pcs k=972 M8X 8 2pcs
RPGS__48 @] RAfmigye  (BEXR) 2pcs Say::]422 (BEK) 2pcs

10 | 445|43.7 350 | 11.1|19.0 | 7.0 | 9.5 | 12.0 | 26.925| 9.0
13 | 50.8 | 50.0 | 38.1 | 14.3|19.0 | 85 | 12.7 | 15.2 | 29.970| 12.0
16 | 54.0 | 53.2 | 39.7 | 159 19.0 | 10.0 | 14.3 | 16.8 | 31.750| 13.5

RGF | 20 | 60.3 |59.5| 428 | 17.5| 19.0 | 12.0 | 17.5 | 20.0 | 33.530| 16.5

25 | 699 | 69.1 | 47.7 | 19.8| 23.8 | 14.5 | 22.2 | 24.7 | 40.640 | 22.0
32 | 69.9 | 69.1 | 47.7 | 19.8]23.8 | 18.0 | 22.2 | 24.7 | 40.640 | 22.0

1Ee R~
s

M8X35 | M8X40

75 (140 9.0 | 95
6.5 [ 150 9.0 | 9.5
6.0 | 15.0| 9.0 | 9.5
5.0 [18.0 | 11.0 | 11.5 | M10X40 |M10X45

7.0 [20.013.5|135

X X
7.0 [20.013.5]13.5 M12x40 1M12>45

0039

Code o RPGS_48
RGRP 16 (D+3+@) - > 5L,
RGF 25 (D+@) Q} é}
Code D t (IE1R) ° @é}
RPGS 32 48  (IX®) j#:q:‘;;:.
® BIR
M #HE | G EE
SK6#8Y | HRC56-60 G s E T ERETIP53

NChn I A ElE EE

— EE30mm-EtRHE —

Code No.
RGRH (B HkH) RGFH
2-M8
SRSFL
T
O
|10 /
&l 1
s S i @
RGFH (FEEZAHLA)
DL .@DGs5
C15-1.75
= INRERRI
o 1 \ EE
) ‘ | 0
DHE | L BE | kElE | |
50CRVA#8Y | HRC 35-45 | %2 lgd| |gD+5.5
©F: 2
@ MiEMm (BiRER)
RGRH B ERER FDS6-30 2pcs HESEES  FDS630  2pcs
RGRHP AEIR sy M8X8  2pcs AR M8X 8 2pcs
RPGS__48 RN (BEXR) 2pcs VAV::L: 324 (BEX) 2pcs

(©) O]

BRY

10 | 445|437 350 | 11.1 | 19.0 | 7.75 | 9.5 |12.0|26.925| 9.0 | 7.5 | 14.0| 9.0 | 9.5
RGRH | 13 | 50.8 | 50.0 | 38.1 | 14.3 | 19.0 | 9.25 | 12.7 (152 |29.970| 12.0 | 6.5 | 15.0| 9.0 | 95 M8x40 | M8X45
RGFH | 16 | 540 | 532 39.7 | 159 | 19.0 |10.75 | 14.3 |16.8|31.750| 13.5 | 6.0 | 150 | 9.0 | 9.5
20 | 60.3 | 59.5 | 42.8 | 17.5 | 19.0 [12.75| 17.5 |20.0 |33.530| 16.5 | 5.0 | 18.0 | 11.0 | 11.5 |M10X40|M10X45
25 | 69.9 | 69.1 | 47.7 | 19.8 | 23.8 |15.25| 22.2 |24.7|40.640 | 22.0 | 7.0 | 20.0 | 13.5 | 13.5 |M12X40|M12X45
3 Code D RPGS_48
-1k
‘._ RGRHP 16 (D+3+@) & 5L
RGFH 25 (1+@) o O
)
Code D £ (wR) E{C:ﬁ"a—mt:'
RPGS 25 48  (I®) @ Big
O #HE | L EE
SK618Y | HRC56-60 G iR EEERE P53

0040



NChn I A ElE EE

— EE30mm-EtRHE —

NChl I A ElE EE

— Z5%8 - [EE25mm —

Code No. Code No.
RER (E#2 %) REF RERH (&E#ZA4kH) REFH
2-M8 2-M8
BEAEL BN
= ~
Q o
? e S Lo
L © (G]
F- o ] e @
- © S (&}
REF (FEEIRZHKA) REFH (GEERAHKFA)
D1, @Dcs PDL, DG (15175
1 1 oo T |
il BRE: a s RBIE:
"'Q | | n % . . F7
DHE | RELE | | DHE | ®ELE | L *
S45C RE 1 —— $45C RE | |
1@d| |@D+4.0 @d| |@D+5.5
BER:710 @ Ef& 3 BiR BER:710 B0 @ E& 3 B
@ MiER @MER (BIRER) @ MER @HER (BIRAR)
HEQEES FDS6-30 2pcs HESE FDS630  2pcs RERH HEQEES FDS6-30 2pcs HESE FDS6-30  2pcs
RERP EEEy M8X8  2pcs JHEEIg M8X8  2pcs RERHP JpEEIELL M8X8  2pcs oEs M8X8  2pcs
RPES 48 ANAige  (BEXR) 2pcs SPav::]:322 (BER) 2pcs RPES 48 ANAgye  (BEXR) 2pcs S pav::L:47 (BER) 2pcs
ﬂﬁﬁR?{ S | D|A|B|C|F |G| K|M|R/|S ] n. lﬂgRT
2 | @
10 |443| 40 |34.8(17.0|11.1|19.0| 7.0 | 9.5 | 17 [26.925|9.0 | 7.5 | 14 | 9 | 10 10 | 44.3| 40 [34.8]17.0|11.1/19.0|7.75] 9. 26.925 | 9.0 | 7.5
13 | 50.4| 47 |37.8(20.0|14.3|19.0| 85 [12.6| 20 |29.970(12.0| 6.5 | 14 | 9 | 10 | M8X35 | M8X40 13 |50.4| 47 |37.8(20.0|14.3|19.0|9.25|12.6| 20 |29.970|12.0| 6.5 M8X40 | M8X45
16 |53.5| 50 | 39.4(22.5|15.9|19.010.0|14.1| 21 |31.750 135/ 6.0 | 14 | 9 | 10 16 |53.5| 50 |39.4|225/159/19.0|10.7514.1 | 21 |31.750 |13.5| 6.0 14 9 10
RER | 20 |60.1| 55 |42.7|27.5|17.5|19.0|12.0 |17.4| 24 |33.530 [16.5| 5.0 | 17 | 11 | 12 [M10X40|M10X45 RERH| 20 |60.1| 55 |42.7|27.5|17.5|19.0 |12.75| 17.4 | 24 |33.530|16.5| 5.0 | 17 | 11 | 12 |M10X40|M10X45
REF | 25 | 69.7| 63 |47.5|31.5|19.8|23.8|14.5|222| 27 |40.640 |22.0| 7.0 | 19 | 13 | 14 REFH| 25 | 69.7| 63 |47.5|31.5|19.8|23.8 [15.25/22.2| 27 |40.640 |22.0| 7.0 | 19 | 13 | 14
32 |69.7| 63 |47.5|31.5|19.8|23.8|18.0(22.2| 27 |40.640 |22.0| 7.0 | 19 | 13 | 14 | o uolvioxas 32 | 69.7| 63 |47.5|315|19.8|23.8 |18.75/22.2 | 27 |40.640 [22.0| 7.0 | 19 | 13 | 14 | oo pnlio e
38 | 77.4| 72 |51.4|40.0 | 24.0|27.0|21.0|26.0 | 28 |43.993(26.0(10.0| 19 | 13 | 14 38 |77.4| 72 |51.4|40.0|24.0|27.0|21.75/26.0 | 28 |43.993(26.0(10.0| 19 | 13 | 14
45 | 81.4| 78 |51.4|42.0]24.0|27.0|24.5|30.0| 35 |43.99330.0/10.0] 19 | 13 | 14 45 | 81.4| 78 |51.4|42.0|24.0|27.025.25/30.0 | 35 |43.99330.0/10.0| 19 | 13 | 14
‘/ Code D RPES_48 ‘ Code D RPES_48
RERP 16 (D+G+@) RERHP 16  (D+G+@)
REF 25  (0+Q) REFH 25 (@)
Code D t (1RER1R) Code D t ({RERIR)
RPES 32 48  (IX® RPES 32 48  (1XQ)
o o R RPET 20 18 E%ﬁﬂi) o 2R
0 #&E | G @ ' 0 #&E | G @
SK64HY | HRC56-60 & #iRE©EREILP53 SK6tEY | HRC56-60 G #iRE T ERE P53
0041 0042



NCl I A3 El % FE 7] Q&S & h0 T A [El R FE

— EE30mm — — EE30mm —

Code No. Code No.
RSR (EfZH5F) RSR RSF RSRB (EfZ43<F) RSRB RSFB
U001 U£0.13
2-M8 K 2-M8 K
BIH 2R10 Y001 B 2R10 Y£0.13 40,025
P F_' - F_' D20
8 %
A / 3 e /
L © ©
—:wa{———»— oM -——;—z=:=:i @
T T [G) F-—t —=—==d ©
RSF (EEZ A3 F) RSFB (FEEAZAHLF)
206 2-05.8
—
@D,  @DGs @Dl @DG6
- i i - S |
R ARRENEI,
D#HE | RELE | R D#E | =ELE ° | B
$45C RE I s45¢ ZEi I
l2d| |gp+3s od| lgps3s

Efz710 7 @@ |ea@ @ &R Ef:710 2 ® :; ®| @ JNCES OF 2 1
@ MiER @ MER (BIRFER) @ MiE& @ WEmR (BiRFER)
HHEEER FDS6-30 2pcs HEQEES  FDS6-30  2pcs RSRB RSFB O 10 #ESEEH FDS6-30 2pcs HENEER  FDS6-30  2pcs
RSRP B M8X8  2pcs R 2 M8 X8 2pcs RSRBP RSFBP O O |0 JEEEIE 2 M8X8  2pcs JEERLE 4y M8 X8 2pcs
RPSS__50 RAAmigs  (BEXR) 2pcs abav::): ¥ (BEIX) 2pcs RPSS__50 O RNEiBL  (BEXR)  2pcs TaVav::L¥24 (BEIR) 2pcs
ﬂnﬂ-ﬂﬂﬂﬂn-.ﬂ“_ ﬂﬂﬂﬂ“ﬂﬂﬂ.ﬂ-_
44.5 M8X40 | M8X45 10 | 4451 37 | 35 | 10 | 21 | 6.75 M8X40 | M8x45
50.0 825 120 13 | 500 | 43 | 38 | 13 | 23 | 825 120
16 54.0 44 40 12 26 9.75 | 14.0 34 13 12 16 | 540 | 44 | 40 | 12 | 26 | 9.75| 14.0 34 13 12
RSR | 20 | 59.0| 48 | 42 | 14 | 27 |1175|170| 36 | 16 | 14 | 17 | 11 | 12 |M10X40|M10X45 RSRB | 20 | 59.0 | 48 | 42 | 14 | 27 |11.75| 17.0 | 36 | 16 | 14 | 17 | 11 | 12 |M10X40|M10Xx45
RSF | 25 | 655| 50 | 46 | 15 | 30 |1425| 195 | 39 | 18 | 17 RSFB | 25 | 655| 50 | 46 | 15 | 30 | 1425| 195 | 39 | 18 | 17
32 | 71.0| 54 | 48 | 15 | 33 |[17.75/23.0 | 42 | 21 | 20 32 | 71.0| 54 | 48 | 15 | 33 |17.75| 23.0 | 42 | 21| 20
38 | 780| 58 | 52 | 15 | 35 |20.75/260 | 46 | 23 | 23 | 19 | 13 | 14 |M12x40|M12x45 38 | 780| 58 | 52 | 15 | 35 2075|260 | 46 | 23 | 23 | 19 | 13 | 14 |M12X40 M12x45
45 | 855 64 | 56 | 17 | 38 |2425/295| 50 | 26 | 27 45 | 855| 64 | 56 | 17 | 38 |2425| 295| 50 | 26 | 27
1 Code D RPSS_50 s ‘ Code D RPSS_50 -
‘t RSRP 16  (D+@+@) RSRBP 16 (D+@+@)
NPAL VAL
RSF 25 (0+Q) i\ RSFB 25  (0+@) I\
Code D t ({RE4R) ° D Code D t (IXE4R) o D
RPSS 32 50 (IX® T RPSS 32 50 (1X®) e
) ® BiR { @ Bk
0 #ME | Gl EE 0 #ME | Gl EE
SK64HY | HRC56-60 & #iRE T ERELP54 SK61EY | HRC56-60 G #iRE T ERETIP54

0043 0044



NCl I A El % FE 7] Q& & h0 T A El R FE

— Egg,omm_gﬁi;ﬁ — — Erﬁwmm-l%’f)iﬁﬁ o

Code No. Code No.
RSRH (B#Z+LF) RSRH RSFH RSRHB (E#Z#F) RSRHB RSFHB
U=£0.01 U=£0.13
2-M8 K 2-M8 K
- BEHL  2-R10 B3 R10 Y£0.13
~
I e & Y
__f_ o [C)
1+ — o o s i @
— B — .
RSFH (FEER 435 ) RSFHB (B k)
2-06 2-05.8
—
oL @DS (1517 oL, @DGs ...
i i | | /
- N \ \
I ; BE: i + BIE:
3 1 % o 1 BE:
O #& RELE | | 0 #& RERLIE “ B ®
m @ | C
S45C RE | | S45C RE | | 1
gd| | @D+6.0 gd| |@D+6.0
Ef710 57 @ | ®| @ ERCES © &R Ef710 2 oelEle] | © =% OF L
@ WESR @ MER (BIRFEDR) @ MBS @ WEmR (BiRFER)
RSRH HIBLEESH FDS6-30 2pcs BEGEES  FDS6-30  2pcs RSRHB WIS EES FDS6-30 2pcs #BLERS  FDS6-30  2pcs
RSRHP JEERE Y M8X8  2pcs IR M8X8 2pcs RSRHBP ARy M8x8  2pcs AER M8x8 2pcs
RPSS__50 RNAigs  (BEX) 2pcs apav::l:¥22 (BEX) 2pcs RPSS__50 RN (BEXR)  2pcs TaVav::L:¥24 (BEIR) 2pcs
_ 2
ﬂﬂﬂ-ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-ﬂﬂ- ﬂﬂﬂ-ﬂﬂﬂﬂﬂ--ﬂﬂl 6
44.5 44.5
00 120 M8X40 | M8 x40 00 120 M8X40 | M8x45
16 54.0 44 40 12 26 11.0 14.0 34 13 12 16 54.0 44 40 12 26 11.0 14.0 34 13 12
RSRH| 20 | 59.0 | 48 | 42 | 14 | 27 | 130 | 170 | 36 | 16 | 14 | 17 | 11 | 12 |M10X40/M10x45 RSRHB| 20 | 59.0 | 48 | 42 | 14 | 27 | 130|170 | 36 | 16 | 14 | 17 | 11 | 12 |M10X40/M10x45
RSFH| 25 | 655 | 50 | 46 | 15 | 30 | 155 | 195 | 39 | 18 | 17 RSFHB| 25 | 655 | 50 | 46 | 15 | 30 | 155 | 195 | 39 | 18 | 17
32 | 710 | 54 | 48 | 15 | 33 | 190 | 230 | 42 | 21 | 20 32 | 710 | 54 | 48 | 15 | 33 | 190 | 230 | 42 | 21 | 20
38 | 780 | 58 | 52 | 15 | 35 [ 220|260 | 46 | 23 | 23 | 19 | 13 | 14 |M12X40|M12x45 38 | 780 | 58 | 52 | 15 | 35 | 220 | 260 | 46 | 23 | 23 | 19 | 13 | 14 |MI12X40/M12x45
45 | 855 | 64 | 56 | 17 | 38 | 255|295 | 50 | 26 | 27 45 | 855 | 64 | 56 | 17 | 38 | 255|295 | 50 | 26 | 27
/ Code D RPSS_50 sl 1 Code D RPSS_50 sk
“ RSRHP 16 (D+@+®@) 5 “ RSRHBP 16 (D+@+@) 75
A -0
RSFH 25  (D+@) i\ RSFHB 25 (0+@) &
7,
Code D t (IE1R) o P Code D t (1XE4R) °
s R RPSS 32 50 (i@ S maraacam)
RPSS 32 50 (X9 - i ) ® B
0 #ME | Gl EE 0 #E | G EE
SK64HY | HRC56-60 G #iRE©ERELP54 SK61EY | HRC56-60 G #iRE T EREIPS4

0045 0046



NChnl I A ElE EE

— EE35mm-EiRE —

NCHN T A 8812 Bl E B

— EE25mm —

Code No. Code No.
RTRH (B#Z+LH) RTRH RTFH RDOR (E# k) RDOR RDOF
U=£0.01 A
wég% <
4L 2-R10 Y£0.0 <
= - 2+8'025 o K +0.025
o = U001 /2 0
E |10 / S =
/. o x Yy @
4 HP}———A— o @/’ —1_0— E
fffff ) (et
. —k—{—w»————
RTFH (FFER HLA) RDOF (IEEFZHLFE) < !
206 = wég%,
*FY BT D=10,13,16,32
—
20l @Das @Dl @DGs @D1 DG
| | C1.5-1.75 { { oo 1 1 -
T dfhl B CHIRERNL
a ol T Ll T oLl
O#HR | EE | ZELE | il | @ O#E | xELE ———— | —
50CRVA#8Y | HRC 35-45 | %2 i i S45C RE od|  gos3s od | ooz
24| @D+5.5
B0 CETS ® i RO CETS ® @i
RTRH @ MiE & @ MiEsMR (BRI @ B @B (BRED)
HIBMEES FDS6-30 2pcs HRE T FDS6-30  2pcs RDOR B ETH FDS6-30 2pcs R EE FDS6-30  2pcs
RTRHP ARy M8X8  2pcs ARy M8X8 2pcs RDORP AR M8X8  2pcs AR Ly M8X8  2pcs
RPSS__50 RNAge  (BER) 2pcs SPay:=:] 22 (BEXK) 2pcs RPOS__ 48 RANAge  (BEXR) 2pces Sav:l:¥22 (BERK) 2pcs
B2 R~
@ @

10 [ 445 37 | 35 [ 10 | 21 | 775 |95 | 29 [ 10 | 9 || o | o 10 a7 28 | 375 | 155 | 250 | 9.5 | 13.0 | 80 | 19.0 | 13.0 | 13.0
RTRH| 13 | 500 | 43 | 38 13 | 23 | 925|120 | 32 13 11 M8X40 | M8X45 13 50 28 | 375 | 125 | 250 | 125 | 130 | 80 | 190 | 130 | 13.0 | oo of o0
Ren| 16 | 540 | 44 | 40 | 12 | 26 1075|140 | 34 | 13 | 1 RDOR| 16 | 50 | 32 | 380 | 140 | 250 | 140 | 13.0 | 80 | 19.0 | 13.0 | 13.0
20 | 500 | 48 | 42 | 14 | 27 |1275| 170 | 36 | 16 | 14 | 17 | 11 | 19 |M10X40|M10X45 RDOF | 39 55 35 | 375 2 250 | 175 | 140 | 11.0 | 19.0 | 13.0 | 13.0
25 | 655 | 50 | 46 | 15 | 30 |15.25| 195 | 39 | 18 | 17 25 73 44 | 51.0 - 35.0 | 22.0 | 20.0 | 15.0 | 25.0 | 17.0 | 10.0 | M16x45 | M16X50
32 73 50 | 51.0 | 22.0 | 350 | 22.0 | 20.0 | 15.0 | 25.0 | 17.0 | 10.0 (Low Hd)
) Code D N
‘ RPSS_50 5L Y Code B RPOS_48
- RTRHP 16 (D+@+@) 5 &
RTFH % (D) (3-8 RDORP 16 (0+®@+@) * &
© RDOF 25 (D+Q) {}}
Cod D t (1REB1R) S 4-37,
o
R:s: 20 0 (G) e Code - - (SR T
- 11—
5 ® #ig RPOS 32 48  (12Q) & BiF .
M #E | L EE RPOT 16 18  (ERR) WW
SK6#E | HRC56-60 MIRHTE EULLAA T LT e
_SK6#EH | HRC56-60 G BIRHTEEERP54 SK6fES | HRCS6.60 o iR S EE PS4

0047

0048



7) OE2 & I0 T A SR 242 [l € B

— EE25mm —

NCHN T A 8812 Bl E B

— EE25mm —

Code No.
RDORB (E#2 4L F) RDORB RDOFB
A
— C
K
. U+013
< ©
. s
ol S
i o “H
ol —ki:w— —+
RDOFB (FEEFZH3LH) 2 ——
< LF 2-M8
R=(B/2) 2-@5.8 1RSFL
3 *FY BT D=10,13,16,32
2Dl D66 @D1 @DGs
L i } a9 } } 9o
IR e
| | | | A{
S45C RE
EA710 ® 2R
@ MiE & @ MiEsMR (BRI
RDORB RDOFE A8 ERES FDS6-30 2pcs WEREES  FDS6-30  2pcs
RDORBP RDOFBP AEEIR 22 M8X8  2pcs JEEL 7 M8X8 2pcs
RPOS_ 48 RNAge  (BER) 2pcs SPay:=:] 22 (BEXK) 2pcs
2R~

10 47 28 37.5 | 155 | 25.0 9.5 13.0 8.0
13 50 28 37.5 | 125 | 25.0 | 125 | 13.0 8.0
RDORB| 16 52 32 38.0 | 140 | 25.0 | 14.0 | 13.0 8.0

RDOFB| 20 55 E5 37.5 = 250 | 175 | 140 | 11.0
25 73 44 51.0 - 350 | 22.0 | 20.0 | 15.0
32 73 50 51.0 | 22.0 | 35.0 | 22.0 | 20.0 | 15.0

19.0 | 13.0 | 13.0
19.0 | 13.0 | 13.0
19.0 | 13.0 | 13.0
19.0 | 13.0 | 13.0
25.0 | 17.0 | 10.0
25.0 | 17.0 | 10.0

M12X40 | M12X45

M16X45 | M16X50

0049

‘ < Code D
RDORBP 16

(D+3+@)
RDOFB 25 (O+Q)
Code D t (IXEIR)

RPOS 32 48  (IX®)

RPOS_48 {%}
TN
?:j:.:,’:'dﬁ::l
E
D #HE | L EE
SK61HY | HRC56-60 G #iRE T ERE P54

Code No.

RDGR (E#ZH£H) RDGR RDGF

—

Y
o
=

g =
m ;i 3
RDGF (FFEFZ L) H RN S

+0.025
20

@D1 aDGe @D1 aDGé
i ] s3 i ] &g
A A
] P ] Lo
T T T T
M & REBE ad @D+3.5 ad @D+1.75
S45C RE
" " - = @ Zt&
B0 sE70 | O | @ @ WES mEmEL M8x8  2pcs
RDGR RDGF O O HIZLEE FDS6-30 2pcs ANARe  (BER) 1pcs

10
RDGR 13 51 36 BOI5 26 29 11 17 12 19 13 13
RDGF 16

B2 R

M12X40

(©+@)

‘ p Code D
RDGR 16

0050




NCH0 T F 88 4% B E BE

— EE25mm —

NCHN T A 8812 Bl E B

— EE25mm —

Code No.
RDER (B 3L F) RDER RDEF
A
> <
2-R6
N
RDEF (dEE 43 F) 3
| ! Fap i i b
W HE | xEE S 4{ | - 4{
S45C RE ad @D+3.5 ad GD+1.7§1

RDEF

® K

@ HiE R
HIRSEE T
AR M8X 8
AVav=]¥22 (BER)

FDS6-30 2pcs
2pcs
1pcs

10 | 495 38 | 27 | 22 | 115 | 315 19 | 13 13
X
RDER| 13 | 405 | 36 | 38 | 27 | 22 | 115 | 315 | 12 | 19 | 13 | 13 | Mi2x40
RDEF| 16 | 590 45 | 34 | 26 | 140 | 39.0 25 17 17 | MI16x40
p Code D
‘. RDER 16 (D+@)

0051

Code No.

RDEX (EZ43LA) A

F
@D1 @DF6
1 1
o | i
0 ¥ REIE 1 r 1 ! ‘*
> @ T T
43¢ RE ad @D+3.5

Z p P ® &
% € @
BEf:710 D ) D HES
RDEX (@) byl 422 1pcs

2R~

10 49.5 38 27 22 11.5 — 19 13 13
X
RDEX 13 49.5 36 38 27 22 11.5 = = 19 13 13 M12240
16 59.0 45 34 26 14.0 — 25 17 17 M16X40
‘ p Code D
RDEX 16 (D+®@)

0052




BIRAEER

TR AEERR

Code No. Code No.
RPGS (4R) A JEMEIEE: RGR. RGF. RPSS (:24R) . A SEFIEREEE: RSR. RSF. RSRB.
- 2 I o RGRH. RGFH oy, < RSFB. RSRH. RSFH. RSRHB.
RPGT (iAZ21R) N L 20 o  RRFHB. RTRH. RTFH
N — AN
l Moy \ N ~ A o &
L ) o o “Hea bt - - o £
\V O < Rees ~ Wyt
e, L 2
N & 48: t=4.8mm 80: t=8.0mm M 2,
DHE | [ BE = Y, 60: t=6.0mm 100: t=10.0mm OHE | o EE _ 9 c Yl R RZSS —
W - 5 s - S 50: t=5.0mm 80: t=8.0mm
SKG#Z4 | HRC 5660 o MR |Rl|;'G1';—18 | SKE#HZ | HRC 56-60 K [HEINERIHIN| 60: t=6.0mm 90: t=9.0mm
(ARBIRTEE) = - emm ' 70: t=7.0mm 100: t=10.0mm

=5 o a ke ol C v xS n] e e

445 |26925| 190 | 437 | 111 | 75 | 90 | 120 | 10 | 95 | 62 | 7.0
50.8 | 29.970| 19.0 | 50.0 | 143 | 65 | 120 | 152 | 10 | 127 | 62 | 70 50 ° 32 ° 23 ° 43 ° 13 ° 20 ° 11 ° 13 0 10 ° 12 °
RPGS | 16 | 540 | 31750 190 | 532 | 150 | 60 | 135 | 168 | 10 | 143 | 62 | 70 16 540 | 340 | 260 | 440 | 12.0 | 200 | 12.0 | 13.0 | 10.0 12 14.0 6.2 6.4
RPGT | 20 | 603 |33.530| 19.0 | 595 | 175 | 50 | 165 | 200 | 12 | 175 | 62 | 7.0 rpss | 20 | 990 | 360 | 27.0 | 480 | 140 | 200 | 140 | 160 ) 100 | 12| 17.0 | 62 | 6.4
25 | 699 |40640| 238 | 691 | 198 | 70 | 220 | 247 | 14 | 222 | 62 | 70 25 | 655 | 39.0 | 30.0 | 50.0 | 150 | 200 | 17.0 | 180 | 10.0 | 12 | 195 | 62 | 6.4
e | o I e R e 32 | 710 | 420 | 330 | 540 | 150 | 20.0 | 200 | 21.0 | 100 | 14 | 230 | 62 | 64
38 | 780 | 460 | 350 | 580 | 150 | 20.0 | 23.0 | 23.0 | 10.0 | 14 | 260 | 102 | 6.4
/ Code B ¢ 45 | 855 | 50.0 | 380 | 640 | 17.0 | 200 | 27.0 | 260 | 100 | 14 | 295 | 102 | 6.4
‘( RPGS 13 48 IR , Code D t
RPGT 13 18 iFEmg ‘( RPSS 13 60 iR
Code No. Code No.
RPES (21R) > s ) iEFAEER: RER. REF. RPOS (£iR) . AK iEFAEERE: RDOR. RDOF,
RPET (j55324R) % K, o RERH. REFH RPOT (JFE221R) 23 - . RDORB. RDOFB
D N & N 8°
TS . B O e
o HO - ; ® Q ¥ i
AN A £ RPES \ N - ) s ! 5
0/ - c
v 48: t=4.8mm 80: t=8.0mm 2-¢d2 RPOS
9 C 60: t=6.0 100: t=10.0 < t=
m#E | L REE 5 mm mm OHE | L @EE 5 [48: t=4.8mm (#iR) |
SK6#8% | HRC 56~60 Y MR R RPET e SK6#8% | HRC 56~60 ~T [ EEEEE RPOT T
R 18: t=1.8 g R 18: t=1.8 e
(A BIREEE) | mmUEEER) | (B BREEE) I mm (B2 |

BS D A d1 d2
10 . . . 6.2 6.4 . . . . . .
13 50.4 | 30.0 | 19.0 | 47.0 | 143 | 20.0 6.5 12.0 | 20.0 10 12.6 6.2 6.4 13 50.0 25.0 28.0 1255 13.0 8.0 14.0 14 12,5 6.2 6.4
16 535 | 31.8 | 19.0 | 50.0 | 15.9 | 225 6.0 13.5 | 21.0 10 14.1 6.2 6.4 RPOS 16 52.0 25.0 32.0 14.0 13.0 8.0 16.0 14 14.0 6.2 6.4
RPES 20 60.1 | 335 | 19.0 | 55.0 | 17.5 | 275 5.0 16.5 | 24.0 12 17.4 6.2 6.4 RPOT 20 55.0 25.0 35.0 g 14.0 11.0 17.5 14 17.5 6.2 6.4
RPET 25 69.7 | 40.6 | 240 | 63.0 | 198 | 315 7.0 22.0 | 27.0 15 22.2 6.2 6.4 25 73.0 35.0 44.0 - 20.0 15.0 22.0 18 22.0 6.2 6.4
32 69.7 | 40.6 | 240 | 63.0 | 198 | 315 7.0 22.0 | 27.0 15 22.2 6.2 6.4 32 73.0 35.0 50.0 22.0 20.0 15.0 25.0 18 22.0 6.2 6.4
38 774 | 440 | 270 | 72.0 | 240 | 40.0 | 10.0 | 26.0 | 28.0 15 26.0 | 10.2 6.4
45 814 | 440 | 270 | 780 | 240 | 42.0 | 10.0 | 30.0 | 35.0 15 30.0 | 10.2 6.4 ‘ b Code D t
- RPOS 13 48 iR
' < Code D t RPOT 13 18 JFEBIR
RPES 13 48 iR
RPET 13 18 JFAEBIR

0053




0055

Code No.

RSM

HEER
X0,Y0

C Nk T OAEE

D

——---
[ I

SHFLAZEHT

+0.05
5.0 003

D+4.0

B T YIRS ERF RS,

AITHIEAMRT,

AL | 3| 4

5|6

8 | 10

12 |13 | 16

1247 | M5 | M6

M8 | M8

M10(M14 M14|M16|M20

MEE S FHIR
W ERE

#g227, | £0.13

@ #E RELE
$45C K&

B | 001

P +0.01

RAFBEEENMUE, EREEEEREMENAE.

7=25. T=32@tnERT,.

REIMERY (A=5EE. B=KE)

ns -
“ 60 70 | 80 90 | 100 [ 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 300 |

5060 | 5070 | 5080 | 5090 | 50100 | 50125 | 50150
60 6060 | 6070 | 6080 | 6090 | 60100 | 60125 | 60150
70 7070 | 7080 | 7090 | 70100 | 70125 | 70150
RSM 80 8080 | 8090 | 80100 | 80125 | 80150
100 100100 | 100125 | 100150
125 125125 | 125150
150 150150
200

50175
60175
70175
80175
100175
125175
150175
200175

50200
60200
70200
80200
100200
125200
150200
200200

50225
60225
70225
80225
100225
125225
150225
200225

50250
60250
70250
80250
100250
125250
150250
200250

50300
60300
70300
80300
100300
125300
150300
200300

B LARI At RIRIT S, BIRMEIEm®2D/3D, CADER, (ERINTA&LE,

) Code T - R(AB)
RSM 25 - 5060
RSM 32 - 5585 < fj|: A=55, B=85

FIITHI L E R Z 5893

v B E

90°
0
B LU L oSk T {35
BRI BT ALEO°
270°  FeDP2 THE TR RE P ER AR,
PR E
(k70 175 4D
v EINEE
o IRRRKTL 0 UTSERYE
TR AL RE RALE BRMAT T EEIE £
g1 1 mEE, NRTERK
‘ | BIl3ERA.
LIy ]
N E BEEEE AL
B IR = e, BEDRK
B L% 53 40 M B RE B B
— | FEEE®, TEEs - | TBRTAZL0.8,
o 7 | BRY, vpnaz
< +0.8
{%)_ 4 |
—] B
HEI7 A EIRI A
% — | ITWARFAR, B UIRAEAZE0.8,
71 | wHEsEdms.
-] | AsIEgRnET.
€ 71 | mERAZ+03
T3 | Araz+)s

Code No.
RPMS (#1R) BRI ERIR
RPMT (AER1R) BIR /BRSO
WA A R ITHE R,
IEE i T t =0
50 5.0 18 | 18
60 6.0
M #&E 1) FERE 80 8.0
SK4#8% | HRC 56~60 100 10.0

(AEBRIREREE)

) Code T
‘( RPMS 50
RPMT 18

- R (AB)

6080

6080 IABEIR

R ~— {5190 : t=5.0, A=60, B=80

0056



EtRk A& S U E € B

EHRAES

T\ Bl %E B2

Code No.
RSHM
B
<C
\EES NdkTOrEE
X0,YO
]
I 1 | | I T | I
HRE l l e
I b N
oo 1 i _l__L [
B r 1 1]
SELAEHT / OT=25. T=322+ &R,
8.0:4%] | D+60 TREEFERITHIE
BT AR B, Rt
$HFL | 3| 4 | 5|6 |8 |10[12|13 |16
#2427 | M5 | M6 | M8 | M8 |[M10|M14|M14|M16|M20
RESEELENMUE, EBREEBEREMBENME,
MEE S TR
LBMBERE
Wil | £0.01
0 #E& REIE 1827, | £0.13
S45C RE sk +0.01

REIMERY (A=5EE. B=KE)

ns - —
“ 60 70 | 80 90 | 100 [ 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 300 |

5060 | 5070 | 5080 | 5090 | 50100 | 50125 | 50150
60 6060 | 6070 | 6080 | 6090 | 60100 | 60125 | 60150
70 7070 | 7080 | 7090 | 70100 | 70125 | 70150
RSHM 80 8080 | 8090 | 80100 | 80125 | 80150
100 100100 | 100125 | 100150
125 125125 | 125150
150 150150
200

50175
60175
70175
80175
100175
125175
150175
200175

50200 | 50225 | 50250 | 50300
60200 | 60225 | 60250 | 60300
70200 | 70225 | 70250 | 70300
80200 | 80225 | 80250 | 80300
100200 | 100225 | 100250 | 100300
125200 | 125225 | 125250 | 125300
150200 | 150225 | 150250 | 150300
200200 | 200225 | 200250 | 200300

B AR AR ERISITSL, iEIRHEEIES2D/3D, CADER, {ERINT&E.

) Code T - R(AB)
RSHM 25 - 5060
RSHM 32 - 5585 < fj|: A=55, B=85

0057

FIITHI L E R Z 5893

v B E

90°
E +8,025
o~
1 N\
o { ! IS 1 sk T (B 2
N B E AR RTEO"
270 AT RS P BRI R,
R E
MEE
o TR 0 UTEERYE
o PRI RERILE Bt e R L
g [ Tl mEE, MBEEERE
S5E6A,
13 Mg
E BB b
R BHRYT = wiRE, RER
B L 53 40 M I B BIDE,
— | REBEEH, wEEs E-4 | TBRRYAZX0.8,
< T | BRY, oBaaE
< *0.8
Y aen i
ST SRR, B AIE R IRR 0 fB
| BEREAS. MIRBEAZL0.8,
IR L

:ﬁ} =

UERAEL0.3
R

Code No.
RPMS (#1R) Bk FEER
RPMT (iAZEEIR) BiRAERIRMENT:
a2 ITE IR
T i Tt =0
— I I
50 5.0 18 | 18
60 6.0
@ #&E& [HE 80 8.0
SK4+8Y | HRC 56~60 100 10.0

(AEBRIREREE)

) Code T
‘( RPMS 50

RPMT 18

- R (AB)
- 6080

- 6080 EEBIR

R ~— {5190 : t=5.0, A=60, B=80

0058



SehE[E E RE

— {7%28mm —

SehE[E E FE

— 17%210mm —

Code No.

RARS (&7 #<8) L

RAFS (GEERZH3KF) C S

> E U=£0.01
F t
1 ==
° — AT ]
/ ] -

A
B+0.01
J
/ﬁ
di
\\‘z
Q1
I
|
O

G ER R

SRRk REINE X Y
1 $57L (D=10-25)2-@6H7
(D=32-40) 2-@8 HT
un
TEESERE
(SEIRTEH])
0 N ]
A R
S B e ©_© HH—
o I
L —C
Ty
20| sk ]! %,
VBT SsmmEEAS Lol

B L MRAMMEAIE, BEERTESKSTR.
0 EAREIRRIERSRESE BINTFSE: 0.5MPa-1.0MPa(73-145PSI)

a8 JolL A s clelFlslolT]ull xlvio /1w ~u |

10 6
13 |117.5 49 30 73 18 | 25 |44.5| 45 41 12 - CQSB20-25D
RARS ;‘6) 40 9 |55 R=0 11 |14.7|17.4
RAFS 25 144.5| 58 | 38 90 | 23 | 29 | 545 45 | 24 CQSB20-35D
30
32
40 198 | 80 | 56 | 125 | 33 | 38 73 50 60 | 27 | 10| 7 R:is 20 |18.5(25.5|CQ2B32-50DZ
o ElEEAH (&2PCS)
s - BiEL (13) SERE
2L = £ D (3T H)
10 FDS6-30 M8 X 50 M8X 10
13~25 FDS6-30 M10X50 M8X10 2B HOZE D 26
32-40 FDS8-30 M12 X 50 M10X10 KQ2H 06-01AS KQ2L 06-01AS
563 TR Sk N AR

— M LA ORESE,

OO, v = maslch e BRI A0 B0,
o | ¢ R (® Famm KQL ZEALEE LRSRA+10mms
s T700) o = © k. AS 93T M SBIEF %
His fERRBE: DC24V
IRGTIE SI4KE: 3M
o o 75 DEEZSH, JSHER EENBIRINREN T ;
, Code D W AR SEEENSLLEEALL RN —BSE
" mre 16 ST ZETT,
- fign: 10~16 71.5 144.5
PPA16-19-80 P8.0 TT=5 20,25 815 171.5
TR TR S DB . 32,40 105 230

0059

Code No.
RARL (B2 $kR) L
RAFL (HFERZ L) C S
> E U£0.01
R r%
(e i_
ok {\'\a\_,;/‘
Do EEIE
SRRKAHIAME X ‘ lY
{} $47, (D=10-25)2-06 HT
0 (D=32-40) 208 HT
(@) :\\ T
3 e k %_%
Ho R o_—©
in)| ! ! [
1 1 [
3 #12 SK3 |HRC56-60 Pl i %ﬁ:_ﬂfg
4| HIER SK3  |HRC56-60 >
5 YhEE L@H i N 5
6 | =a=M AT SmMmEES N
T | LEfF88Z | M5X5 ",_n
MIBFHE Rk 0 YUk —MRAMME AN, BEETESIKEST R, TiRTIE

D LAEAEIERBFESRMESE BNITESE: 0.5MPa-1.0MPa(73-145PSI)

B3 0L LA e CE P S Lo T Iy L X0t e S

13 175 4o | 30| 73| 18| 25 445 45 41| 12 36 CQSB20-25D
RARL ;g 40 9 | 55|38 |11 147/174
RAFL |2.1445 58 | 38 | 90 | 23 | 29 |545 45 | 24 CQSB20-35D
30
ig 198 | 80 | 56 | 125| 33 | 38 | 73 50 | 60 | 27 | 10 | 7 |524 5| 20 |18.5]25.5|cQaB32-500Z
o EEEAHF
BiEL (x3) SSHE
=k LEY (BAIhITHI)
10 FDS6-30 M8 X 50 M8 10
13~25 FDS6-30 M10X50 M8 X 10 HOPIR UG 25 O Al 06
32- 40 FDS8-30 M12X 50 M10X 10 KQ2H06-01AS KQ2L06-01AS
3 LIRENEZLINER

v IS

- M SEILEATIORSE,

& ey — @: R B R ST,
g ?jag Famm KQL ZERLEE LR SR F+10mm,
o = @f@ 2SS AS  FF 2 J0 34 T A e 7
fER®BE: DC24V
3 %KE: 3M

WERRZSHY, K e B ah il RIEERIREL;

/ Code D M ETEREAL 25 sEmmnslLBENLLEN—BSE,
" e = HRITR AR ERET ETT,
- flgn: 10~16 715 144.5
PPA16-19-80 P8.0 TT=5 20,25 81.5 171.5

32,40 105 230

AT HITIZ RO S Eh B E R

0060



SehE[E % FE

— 171210mm - &K NRA —

% F& S R B [E] 7 PE

— RNB55/70 17428mm —

Code No.
RARG (B 3L ) L
RAFG (FEEIAZ L) c S
> E U+£0.01
F t
/ -
O == o I
I g P@e= Y I —1|
<3 —[\(S’::‘a‘; & : -—10
o ==
=
T .
SRHkRHIDIE | Ix Yl
%} 7L (D=10-25) 2-06 HT
=) (D=32-40) 2-G8 HT
|
\
ENE N,
LN
o L'::i::'--lii o HH -
EEEEEE
It L
Ll 7
L‘a_'ﬂ sk 4| d
RS
VAT B }
H AT R B Sk —MEABMIENN, ERETERRHTE, TR

0 EAEIEREFERHSE BT ESE: 0.5MPa-1.0MPa(73-145PSI)

Eﬂﬂﬂﬂﬂ.ﬁﬂﬂ“ﬂﬂﬂ.ﬂlﬂﬂﬂﬂﬁﬁl

31395 495 CQSB20-30D
15 45 | 45 9 | 55| 36 | 11 |14.7|17.4
RARG |20 5 R=0 —
RAFG | 29 1685 60 | 42 (109 |32 | 38 (595 52 | 15 CQ2B20-40D
32
38| 2% g0 |58 | 11| | % g3 ) 30 |55 | 0129 | 10| 7|44 | 20 |18:5(25.5/cQ2832:5002
45238 155 | 48 | 52 74 | 24 :
BARANZ5KNHIHRIRIEAIESR)
o EErEA G (&2PCS)

= . Eigk (x3) E5ERE
M7 iR REZ B LB (EAJBITH)

10~25 FDS6-30 M10X 60 KQ2H 06-M5A KQ2L 06-M5A 26
32~45 FDS8-30 M12 X 60 KQ2H 06-01AS KQ2L 06-01AS
X3 EIEENERANER

N M LA OEEE,

LM
i B N BT B A RS,
® lr: ?jag KQL ZEmLEE LR SR A+10mms,
Lo = © X AS  FFJ034 Tl 25 B4 7 3
B fEREBE: DC24V

SI4KE: 3M

° ZS WERZSEY, EER BBl R SREL,
SELTEASLLEEALLIEN—BKSE,

‘ Y Code D 0 xaERTE Rk

ST B AT

- RARG 16 fign: 10~16 71.5 166.5
PPAH16-19-80 P13.0 52 %g 81.5 135555
A THEEF T IER S Eh B B E 45 105 %0

Code No.

RNB L

A
B+0.01

R \ 2-910 H7
BN R (BLIL. BT @D t2

RANMTRER30MM [‘7‘ | ‘

O O
=
Rinr I T
Il | ol
e <# T
D#HE | =mEmE : [ M
S45C kE 206017 /7| 454001 _| |

B W ITESE: 0.5MPa-1.0MPa(73-145PSI)

BiIUM12i2 12 B R 1 E84~88Nm

o RESS

-_l -_l
55 2 70 2

(LO) S M SEILBA7IOBEEE,
s | @ fEREE BT XS
' : ?;é KQL ZEmLEE LESRS A+10mm,
(R)- = NP eSS AS  FFEF3LTMRELMETF
e==ioB] 3 _@: fEA®BE: DC24V
(V) 5|I&KE: 3M
o 7o BIEZSHY, BEMERM RGNS
Code D - TE SETEHSLLEEALLIEM—BSE
‘ RNB 70 - AS 55 " 1825
70 193.5

0062




% P& 5 R BY [ 7 PE % F& S R B [E] 7 P

— RNB80-RNB140 1T7#28mm — — RNB150-RNB220 17#28mm —

Code No. Code No.
RNB RNB ‘ X T : ‘
H
P2 P1 —_— A
‘ o @@
] ~ o o B
=il N\ I
| ‘ ‘ —| = 0/ 0/
< ﬁ S <|=® J El ]
\ O\
s M O~ v ®
Q@ " | :
PN
L/ 2o N\ b o xO & 2@ |msnpasiny
- - 4-M12 (D=90-140) J/ c\\ Lﬁ : )
o iﬁﬁ%ﬁ%ﬂ ) 2-M10 Hr$R 4844 ({2@180- 22035 )
- M;!_'_ﬁ_;._‘m . ‘,:-j:‘ —, Er T D wE7EaIL. #7) Lo
Mz REE HiR RN T } 0 #& FELE o | | ExmTAEN
Kj ] [ HH
$45C RE ‘ ‘ ! ‘ ! ‘ ‘ $45C RE w J/
s : O 0 i : g R
HE | [ EE  RELE | Aol . | WHE | G EE | RESE - o |

SKS3 484 |[HRC 58~60| %2 ‘ 0 ‘ SKS3 #8%4 |[HRC 58~60 | %2 i 1 3

) BN TESE: 0.5MPa-1.0MPa(73-145PSI)

: nn--m

55
62.5 95 37 ll C15 7.5 l3 30

150|210|186|240| 66 | 306 | 95

70 1151 37 | 11 |ci15| 75| 13 | 30 160|220|196(260| 76 | 336 | 95 30
RNB 75 | 115| 37 | 11 |c20 | 7.5 | 13 | 30 RNB | 180 240|210 285| 73.5|358.5 100 30
80 | 120 | 37 | 11 [C20| 7.5 | 13 | 30 30
85 | 125| 43 | 45 |C20 |10.5| 15 | 30 2201 280|250 330/ 83.5 |413.5| 100 30
90 | 130 | 43 | 45|C20 |10.5| 15 | 30
o WES o [Em

e Rt a0 mm v e
A | AR | s (eA il Bl Wi i3

M10X80(4pcs) 150 % % CQ2B63-30DZ
M12 X 90(4pcs) 160 FDS10-50(2pcs) | M12 X 110(4pcs) | M14 X 14(2pcs) CQ2B63-40DZ

M12 X 90(4pcs) CQ2B40-30DZ |[KQ2HO6-01AS| KQ2L06-01AS| 18.5 | 25.5 RNB | 180 CQ2B80-30DZ
M12X 12(2pcs) 26 200 |FDS12-50(2pcs)| M16X 100(4pcs) | M16X 16(2pcs)| CQ2B80-35DZ |KQ2H10-03AS |[KQ2L10-03AS| 22.5|34.5 | 10
220 CQ2B80-40DZ

¥§$1T$'J

[ LEESE [ M [LM |

KQ2H06-02AS |KQ2L06-02AS| 17.0 | 27.5

RNB FDS10-50(2pcs)

M12X100(4pcs)

CQ2B63-30DZ |KQ2H06-02AS| KQ2L06-02AS| 17.0 | 27.5

o REESE
o REEE D 8 (kg) D 2 (kg) D E8(kg) D E2(kg) D 8 (kg)
D Eﬁ(kg) D iﬁ(kg) D Ei(kg) D Ei(kg) D Ei(kg) D Ei(kg) D Ei(kg) 150 18 160 18 180 18 200 20 220 22
80 8 90 8 100 11 110 11 120 11 130 11 140 15

v RS

v iREDE (L0) M BAEATORAR
o) M #AEATOESER. e — 5 ’ m
o 9 st B s o [ U RE ‘ . Lo R BT RS,
r I U EE% g | B KQL WEE}ZLQM ﬁﬂéﬁ?ﬁbﬂ:*m_\ﬂ, T I— R 'f_L% ’6»’ KQL giﬁﬁj‘(‘,l.ggﬁ L&SRﬂ'?}ﬁﬁlOmmc
2 )Y ) R fLE R LRSRS A+10mm, (R) 5% -y Hh (1) % o B AS  FF A3 T AR 5
‘ {4 ™ o % AS  FFEJ93L T SRR | e L0 = )
v H SIAKE: 3M ) BIEKE: 3M
© ZS WEIRZSEY, B{ERBohPi EINEEKET; © ZS ERZSHY, BER B EINeEN S,
: T * IS SEmmnsl L EEALLEN—BaE, ‘ Code D - ZE SEEEHSLLEEALLEM—BESE.
"— RNB %0 - AS 2385 120 | 935 | 2935 RNB 180 - AS 150 | 104 | 344 200 | 1215 | 4315
90 250 130 | 0, | 314 160 | 114 | 374 220 | 126.5 | 456.5
100 2785 _ 140 324 180 | 1165 | 4015

2835
0063 0064




% P& S R B [ 7 PE

% P& S R B [E] 7 PE

— 77215mm — — 17#220mm —

Code No. Code No.
RNS : T RNS ‘ —
W w
H H
e TAEE —— SRR
D
© ©r ‘T BiEARR } © @F’ |
m— ‘ \ - |
/ J o ®© O | / B |
<|m 0 ‘ / /‘ <| | g ‘
=S & Sl g = |
A @ 1 . | © LM 1l © 1 ‘ M |
NS @ | ‘ @ ©eO®
4 \EREER VB S o) \mmeaun FfiEA |
FK s c
DHE | =mum o ; o L0 i D .
D A
545C x® i | e — DHE | mmnE | | R
m T S45C RE -
1R - T o » o o
. R (LiRE 1R « R irk
[ #& il BEE | RELE >I &ﬁ" H = b& ﬁj s
SKS348Y |HRC58~60| A - MEIL] MEE | wwta T ~
L v SKS3#8Y |HRC58~60| %2 N 4 ;
- “U(Iﬂh'_ 0.51Pa-1 OMPa(73-145PS) B BN TESE: 0.5MPa-1.0MPa(73-145PSI)
2S5 8 ST 10 9 15 5 9 K 40 o ﬂ--ll- BME| D [ST| A | B | C G H|] u|w)| K| N | S| G| J X | ¥
100 140 | 116 | 185 | 70 | 115 | 43 | 100 | 75 | 55 | 55 |59.5 52 c10 90 11 37 100 165 | 135 | 230 | 80 | 150 | 43 | 120 | SO | 60 | 60 | 935 98 | Cl0 | 14 | 63
110 150 | 126 | 190 | 75 | 115 | 48 | 100 | 75 | 60 | 55 |59.5| 52 | C10 | 95 | 11 | 37 L 175 | 145 | 235 | 85 | 150 | 48 | 120 | 90 | 65 | 60 | 935 98 | CIO | 14 | 63
130 170 | 146 | 210 | 85 | 125 | 58 | 110 | 87.5| 70 | 65 | 71 | 77 |C10 | 95 | 5 |435 130 190 | 160 | 245 | 100 | 145 | 58 | 125 | 95 | 80 | 65 | 935| 98 | Cl0 | 14 | 63
rNs | 140 | 1o | 180 | 156 (220 | 90 | 130 | 63 | 115| 90 | - | 70 | 71 | 64 |C20| 95 | 5 |435 140 210 | 168 | 278 | 100 | 178 | 63 | 149 | 112 | 73 | 76 | 103 | 117 | C20 | 10 | 685
igg %%g 182 ggg 100 | 140 eg 180 75| 70| - | 71| 77 |c20| 95 | 5 |435 RNS|150 | 20 | 210 | 168 | 285 | 105 | 180 | 68 | 150 | 112 | 78 | 76 | 103 | 117 | C20 | 10 | 685
1 105 | 155 | 73 | 105 | 80 | 75 | - | 71 | 77 |C20 | 95 | 5 |435
15 AR A AR A e AR AR RN 160 220 | 178 | 285 | 120 | 165 | 73 | 144 | 112 | 83 | 76 | 103 | 117 | C20 | 10 | 685
200 260 | 230 | 310 | 125 | 185 | 93 | 130 | 100 | 90 | - l78=! o8 |cio 100 | 2 | 21 180 250 | 210 | 290 | 120 | 170 | 83 | 140 | 105 | 90 | 70 | 103 | 117 | C20 | 10 | 685
220 280 | 250 | 330 | 135 | 195 | 103 | 140 | 110 | 100 | - |835| 98 | c20 | 100 | 2 49 200 270 | 230 | 320 | 130 | 190 93 | 165 | 125 | 100 | 85 | 103 | 117 | C20 | 10 | 68.5
pry— 220 290 | 250 | 340 | 145 | 195 | 103 | 160 | 130 | 110 | 100 | 103 | 117 | C20 | 10 | 68.5
%h’d— ESME o fiEm
1(1)8 Muxgo(epcs) — CQ2B40-30DZ | KQ2H06-01AS | KQ2LO6-01AS | 18.5 | 25.5 e e
pcs) M12 12(2pcs)| CQ2B80-500Z
138 FDS10-50(2pcs) M12><100£6pcsg 26 FDS14-80(2pcs) M14><140(6 ) P
14 M12 X 100(4pcs
RNS CQ2B63-35DZ | KQ2H06-02AS | KQ2L06-02AS | 17 27.5 N W
}Zg M12X 110(4pcs) | M14X 14(2pcs) Q Q < RNS 139 M14X 14(2pcs) KQ2H10-03AS | KQ2LI0-03AS | 22.5 | 34.5
] 160 |FDs16-80(2pcs)| M16x 140(6pcs) CQ2B100-50DZ
200 |FDS12-50(2pcs)| M16X100(4pcs) | M16x 16(2pcs)| CQ2B80-35DZ| k)1110.03AS |[KQ2L10-03AS | 22.5 | 34.5 010 200 M16 X 16(2pcs)
220 CQ2B80-40DZ 220
- I -_ R - RE -_ L1 Ei(kg) B (ke) B (kg) & (kg)
100-130 140-160 180-220 100-110 140-160 180-220
'1ﬁﬁﬂ§ﬁ v IRETE
,,,,, o M EILEATIORSE, (o) s M SFLECH7) DR,
i U EE R BRI — v EE ‘ R — (R B I XA AL,
,,rl 1—‘-§ KQL QEESZL&% L}S’ZSRT_HJﬁﬁlOmmo ! 8 R ﬁ[ﬁ - KQL ﬁfﬁﬁﬁ'—ﬁ:g L&SRTI?)ﬁ&lOmmo
R , g R GE oy AS T34 TR SR X REDMO - F G A T AS 3L TR SRR T X
1 i g L0 = fERABE: DC24V SRk fEAEE: DC24V
BRUR I&KE: 3M (u) LM SIEKE: 3M
°ZS WEIRZSEY, KA BB R ThRER <L, © 7S YERZSEY, G Bl S IhEEm L,
S a1y 3 Sl,l_’ X 3 Ll,iﬁﬂ J— /=',£¢° s iy 3 Sl,L' X oy Ll’tm J— =<3
: e b - ST . BE BEFEASLLEEALLIEN—RSE / Code D . ST . TE BEEAR TEHLLIEGIN—BSE
‘( RNS 100 - 15 - AS ‘, RNS 100 - 20 - AS

0066



% P& S R B [ 7 PE % P& 56 R B [E] 7 PE

— 17#E25mm —

Code No.
RNS E e BETRE
W
H
K em T SRS
© ©
BELER
s = = BT EE RN, AR EMER, GIIEER, EE,
<|e g / / L, FEE,
\)J B . \ \ AT LB RS EEATAR BT S B LR EINER T, Bl 1w
0 ® P . . "
O 000 | - NREHTR, BEBSNE, E5RIBR.
J/ REBLT, ENLHTL
C
& 512 b
mHE | xEgE 8 e
S45C sE i y ‘
EiR 8 _ R ?ﬁ (LT
O #&E L EE | RELE 2 >I N B EE=Em
SKS3#8Y |HRC58~60| %2 - s - o
v - (EIRES RS IRESEES.
- =R~ b} hESEE z =P = .
0 BNIESE: 0.5MPa-1.0MPa(73-145PSI) FBRETREANERASTEAR (RXER)
- BEMSHIRIEEROEIN,
130 190 | 160 | 245 | 100 | 145 | 58 | 125 | 95 | 80 | 65 | 935| 98 | Cl0 | 19 | 68 _ e _
140 210 | 168 | 278 | 100 | 178 | 63 | 149 | 112 | 73 | 76 | 103 | 117 | c20 | 14 | 725 - BEENFHERLEERBNSSHHDIFEFR.
150 210 | 168 | 285 | 105 | 180 | 68 | 150 | 112 | 78 | 76 | 103 | 117 | C20 | 14 | 725 L O A PR —
RNS| 160 | 25 | 220 | 178 | 285 | 120 | 165 | 73 | 144 | 112 | 83 | 76 | 103 | 117 | c20 | 14 | 725 HRMRRERREZISHHDIETR,
180 250 | 210 | 290 | 120 | 170 | 83 | 140 | 105 | 90 | 70 | 103 | 117 | C20 | 14 | 725 . HEERENTFImmE 2 £ £,
200 270 | 230 | 320 | 130 | 190 | 93 | 165 | 125 | 100 | 85 | 103 | 117 | C20 | 14 | 725
220 290 | 250 | 340 | 145 | 195 | 103 | 160 | 130 | 110 | 100 | 103 | 117 | C20 | 14 | 725 - MRANAB45ZEmISHNEE/NTEBEAERN, SRRERTEMSRSERR.
T . REE LSS ENSENER N TFRIERNLEN, AAREATHHSHMHIERR.
—— wows | EEX | SoEE - NEEEREANT SHE BT
Tag [t eOResl MIAXAS00RC) | 112X 12(2pcs) [ CR2B802002 . MEFREERBLETEERNEEER, 2SRETETF.
150
M14X 14(2 AL P e o S e & AT - - o
RNS | 160 | i0516.600pcs) | 16 150(6pcs) 2P| 128100-50p7| KQ2H12-03AS |KQ2LI203AS | 225 | 345 | 012 - HtEEERETAZ LN, SRRIERLTENAEER, SURFEERRER.
200 M16X 16(2pcs)
220
o REEE
o www B o mae B o mmig |
130 \ 25 140-160 | 30 180-220 | 35

v IREEE

o) M AR OREE,
L,f} — A She P ﬁﬁﬁ%ﬁjﬁiﬂﬁ?&ﬂ’ﬂ’—:\ﬂ,
! - {:} = 18 LESR~F+10mm,
®i-ED: e T 0 7o 3k AS  FEXHIEFMAHNEF X
e " fERBE: DC24V
(u) BILKE: 3M

EEZSEY, R fEF B ah B R IhAERYSEL;

/ EEE I T © 25 sEmmnslLEBEHLLEN—BSE,
“ RNS 160 - 25 - AS

381.5 180 443

140 431 200 153 473

150 438 220 493

438

0067 0068




X0k

BALL LOCK PUNCHES

HM_/HN_

Bk

BRI RSk SRR B o) PRI

HEB/HPB

|

BRI AT B BRI R BHRHSELL  RRRSATIOML

BRSSPk BHIRH Sk BAREEIRH BB KA TR

314
RIIRSER; HIBRT ISk FAR7IO TREVASE




BRgRk

B FERPATIR A Sk

Code No. ™R Ll EE T)OFARIR T EA-JiEE
HE_ & BHIO8% PI1-92
=vx | SKH51(M2)FHY i 5
e HRC 60-63 1 ? ts/ @ R13 04 E
- — — 1!
- ‘ o3 I—L ,£|

D32,40F%(M#L

[©] 00.01]A]

0 AP AR GBI O&RAE, EHIAPH

7a  K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R

WHIRF 70 J,R:G= 4 P2+ W?
RKEHJ o gl
BE 7)0| D | 7IOKL1 L T;T;l;é
&) P BK | &IW BAP/G IEER | =
10 63 71 80 90 100 1.60 | 9.97 | 160 | 9.97
2
10 63 71 80 90 100 2.10 | 997 | 2.10 | 9.97 Jam"
25%1 71 80 90 100 500 | 9.97 | 450 | 9.97
A 13 il 63 71 80 90 100 110 125
R |13 5.00 | 12.97 | 450 | 12.97 J6M
25 71 80 90 100 110 125
K 0.15
E 13 ] 63 71 80 90 100 110 125 ;
HE | H | 16 8.00 | 15.97 | 6.00 | 1597 | o | J6M
J 25 71 80 90 100 110 125 /
13 il 63 71 80 90 100 110 125
20 12.00 | 19.97 | 8.00 | 19.97 JoM
25 71 80 90 100 110 125
25 | 130ik] 25 71 80 90 100 110 125 16.00 | 24.97 | 10.00 | 24.97 Jom
32 | 130k) 25 71 80 90 100 110 125 24.00 | 31.97 | 12.50 | 31.97 J12M
40 19 30 80 90 100 110 125 | 30.00 | 39.97 | 14.00 | 39.97 Ji2Mm

B AT Ok, NERERENOKME, Bkl RTHRS

/ S 70DE- L1 - L
‘1 HE E

HE A

HE K

16 - 25 - 90 P15.0
13 - 19 80 P6.7

0071

ZIORS #5%ER (1XKE)

10 - 10 - 90 P8.2W6.9 R1.0

=
XW4.0

*2 JAM=J2M(P<3.0)s

*1 XPXWARAZ B REM,

i) =umENEEE, &90%

&
BS0°

XL85 XBR10 BSO0°

E EUEXR P TR A Sk

v FEZE
H H ﬁﬂ]ﬁ
JDIT%Q XP,XW E*ﬂﬁéﬁfgj © Xs20 OO xs22
o P,WHEIR~FZ5 /)N
XW ’ XS21
sl J O
2 38 o XERETERTREBHRL, o P94
Ny SRR i
= =91 xer | OkEZE TicN PVD4SE
C— " —=F" SEHETRXBRKEL AlCPN IR
YDLC ER TR mAERE
10| 14| 15 ] 40 | 40 14| 15 | 40 | 40
13 | 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 | 4.0 4.0 4.0
16 | 4.0 4.0 4.0 4.0 40 | 4.0 4.0 4.0 BRI EEI0°
20 | 6.0 6.0 6.0 7.6 6.0 | 6.0 6.0 6.0
25 |80 | 80 | 80 100 60| 60 | 60 | 60
32 [10.0 | 10.0 | 10.0 | 10.0 72| 7.2 7.2 7.2
40 [120] 120 | 120 | 120 72|72 | 72 | 72
- 90’ IRER B E
KT IR ETEETRI0,
hz%M?JEJf&’ﬁ‘E%E, 718 HRUBFETE,
=T WRZEHEE, BEFRT] 180° 3SR AL S A AL
XLLI——Lu XL OMKE, 1EREXBR, FBSHEE, 1K,
U mX710O0K= BS 225° MOFFEA, IRBIET75 A
IOK) - MM 20 (EE) EBME.
SRSk 7] 175 B
7 1)
e 7K ERE AT
] XR | 0.3<XR<1
—]— EEBA0.1mm
P 7O M ECE AT
A= XC | 0.3<XC<1
FEEEA0.1mm
g—Bket BSA5° IER i E
VXAR025° 5 ' B ISR 18 DARER 5
jaqi 0’ <XAR<5°, 1<BB<L1 — AR T2 /R S Bkt
XAR | D6(&)LUFARE(E, 9180°HENHiL
peroe N2 }D8HD10: P>6,L1<15 ?18,02*5”‘@1 i
T XARS” BB3 ERERAE20mmBLE
Z IR
£ =3 SB225°
XK | BMF, EIRRAL, 8
k7] 15 A
XJ | TRRISEHRS ),

BRPHkK



BRgRk

EHIKBIE @K

E EUEK N EE APk

ARG X K GBI 7] A& A(E, FHIAPH
WHEIR~F

Code No. O MR L EE TIORRIR FEIA-JiEHE
HP_ & FHIIO08% P91-92
v | SKH51(M2)#H%
18 | IRC 60-63 ve B
- o
S
) — gl
[ +0.3 L_ +2>'0
= | WSS ' L.
we e
H
G
Piﬁ.m
L\
N 13
o[ o00TA i e
[=T0.02[A] P>W P>W
P=W

70 K:G= v/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R
A JR:G=4 P+ W?

RKEHJ
we |70 o | moKw ] oA | meews | k|
B p Bk | BIW BAP/C TERR|
10 63 71 8 90 100 110 125 | 1.60 | 997 | 1.60 | 9.97
10 63 71 80 90 100 110 125 | 2.10 | 9.97 | 210 | 9.97
25 71 80 90 100 110 125 | 5.00 9.97 4.50 9.97
kY 19 63 71 80 90 100 110 125
A3 . 5.00 | 12.97 | 4.50 | 12.97
R 25 71 80 90 100 110 125
E 19
" EI 6 kY 19 63 71 80 90 100 110 125 | oo | icor | 600 | 1597
§ 25 71 80 90 100 110 125
13 63 71 80 90 100 110 125
20 12.00 | 19.97 | 8.00 | 19.97
25 71 80 90 100 110 125
25 | 13t 25 71 80 90 100 110 125 | 16.00 | 24.97 | 10.00 | 24.97
32 | 13 k)] 25 71 80 90 100 110 125 | 24.00 | 31.97 | 12.50 | 31.97
40 19 30 80 90 100 110 125 | 30.00 | 39.97 | 14.00 | 39.97

B Fa7IOK, mEREEEnOKmE, Bl il xTwRT B RUBENTEE, #90%

< BS ZIO0DE- L1 - L | 7IORST 3E%ER (RKE) TE g

‘( HP E 16 - 25 - 90 P15.0 XW4.0 BS0°
HP A 13 - 19 - 80 P6.7

HP K 10 - 10 - 90 P8.2 W6.9 R1.0 XL85 XBR10 BSO°

0073

v TRTE
. BYA
L %2 | xeaw S :D © xs20 | )6 X2 | 56 xsa
o A --l P’W \R\ 3 \IJ\O
HWH O xsa | JO xs23
s o it T EA TR EIBOHL. & P94
e | BT -
I i 5 | XBR AKETE, TicN PVDAh IR
C— 17" TS TXBRKEE. AN | e
ay BR : YR ¥DLC ER TR R ARERE
gAM13 19 25 30 35 40''13 19 25 30 35 40
TO T4 15 T40] 40 40 50 T4 1o 40 40 4550
13/40/4.0|40|40|40|50 40 40|40|40|45|50
16| 40| 40| 40|40|40 6.0 40 |40|40|40| 4560 RS B 1E90°
20/6.0/6.0(6.0|7.6|76|7.6 606060606060
25|80 8.0]80|10.0/10.0/10.0 6.0 |6.0 | 6.0 6.0 6.0 6.0
32[10.0/10.0/10.0/10.0/10.0/10.0 7.2 |7.2 | 72| 72| 7.2| 72
40 112.0/12.0/12.0112.012.0112.0 72 |72 172172172172
2KTE 5 _
EARMTIOFHETE, 770 0 R
=1 MK ST, BERET) IR BHEERO0,
XLLI——L1_:I XL | OBNKE, B5REXBR, HAMBERE,
0 BA7IOK= 0° 180° | $EELUICH AL,
IO - THIHIKE, ABSKS, L1 H&Efi,
BS 225° MO°FFEE, RS AR
B 70X 270° (%) ABUE,
RO FAMRE
XR 7OMisEmRE AN T
EEE/ XR | 0.3<XR<1
FEEE 0. 1mm
—ERe - °
xc 7O ECEIS T S —H#t 1BSAS meRs &
EE/ XC | 0.3<XC<1 BTSSR s
$EEEA0.1mm — BN TIE RSBk E
180°HEXI (I B, HEE
BE20mml EA T
IEK o
6} Ik :SB225°
Y XAR®+0.25° 0°<XAR<5°, 1<BB<L1 B
XAR | D6(&) AT AR, hL7 s
:\/H—‘BBM R AD8ID10: P>6,L1<15 ARTIET IR
- JTMIA = XARS® BB3

0074

BRPHkK



BRgRk

EHIRBIATI O AL

— THRE —

EHBKBATI O Ak

— IR —

Code No. m#ME L BEE TIORZKIZ T EIA-JiEF
HM_
) 0.4
[a) R3 v/
i %/ .
SKH51(M2)484 P =
HRC 60-63 ‘ g &
it / 03 |8
[ L
E H
z i e 1)
1 N3 A2
\W+0.01/ [+ .ﬂl'
P=W P>W P>W
710 K: G= 4/ (P-2R) + (W-2R) "+ 2R
I8 J,R: G= 4 P2+W?

0075

-1- TREI S
2 P ﬁ* a-:J\w nach/G EE il

13.10 | 32.00 | 5.00 | 32.00 J6M
16 N 30 | 80 90 100 | 16.10 | 38.00 | 6.00 | 38.00 J6M
A
20 N 30 | 80 90 100 | 20.10 | 40.00 | 800 | 40.00 | 0.15 | JoMm
HM RK !
- 25 N 30 | 80 90 100 | 25.10 | 44.00 | 10.00 | 44.00 | W/2 JoM
32 N 30 | 80 90 100 | 32.10 | 50.00 | 11.50 | 50.00 J12Mm
40 N 30 | 80 90 100 | 40.10 | 56.00 | 14.00 | 56.00 Ji2m
B e OK, MREERENORRE, Szl ®RFoRy B EUARNEEE, R90%
IREBRBII E7E90°
o TREER B B
IR BEER R E
BIERE, IBEUIHRL
FABSHKS, Ll1°AEfa, M
[IE i 0°FF&, IRESE 75 EERAL
XBR | 7IOKETE, 0 Bsm B
XBR «u»‘ 90° ok
I EK i i1 B
t \ BT LIS M NRUER S, — R
v N TTE/R SR B 180°48 %
" I8, HEERE20mmEL
. AT T IWER S
270" WSk I TE
BS D L1 L 7IOR IRETE

N\

HME 16 - 30 - 80 P30.0 W20.0

BSO°

Code No. O MR & BE TIORSKIZ FEIA-Jik F
HN_ 7
0 A
s e
SKH51(M2)48 z
HRC 60-63 — a
o
it v3 | 0]
L9 !

J G
_ _ _ N
3 3 3 3 J LT
T A
) | T
R - W00
P>W P>7
710 K G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)? + 2R
TIOJR: G= 4y PHW?
— A | Rkew |
®s | 70 D AR L = =
13 N 30 | 8 90 100 | 13.10 | 3200 | 500 | 32.00
. 16 30 | 80 90 100 | 1610 | 3800 | 6.00 | 38.00
20 30 | 80 90 100 | 2010 | 40.00 | 800 | 40.00 | 0.15
HN RK !
- 25 30 | 80 90 100 | 2510 | 4400 | 1000 | 44.00 | W2
32 30 | 80 90 100 | 3210 | 50.00 | 11.50 | 50.00
40 30 | 80 90 100 | 40.10 | 56.00 | 14.00 | 56.00
Bl RETOK, mesaEEnORmE, Bikg xR, B BUBENEEE, #90%
h‘:)ﬁﬂi‘f‘ﬂi{:‘iﬁf‘%”
IRETRE (B
D) XBR | 7JOKELSE. IR BRI HRE
H . BiEE SR NS,
xR == | FABSKS, Ml m®f, M
0°FF4a, IRET ST B AL
55225 go
270°
41 7k
fimn;’ INER i1 B
3 i} XL SKTE, \ EIU?E‘@%DUW,W%, —%
: TR S ERBB9 180°4E 7
‘ ' fiIE, HFEBEREE20mmEL
‘ w * | S8 ) A AN T IRER S
! ! 270° ihkTIOFEARE
3 RS DR L1 L ZI0R IREEE
“ HNA 13 - 30 - 80 P25.0 XL 76
0076

IRPK



BRgRk

EHIRBFAIRL

— HImEER —

EHIKEF LAk

— BIMHRAZ —

Code No.

0B G EE

HCT

SKH51(M2)HE 3
HRC 60-63

MREIRN(PS4)
HRC 60-63

R

0.5

- pos

R13 y

>26.0

it

+0.3

LO

+1.0

o .

WP=DBY, PHIAZAID—H.

Code No. M MBE  l BEE
HCA (Mo L
v | SKH51(M2)#E:
i HRC 60-63 _L
R13
20~
RERN(PS4)
HRC 60-63
T R0.3
L +1.0
-—L12~ N |-
+g.3 MERBSAHRKE,
L A U E R EL
LP=DEY, PEIAZAID—H.

10 12 65 73 82 92 102 112

. p ]

Code nokLL | o r
- ﬁmuﬁ BA
80 90 100 110 5.00 | 10.00
80 90 100 110 125 140 9.00 | 13.00 10
80 90 100 110 125 140 150
12.00 | 16.00 15
16 38 90 100 110 125 140 150
80 90 100 110 125 140 150
15. 20. 2
HeA 20 380, - 45 9 100 110 125 140 150 | > 0.00 0
25 80 90 100 110 125 140 150 [ 1000 | 9500 25
38 90 100 110 125 140 150 ) }
80 90 100 110 125 140 150
24.00 | 32.00 30
32 38 90 100 110 125 140 150
80 90 100 110 125 140 150
30.00 | 40.00 40
40 45 100 110 125 140 150
B RETIOK, MRSERENORIRE, Ak Il KRR

v IREEE

v IREEE

&\ 35 _ XBR e
[ERLTEE 4
XP ERBETEE AP _l_ ™71 1| xer | OkEDS
MR TS, === . Qe
C IS TXBREE.
T
— gﬁgﬁ%ﬁﬂ
e s e S IO ah b,
T—_L——=1"" XL | @ynKEss
] FRERE.
4.95 7.95
. 5.95 7.95
) 20 | 5.95 7.55 7.95
TiN|  PVDALE 25 | 7.95 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95
TiCN | EINMAIEE 32 |9.95 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95
40 |11.95 11.95]11.95|11.95|11.95
) BE DR L1 L 7ZARY FEEE RELE
‘,_ HCA 13 - 19 - 90 P12.9 XL86.0  TiCN
HCA 16 - 25 - 80 P15.0 TiCN

0077

1.55 | 10.00
21 65 73 82 92 102 112 2.05 | 10.00
13 15 pAl 65 73 8 92 102 112 127 | 495 | 13.00
27 73 82 92 102 112 127 | 495 | 13.00
Her - 15 65 73 8 92 102 112 127 | 795 | 16.00
27 73 82 92 102 112 127 | 795 | 16.00
20 15 P 27 73 82 92 102 112 127 | 1195 | 20.00
25 15 pi 27 73 82 92 102 112 127 | 1595 | 25.00
32 15 pa 27 92 102 112 127 | 2395 | 32.00
40 21 32 112 127 | 29.95 | 40.00
B RETOK, MRSERENORIRE, 2k Il KRR
v IEEE v IREEE
- HE TS EERN7)
XP | PHIELLATE P XBR | AKEZE,
BB TRXBREKE,
— E3 33 sk 0 15 a1 27 32 31 a2
| . ST ERZNTOFFIEEE, = -
— XL | 7OmkaEmEa, &P
I BgSEOMRIRE 10 | 140 | 145 | 235 | 315 | 395 | 495
. XBR, 13 | 205 | 235 | 315 | 315 | 395 | 495
16 | 395 | 395 | 395 | 395 | 395 | 595
. 20 | 595 | 595 | 595 | 7.55 | 7.55 | 7.55
TiN|  PVDSIE 25 | 795 | 795 | 795 | 995 | 995 | 9.95
TiCN | 3EINEEME 32 9.95 | 995 | 995 | 9.95 | 9.95 | 9.95
40 | 1195 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95
< BE D L1 L 7IOR #REZE
‘._ HCT 13 -27- 92 P12.9 XL90.0
HCT 16 - 21 - 82 P15.0

0078

BRPHkK



BRI B B BT Ak BRI B HBRBIE @Ak

Code No. M MBR  l BEE R Code No. M MR L BEE 2 K
HEB HPB
- | SKH5L(M2)122S o | SKH51(M2)4E
W | RC 60-63 & | RC 60-63
e % TS
u:{i\ ? 0.5 7_ o i\ ? 0.5
=0y  — =01
1) -— i 1)
‘ b ohos ‘ ‘ (I ‘
| I. 0 L 0
e | REIRP(PSS) MAREIR(PS4)
B | IRC 60-63 BE | IRC60-63
D32, DAOBIFEMZL,

-
ST Code D
10 ° ° ° ° ° JaMm 10

° ° ° ° ° ° °
13 ° ° ° ° ° ° ° 13 o ° ° ° ° ° °
JeM
16 ° ° ° ° ° ° ° 16 ° . ° ° ° ° °
HEB 20 ° ° ° ° ° ° ° HPB 20 ° ° ° ° ° ° °
25 ° ° ° ° ° ° oM 25 ° ° ° ° ° °
32 ° ° ° ° ° ° 32 ° . ° ° ° °
J12M
40 ° ° ° ° ° 40 ° ° ° ° °

T 5 5

T ! SKTHE T ! SKTHE
T I XL SKTE T | XL SKTE
X A XL<L -y , XL<L
BE D L & BME DR L
HEB 13 - 80 HPB 16 - 80

0079 0080



BRgRk

REIXPITIR K REER TR A Sk

Code No. DHE B TR T EA- S . o
A ; iR
LE_ & FHIIO05% P91-92 | _j_f XP,XW | PEIWHITHLIE :D © Xs20 O xs2
4o | SKOLLAEY - e —LJL EEATE
% | HRC 60-63 it LXW O xs21
f (S/ R13 &4 E W-
_ XERETERTHREVIBNHL, & P94
T L l‘ T LU L xBR | EFEEA TN PVD4IE
SKH51(M2)#824 +03 0 — = <R =y
HRC 60-63
D32,38F%MFL YDLC EATFREGEAERE
R
10 | 14| 15 | 24 | - 14| 15 | 24 -
G 13 | 40 | 40 | 40 40| 40 | 40 -
01 16 |40 | 40 | 40 | - 40| 40 | 40 - IRERBIMIEEIO0
o 20 [ 60 | 60 | 6.0 60 | 60 | 6.0 -
\NED P 25 [ 80| 80 | 80 | - 60| 6.0 | 6.0 =
] 001 2 32 [10.0| 10.0 | 10.0 - 72| 7.2 7.2 -
[©] 20.01]A] =Tooz[A] PSW 38 |12.0] 12.0 [ 12.0 | 12,0 72| 72 | 72 | 72
P=W 90’ 5
2 K858 ik ESEHEE
HB LTI K G 8IS 7) R A, B HIAPAL 7m0 K:G= +/(P-2R)*+ (W-2R)+ 2R ] RAEMTIOFRESE, 710 IR BERTO,

WHR< nm IR G  PEAWE = HKREEHITE, BHEET) HEUBEET

e FL1 < SEL=C- ’

XL- T XL OMKE, E1EXBR, 0" 180° FETE L1 B,

FABSKKS, KA1,

0 BATIOK=
BE |70 TIOKLL L A | RKEHJ | K | (O - ISR BS225 | MOFHE, IRESHSH
v wx mw wAvc R B o | Mome
LR 19 63 71 8 90 100
" 2]

210 | 9.97 | 2.10 | 9.97 Jam,, o s - PT—
25*1 71 80 90 100 | 5.00 | 9.97 | 450 | 9.97 Jam,, b . ?EQN)E"RWER@@WI
: 13 13 BB 25 63 71 80 90 100 | 500 | 12.97 | 450 | 12.97 J6M —I= $EE 0. 1mm
e K 16 13 B8] 25 63 71 80 90 100 | 8.00 | 1597 | 6.00 | 15.97 0-}5 J6M
E
20 13 BB 25 63 71 80 90 100 | 12.00|19.97 | 8.00 | 19.97 | w/2 | JOM e ———
|25 130 25 63 71 80 90 100 | 16.00 | 24.97 | 10.00 | 24.97 JOM —I Xc ?iﬁﬁll
BAE 10.1lmm
32 13 BB 25 71 80 90 100 | 24.00| 31.97 | 12.50 | 31.97 J1am
38 19 30 80 90 100 | 30.00|37.97 | 14.00 | 37.97 J12M
B RATIOK, MREAEENOKRE, Bk Bl FRORT 1 RAZEPW, Vareso s O e 1<ppeLy 5Kl |BS4S WIS
*2 P<38d, FEJ2M. :Hﬁ XAR | D6(%) U FRIZH, BTSSR HE DR S,
. R FD8EYD10: P=>6,L1<15 — BN TS S ER
= i = o _|l._BB=*0. 5 B
u EﬁLﬁEﬁD?HE;E; }rﬁgoo 05 iTm‘L‘Jﬁ:_EtXARE)O BB3 E’J180°*Ei1{ﬁ§ H:
ERERE20mmELE
) Bs Z7IODE- L1 -| L | 7IAORY #E%ER (RKE) TE fik=4 :rbuIi)zﬂziﬁ
‘( LE K 10 - 19 - 80 P6.7 W3.7 R1.2 BS180° °

LE R 16 - 25 - 80 P10.2 W8.7 XK | EMFL, FTukEA M,
LE A 20 -19 - 90 P15.0 XL85 XBR19 85— 54 SB225°

HKTIO 5 RARE
XJ | TESER T

0081 0082

BRPHkK



BRgRk

REEER I E A A Sk REEEX I E A P Sk

Code No. DHE o EE TR FEA-JiAE s —
B I — BB
LP_ ) s & 15571052 P91-92 XP,XW Plffwa(]*mﬁ :D @ XS20 :> @ XS22 E @ XS24
_ KD114E LEARAE N
R | LRC 60-63 i R O xs21 | /O xs23

N ; y Z
= = - e T E AT REYIBIOH, @& P94
I @ - l BN 28 l XBLR_ NOKESHE .
i 4 0 L xR | ERREESEE PVD4NE

SKHSL(M2)iE% P C—=2 17 FXBR N | e
IS | HAREEN(PSY) LO L =T ARG AlCrN 2
HRC 60-63
M XB! X XBR | YDLC ERATRE&PERE
13 19 25 30 35 40 13 19 25 30 35 40
IR e
. R Je T 14| 15740 40]40 50 14 15140 40 45 50
G 13|40 | 40/ 40| 40| 40|50 40 |40 |40 |40(45(50  reoue oo
— — — 16(4.0/4.0(40|40[40(60 40 (40|40|40|45/ 60 IRENKBIEEIC
S gl L1 3 20|60 |60(6.0(76|7.6|7.6 60 |60|60|60|60|60
< w 25|80 80 8.010.010.0/10.0 6.0 |6.0 | 6.0 6.0 6.0]6.0
L7, A5 32(10.0/10.0/10.0{10.0|10.0{100 72 |7.2 | 7.2 | 72| 72|72
38112.0/12.0[12.0[12.0(12.0{12.0 72 [7.2|7.217.2| 7.2]7.2
=[002[A P>y
PZW N T
OB IERIAE K G R 7] CI oA, AP 7a K:G= +/(P-2R)+ (W-2R)'+ 2R ) bl e
WEIRSH G {PWE == 1T—: =AkeE) Llanls _
A0 JR:G=y P W L XL | OBYKE, BHREXBR, IRk B B
—L = —
= o _ *ﬂ?)ﬁﬁiﬁﬁmgw,
HBTRRS o 180 | HRUEBEE,
RKEHJ Ok - IHIKE) s 10
B% | 7R ZEEEL Rosis, B
ain e e e ol
1.60 | 9.97 | 1.60 | 9.97 270° = EEMSE,
10 63 7L 8 9 100 |2.10|997| 210 | 9.97 RS 5
A 25 63 71 80 90 100 |5.00 | 9.97 | 450 | 9.97 SR 7) AR ERE AT
XR | 0.3<XR<1
R [13] 13 |2 63 7L 8 %0 100 |500[1297| 450 | 1297 | 015 —J $eme e840, 1mm
| g 16| 13 8 25 63 71 80 90 100 |8001597) 600 1597 |
H |20 | 13 fIf 25 63 71 80 90 100 |12.00(19.97| 8.00 | 19.97
dlas | 13 B s 63 71 80 90 100 |16.00|24.97| 10.00 | 24.97
2| 13 §EJ 25 71 80 90 100 [24.00(31.97| 12.50 | 31.97
38 19 BH 30 80 90 100 |30.00|37.97| 14.00 | 37.97
B e 0K, MELEEEIOKRE, Biz Il ®rwRy [ ENAEEEE, %0, v T #—3ket 1BSA5
EE/ XC | 0.3<XC<1
= & " EEBEA0.1mm
4 BS 70 D#&- L1 - L | 7IORS $8%ER ({XKE) ﬁi;z A=+ WERSH (1 2
‘( LP K 13 - 19 - 90 P10.9W5.9 R1.0 XBR e —
LP E 16 - 25 - 80 P14.0WT7.6 BSO° — AR TAE R SR
LP A 16 -25- 90 P150 XL85 180EI{I M, #HafE
ZIE20mmBL EA T
TR
Y XAR+0.25 6} &%~ k4 SB225°
0°<XAR<5°, 1<BB<L1
XAR | #1R9D8ZED10: P>6,L1<15 s
—l—BB+05 STHB: XARS® BB3 el

0083 0084

BRPHkK



BRgRk

REIKBIAXTI A Ak REIXBIATI O AL

— THRE — — R —

Code No. 0 #BE L EE TIORRER T EA-JiEER Code No. M #BE L EE IO T EA-JiEE
LM_ LN_
8 e W 2 e W
—— I = e [ =
s / R St / g e L8

H A R E H
5, z s A g | (T | AT
4 i R ® T i It i !IHE!P
] N2 | NS 1R 7
W-0.01 R W:+0.01 M
P P>W P>W P>W
70 K:G= +/(P-2R)%+ (W-2R)%+ 2R - 70 K:G= 4/ (P-2R)%+ (W-2R)+ 2R
A0 JR:G=y P2+ W? 70 JR:G= P2+ W?
o A | RKEHJ | K | e | A | RKEHJ [ K |
= B P BA mER | Af B P Bk | BIW | BAP/G| IHER |
13.10 | 32.00 | 5.00 | 32.00 J6M 13 30 80 90 100 | 13.10 | 32.00 5.00 32.00
80 90 100 | 16.10 | 38.00 | 6.00 | 38.00 J6M A 16 30 80 90 100 | 16.10 | 38.00 6.00 38.00
0.15 0.15
LM 80 90 100 | 20.10 | 40.00 | 8.00 | 40.00 Wz/ ) JOM LN RK 20 30 80 90 100 | 20.10 | 40.00 8.00 40.00 w}z
80 90 100 | 25.10 | 44.00 | 10.00 | 44.00 JOM EHJ 25 30 80 90 100 | 25.10 | 44.00 | 10.00 | 44.00
80 90 100 | 32.10 | 50.00 | 11.50 | 50.00 J12Mm 32 30 80 90 100 | 3210 | 50.00 | 11.50 | 50.00
B e Ok, mBERERETDOKRE, Bz Bl RTHRYT B e Ok, mERERETDOKRE, Bz Bl RTHRY
v IREDE v IREBE
BB EE90° IEEKBIIEE90°
TR B 0 FRAEER B B
TREMIBEERI, HR @ ) TEMBEERI, HRM
BEIEE, BRI HENL XBR | 7TJOKELE, BHRIEE, BEMUIHEAL
BABSHKS, HI°A%Ef, M XBR_:_T:LI ABSHKS, MI°A%EA, M
@ 0°FF4, IIRESE 5 EERAL 0°FF8a, IRESE 75 mERNA
A
XBR | 7IOKEZE, E E.
XBRT—JUA
41
INER L B - Min ’ FNER i &
] LR E I AN Ek B, —R% @ A LAIERE 1 NN ER B, —R%
AT 72 B Se Bkl 180° 4834 XL | 2KEHE, 0T 72 B Se 3R B9 180°481%
I8, HFEERE20mmLL | | WE, FEBERE20mmLL
AR T IRER S ! X A BTN TIRER S
B~ 270" SO EAE L SB=270" s A
p BME DR L1 L AR IETE < BME D L1 L AR IREEE
“ LME 16- 30 - 80 P30.0 W20.0 BS0° ‘1 LNA 13 - 30 - 80 P30.5 XL76

0085 0086

IRPK



BRgRk

REIKRBF LAk

— HImEER —

Code No. M MBR 1 BEE
LCA
SKH51(M2)#84
HRC 60-63

ik s
\ i & Ry e
)
\l\l-/A

HF T
L\ ik, BETE
| mwerEss

R13 HEIFLo

FRSREYSALAKEL,
BEPGCEESN: e

I

LCA 20

80 90 100 110 5.00 | 10.00 8
80 90 100 110 125 140 9.00 | 13.00 | 10
80 90 100 110 125 140 150
80 90 100 110 125 140 150 | %0 1000 B
80 90 100 110 125 140 150
38 |L1=L-38 80 90 100 110 125 140 150 | 1200 | 2000 | 20
71 80 90 100 110 125 140 150 500 | 25
% 38 80 90 100 110 125 140 150 | %00 '
32 EE 38 80 90 100 110 125 140 150 | 24.00 | 32.00 | 30
80 90 100 110 125 140 150
. 3800 | 35
8 45 90 100 110 125 140 150 | %

B iREOK, mEsERETOKmE, Big Il =RHRY

v {RATE
Pﬂ B/h28
XP i XBR~| ERIESEERNT]
"[‘ . XP Egﬁgglﬁmp —= <Eab XBR | AKEZ®,
o T ; BIETXBRKEE.
p——— EREE e X3 1 25 30 2% a0 50 w0 70
B | L i
p—eC ﬁgggf’ : 10 | 140 | 145 | 2.35 | 3.5 | 3.95 | 4.95 | 595 | 595 | 7.95
‘ - ‘ 13 | 205 | 2.35 | 3.15 | 3.15 | 395 | 495 | 595 | 595 | 7.95
16 | 3.95 | 3.95 | 3.95 | 3.95 | 395 | 595 | 595 | 595 | 7.95
TiN 20 | 595 | 595 | 595 | 7.5 | 7.55 | 7.55 | 7.55 | 7.55 | 7.95
TicN PVDAIE 25 | 7.95 | 7.95 | 7.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95
AlCTN AN EEME 32 | 995 | 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95 | 9.95
r 38 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95
' i
?“ @ | > . BS DE L L 7ORY feZE
| E—— - LCA 13 -32-90 PI129 XL85.0
\ L , LCA 16 - 25 - 80 P15.0 TiN

0087

RHIKBIF ARk

— BIMHRAZ —

Code No. MM 1 BEE
LCT P b <06.0 26.0 >06.0
e | SKD11#HY ) ) )
& | HRC 60-63 r>'_‘| Io’_\
SKHSL(M2)iE| 40 “P" U u
8 | HREIRM(PS4) \
HRC 60-63 m’&/‘ »‘ 3.0 [=
S % S
i O os 0.4 o
N i RI13 o
=0 > 1 O
D ] J
‘ [
10
S § T L
+0.3
Lo LP=DRY, PHIAEMD—#¥,

” e ! . p |
10 12 65 73 82 92 102 112

155 | 10.00
21 65 73 8 92 102 112 2.05 | 10.00
13 15 P 27 65 73 8 92 102 112 127 | 495 | 13.00
Lor 16 15 P 27 73 8 92 102 112 127 | 795 | 16.00
20 15 P 27 73 8 92 102 112 127 | 11.95 | 20.00
25 15 pM 27 73 8 92 102 112 127 | 1595 | 25.00
32 15 P 27 92 102 112 127 | 23.95 | 32.00
38 21 EY) 112 127 | 2995 | 3800
B RETIOK, MEEERENOKRE, Bidk Il RFRT
@ IREEE v IRETEE
Pj /28
XP XBR — ERSSEEAT]
W 3 xe | EAmsmERP et | er | OxEzE
N ‘ YIRITTE, ~ | . = °/
— f IS TXBRKEE,
- L1 XBR
P " e eKE gA M 15 21 27 32 37 42 |
(= 5o | x| s,
. p— LIRS 06 | 1.40 | 140 | 195 | 245 - -
‘ - SBHRE 10 | 140 | 145 | 235 | 315 | 395 | 495
13 | 205 | 235 | 315 | 3.15 | 3.95 | 4.95
. 16 | 395 | 395 | 395 | 395 | 395 | 595
TiN PUDAbEE 20 | 595 | 595 | 595 | 755 | 7.55 | 7.5
TICN | e 25 | 795 | 7.95 | 795 | 995 | 995 | 995
AlCrN = 32 | 995 | 995 | 995 | 995 | 995 | 9.95
38 | 1195 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95 | 11.95

L 7IARY LS

XL 90.0

< BES D L1
“ LCT 13 - 27 - 92 Pl12.9
LCT 16 - 21 - 82 P15.0

0088

IRPK



BRI R BRI Ak BARIZ Rk E @ Pk

Code No. M MBR BEE R Code No. M MR L BEE RN
LEB LPB
| SKDLLAEH | SKDLLHE
WE | HRC 60-63 WE | HRC 60-63
i g e %
(=] (=]
= - 2 = -
= o — = S
‘ b oios h . bosos
L 0 L 0
SKH51(M2)48% SKH51(M2)184
1BE | MARSIRE(PS4) BE | KERSEF(PS4)
HRC 60-63 HRC 60-63

D32, D38RYFEML.

-
S Code D
= _ 63 71 80 90 100 S - = & = =0 o
10 ° ° ° ° ° JaMm 10

[ ] L] [ ] [ ] [ ]

13 o ° ° ° ° 13 o ° ° . °

16 (] ° ° ° . Jon 16 ° ° ° ° °

LEB 20 ° ° ° ° ° LPB 20 ° ° ° ° °
25 ° ° ° ° ° oM 25 ° ° ° ° °

32 ° ° ° ° 32 ° ° ° °

38 ° ° ° St 38 ° ° °

5

— Fr s = ! sKE
T - XL KBS T - XL KBS
Xt . | ezl X | XL<L

‘/ S D L ‘ S D L
LEB 13 - 80 LPB 16 - 80

0089 0090



IRk

Bk F A7 0

\

00

e o 3T
tRHEE AL B EEIR90%
° 1% MO R B FFRAIRBI$ 5 1, BTIEE 1A
BS225° BAMNERAE, EFRKREEN, &BSI0°%
270°
LTI O HRE
WEFR
OM@EEPRINTEY:
® OHLRARAN0.28F
5 POIVA:SESE=PETH:ES
QWENRARAN0.28Y,
X RZEY kR A A
Code DfE- L1 - ZIO/4K ENMAE
HPC 10 - 19 - 90 C13 P9.5W8.8A2.8 BS50°
LPC 10 - 19 - 90 J56 P9.5W8.8A2.8 R1.25S0.75 BS50°
90°
€33+ €133+ C13 C53
. R » A 5 A 3
;, 2 [ / : o7gigp LA
P—+t P \ 1 1 V)
. \ /
‘ [ w “} w z |
w w w w
. psW  p>W o P/ (W/2)-(A2+A/2+W/2+0.5 « P> /(W/2+R)2-(A/Z+R)2+A/2+W/2+0.5
« W>P/2+0.2 « W>P/2+R+0.2 . (W-A)/2=0.5 « (W-A)/2>0.5
* G=P «G=P «G=P +G=P
C14 C56 J56 s C40
A - A, - R A/*I R
+ P P T TP
w i W | !
2 w 2 w w
o« P>W ° P>W o P>W *(W-A)/2=0.5 CReR2 TR<50
« (W-A)/2>0.5 +A>0.5 « (W-A)/2=0.5 «AZ0.5 * A>25+0.5 i T

o P=./(W/2)%-(A/2)2+W/2+0.5
- G= /PHAZ

« P=/(W/2+R)-(A/2+R)*+W/2+0.5

« 6= /PHAT

* P=./(W/2+R)*(A/2+R)*+W/2+5+0.5
* G= ./(P-2S)*+(A-25)*+2S

* R-Ra<P<2Ru

« G=Ri+Ry) |, [2{1- [1( %WR;—R;

C41

(6°X]

C29

C16

R
R AT
U7’
R\ w4 |
2 w
* Ri=0.683W-0.183P «PW
+ Ro=1.183P-0.683W « P/2<W+R * PZW/2+R+0.5 . psw
* P>W>0.268P+0.293 o JIW/2+R-{(P-W)/2F>R+0.25 * W>2R+0.5 «We2R
«G=P . G=P + G=/[P2RJ*+W-2R)*+2R - G=P
C34 J14 Cc23 Cc26
R .y
/ N |
.
P
)
\ s |
s F
w
PoRES . P>2S < W>25405
< W-2R * Wo2R * WoA+2R *AZ05
. P>W RS © W>28 « G= /[P2S)*(W-25)+25
* G=P * G=./(P-25)+(W-25)*+2S o G=,/(P-2S)*+(W-2S)+2S o JW2A2-SHPRS)-SR=05

0091

270°

180°

OO

Bx LAz A7 0

90°
C19 C59 A Cl21
2
R
=W
* P=./(W+2R)>~(B+2R)*+2S+1 P> WAL
* P=2/[W/2)-(A/2)+A+1 « P>2./(W/2+R)-(A/2+R)+A+1 « B=2S+0.5 *A>B . (W-R)/220.5
. (W-A)/220.5 « (W-A)/2>0.5 . (W-)/22>0.5 CAS05
- G=P - G=P = /(P25 +(A25)72S . G= JPAT
J60 C12 C85 C89
~1.I" R(4
g | A /\ /\ R (4)
w w
+ P + P
* | 4 4 \ i
Lw Lw
* P=/(W+2R)*(A+2R)+25+1
S AZ25+05  (W-A)/2>0.5 «Wo2R
= /(P-25)+(A-25)+2S « G=1.1547TW * G=1.1547(W-2R)+2R
€30 €32 C144
Al |-
7\ A 1 -~ A R~ TS
yany N SIS
LN L7 , |
w = Tw —“lw
* P-/(2W-Pp+A>>1  P-YWHAZ>1 * P>B+R+$+0.5
« W<P/2+/(P/2-(A/2-0.5 * W</PrATL * W2AR2(R+S}+1 . P>A/2+B405
cA>1 A1 «B=2S+0.5  +A>25+0.5 . WSA+B+H
- G=P *G=P « G= /(P-25)+(W-25)%+2S « G=/(P-B)+(W-B)+B
C62 c92 C15 ce7

Ve
24

o {(P/2)-(W/2)%} /(W+2R)=>0.5
o (W/2+R)2=>(P/2)2-R?

* P2B+2R+1

&
3 — 1w

* WSA+2R *A=0.5
o (W-A)/2=0.5 « G=/P2+W?

I~

« P=A/2+B+R+0.5

. G=P © W>A+25+1 * P/2- /RERW/2+A2)7>0.5 o WA+
* JIP/2- ((P2P-R+W/2+RF} WH2RP>05 « G=/(P-2R)**+(W-2R)*+2R o /RE(R-W/2+Af2)7 =05 « G=/[P-B)+(W-B)+B
C168 C70 C72 C74
-1 A @ ThJA B — A A—|, =@
G SN &1 G
1 R
BX P B Lp B 1P P
lk / l B y— T G —l- ]? p l
' I—\—‘- W 2 —W\® w_l__. R B 2 l—-W
« P>2B+2R+0.5 «P>2R+0.5 «P>2B+1
o WSA+R+S+0.5 « P>2B+1 «W>B/2+R+0.5 «W>A+B/2+0.5 « P>2B+1 « W>A+0.5
« B>25+0.5 « W>A+B/2+0.5 * NRB<2R,MG=,/(P-B)+(W-B)+B « W>B/2+0.5 « G=/PHW?
P-25)2+(W-25)+2S ° G=/PHW2 « IIERB>2R MG= /(P-2R/*W-2Rj*2R o SIRW=A+B/2+R,MP>2R+1
6,
Rk" )
|
3 *1: 7 OAE
B-'%L_._WS 1. 7780 ;FEP/ZTE
5W/2EMRX R
«P>2B+1 o W>A+0.5
«P>25+0.5 « W>B/2+5+0.5

« NRW>A+B/2+R,MP>2R+1
« f1ERB<2S,MG=/[P-B)*+(W-B)+B
« NRB>2S,MG= /[P-25)+(W-25)+2S

270°

180°

0092

BRPHkK



Tk B 14

Tk B

sk T Tkl :D—f @ XS20 1ﬂlﬂﬁ;ﬁﬁﬂ=)ﬁﬁﬂ‘)¢$7}, FEDRDEEH, B5[EERA
HRC 44-48 \) / / (- £3) =30
AS (R XEY)
F
izl H 1°-45°
- 1R LTt
D3 () oz MWW TE i
IIL:;I—-T L19ﬂ ’[;—T D1
LLZ - O
/ XS21 HEEERE DT, HEREEREBKEIR R
(5 E) FHIRBE,
JI2MFEMIFL \> hs 4/ (X3 -
3°-12°
{EESM1°
o TR4AMHFFAR T
Tok 55 J2M | J3M | J4M | J6M | JOM | J12M AP RTRRIAfm o
2K L1| 28.0 | 35.0 | 49.4 | 49.4 | 56.5 | 56.5 ﬁ%é?ﬁ N ’@ -
B D1| 0.43 | 0.68 | 1.04 | 1.47 | 2.26 | 3.05 R RN s B S K5
SKERETR H| 12 | 18 | 24 | 30 | 40 | 48 PEERN9ER \x/ J/ ORRl) HRERT AT
. : ' ' ' ' ' ERE IR =% As
SEE T | 08| 12| 16| 16 | 24 | 24 . Sl == 1°-45°
i T
WE J2M | J3M | J4AM | J6M | J9M | J12M
9MZ D2| 21| 24 | 33| 43| 50 | 7.0 90°,
i 12| 60.3 ) 60.3 | 810 76.2 | 689 | 65.1 O xs23* SUDRTROAE, ERFENEN, BA
ﬁﬁ 0.23 0.34 0.45 068 091 113 k/ (ﬁm\ﬁ'um) 7Fi§]f§i°
et | [ J2M | J3M | Jam | J6M | Jom HENES LAMHLS hs
5ME D3| M2.6| M3 | M4 | M5 | M6 | M8 Eﬁmﬁﬁf@ 145
K 3] 5 | 5 | 5| 5| 6| 6 R R 0 SBEEITIE RS, FRERTIE,
- BEAFR=ALBT (8]
TR SRS A Fy oo
111'53 ;7 @ XS24 * BEHBT R RES, ESEENEN, BER
21\M2 D| 44 | 50 | 68 | 88 | 104 | 14.0 | (KN TE) R,
BIOER P| 13| 20 | 30| 40 | 60 | 7.2 \)/ /
®MIAKE 32 38 41 41 41 41 QASO
HEB(D)REE 87 87 84 84 84 70 FL -;isﬁo
HAESL 0 SEETR SRS, AR TFIE k.
o FRRERSH L ERENN, - 00" EEfIfEE

= Eere
J12M HERAEFIET.

g | an | ]
6

M2 D| - 10 |13/16| 20/25 |32o0rover

HILER C| 05 | 08 | 12 | 1.6 2.4 3.2

BEILER E| 22 | 26 35 | 44 5.2 7.2

T K E F| 09 - 15 14 - 22 ATOBEE

HEA 10 - 19 - 71 P8.2 XS20 - AS5
HEA 10 - 19 - 71 P8.2 XS21 - AS10
HPK 20 - 19 - 71 P13.2W8.2 R1.0BSO" XS22 - AS3 - ANG90°
HPE 16 - 25 - 90 P15.0XW4.0 BS35 XS23 - AS5 - ANG60°

“ Code D - Ll1- L 71AR~ TE HAES- AE - EUAE

0093 0094



- EX 504 [E] 7

BALL LOCK RETAINERS
RHST RHE RLS
b . i = . .
El | 98 | [ 99 | | 100
SRR E R ER AR iﬁégiﬁ BHRHEEE
RLE RHM RLM
101
BEERTIR ERIRE RHIRIE
SR aRERE aRERE

0095 0096



E KB E 7E FE EE STk 50 [E] 7€ B

— EiRz —
Code No. Code No.
RHS RHST
A
1 ¢
: ODre TR (IR ) T——Kﬂ-l-”
f; 6.3 R
@2 o ‘Es‘ 3 /s
: 1 g \ 3
=< > o g
= 141 e O
b
B ‘
2-06 S Z
G
DCOENER
2.M8 10 | 268488 | 15.88 B
[ # B Ii EE | RELE (=50 13 | 268534 | 19.05
50CRVA#EY |HRC54~57| %2 I L ! 16 | 268542 | 22.23 4 N
L 1 1y
] 5 et 25 | 268577 | 31.75 - = =
o BENRESIRE NI [ 32 | 268585 | 38.10 SOCRVA#RS |HRC54-57] %A% = - b
1 o St ol o
# 1. TR WY . e 40 | 268593 | 46.04 T © #
B BABHEEOM 00, 2-06 H7 06 HT HIRHIRA B E— A, DI Pk = o
[ A o INDACS [ |
£ el A e o HLSRERBN, SRESEEEE o &
£ BRI, BEYT K, - ’ 28617 @6HT =
[EIBFLNEEREE. x®mE, ATUPEIES. -
2 B EE BT
(BRI DIR
BY £ 75 [miAiTiah .
o
©) [OEX"S QOKEHE EEH FDS6-30 2pcs Brige M4 X 20 1pcs
RHS QMBS SBAEES FDS630  2pcs  MEMIEZ  M4X20 1pcs B M8X8 2pcs WAfEBY (BER)  2pcs
RPGS_ 48 0 By M8 X8 Jpcs  HAREL (BER) 2pcs
2R~
10 | 445 437 ] 350 ) 111} 190 | 35 | 120 126925 90 | 7.5 | 9.5 13 | 508 | 500 | 381 | 143 | 190 | 127 | 152 29970 120 | 65 | 95 | M8x45
13 | 508 | 500 | 381 | 143 | 190 | 127 | 152 |29.970| 12.0 | 65 | 95 M8 X 45 16 | sa0 | 5321 307 | 159 | 190 | 123 | 168 |317s0| 135 | eo | os
16 | 540 | 532 | 397 | 159 | 19.0 | 143 | 168 |31.750| 13.5 | 6.0 | 9.5 : : : : : : : : : : :
RHST| 20 | 603 | 595 | 42.8 | 17.5 | 19.0 | 17.5 | 20.0 |33530| 165 | 50 | 115 | M10X50
RHS | 20 | 603 | 595 | 428 | 175 | 19.0 | 175 | 200 |33530| 165 | 50 | 115 | M10X50 %5 | coo | 01| a7 | 108 | 238 | 222 | 247 ls0es0| 220 | 70 | 135
25 | 699 | 691 | 47.7 | 198 | 238 | 222 | 24.7 |40640 | 220 | 7.0 | 135 32 | 609 | 601 | 47.7 | 198 | 238 | 222 | 247 |40640| 220 | 7.0 | 135 | M12x50
32 | 69.9 | 69.1 | 477 | 198 | 238 | 222 | 247 |40640| 220 | 7.0 | 135 | M12x50 20 | 1774 | 766 | s1a | 220 | 270 | 260 | 285 43993 | 260 | 100 | 135
40 | 774 | 766 | 514 | 240 | 27.0 | 260 | 285 |43.993| 260 | 100 | 135 : : : : : : : ' : : :
, Code D RPGS_48
_ R ) Code D
D+@ = G 57 ‘L,
RHS 16 (D+@) (BIMTH) D N RSt 16 @)
o O
Code D T (iR @aﬁ)
RPGS 32 48  (0) o
j%::#:#:ﬁ:::
[OF:-%/7
W #HE | L EE
SK61EY | HRC56-60 G iR EHEERE P53

TTIEARET, SBZZNK5mm
0097 0098




TR FE

£ 3 R BRIk 5 [E] % EE

— Bz kA —

$2EUTK B [ 7 FE

Code No.

RHE

60,13 GH013

o HE
TREAZY (FI/E )
6.3

_
=< > O
_

0099

oy DR
— 10 | 268488 | 15.88
“3 Lo ‘ 13 | 268534 | 19.05
. ! 16 | 268542 | 22.23
¥ ‘ ‘ 20 | 268569 | 25.40 | 6HT
| | b 25 | 268577 | 31.75
[ #&E G FEE | REQE | LT 32 | 268585 | 38.10
50CRVA #8Y |HRC 54~57| %2 B6HT 40 | 268593 | 46.04
o EEEARIME, THEERE, BhLiNSOhka
c (AR, XBE BRI EEE,
© TL50%EAC AT E],
- BEEE R ET NS EFER.
* A LAFOAR R EK B ] i R B R,
OFEE
QWESR HELEES FDS6-30 lpcs  HAMEZ (BER) 2pcs
KRR IR 22 M4X20  1pcs

10 38.5 40.6 29.0 11.1 19.0 9.5 9.5 9.5
13 41.7 47.9 29.0 14.3 19.0 12.7 9.5 9.5 M8 X 45
16 43.3 51.6 29.0 15.9 19.0 14.3 9.5 9.5
RHE 20 47.5 57.9 30.0 17.5 19.0 17.5 11.0 11.5 M10X50
25 59.2 68.8 37.0 19.8 23.8 22.2 16.5 13.5
32 59.2 68.8 37.0 19.8 23.8 22.2 16.5 13.5 M12X50
40 69.0 76.5 43.0 24.0 27.0 26.0 22.0 13.5
< Code D RPGS_48
‘( RHE 16 (D+@) (59MTM)
@ BiR
M #HR | G EE
SK61EY | HRC56-60 G iR HEERE P53
ITIERMREY, $B22h045mm

Code No.
RLS
g o B
i FRRAR (H/ES)
@2 6.3
o
—
> > 0O
2-06 S -1
&1 7
A
DCOEaER
2-M8
= 10 | 268488 | 15.88
‘ LSRR 13 | 268534 | 19.05
QI 73 T I O 16 | 268542 | 22.23
& R [ 20 | 268569 | 25.40 | 6H7
e R 25 | 268577 | 31.75
0 HE& [ EE | REAE 206 HY o6 HT 32 | 268585 | 38.10
50CRVA 48 |HRC 54~57| %2 38 | 268453 | 44.45
2
I
&
?':a’
fin
QHMESS HEUEES FDS6-30  2pcs  HEMEL  M4x12  lpcs
B M8x8 2pcs RAREL (BEX) 2pcs

10 44,5 43.7 35.0 11.1 19.0 9.5 12.0 26.925 9.0 7.5 9.5
13 50.8 50.0 38.1 14.3 19.0 12.7 15.2 29.970 12.0 6.5 9.5 M8X 35
16 54.0 53.2 39.7 15.9 19.0 14.3 16.8 31.750 13.5 6.0 9.5
RLS 20 60.3 59.5 42.8 17.5 19.0 17.5 20.0 33.530 16.5 5.0 11.5 M10X40
25 69.9 69.1 47.7 19.8 23.8 22.2 24.7 40.640 22.0 7.0 13.5
32 69.9 69.1 47.7 19.8 23.8 22.2 24.7 40.640 22.0 7.0 13.5 M12X40
38 17.4 76.6 51.4 24.0 27.0 26.0 28.5 43.993 26.0 10.0 13.5
" Code D RPGS_48
- RLS 25  (0+@) (B5MTH) D SHAL
Code D T (IE1R) © @é}é}
RPGS 32 48  (1X®) @
3
® $IR
W #E | G EE
SK618Y | HRC56-60 G #iRHEEERPS53

TTIEARET, $BZHNKSmm

0100



3 R BRIk [E] R EE EX 50 P Sk [ E 7 EE M = BB an

— Bz kA —

BERRT
Code No. It
wE | WER | B | ®m | e
RLE

9\8% @ :

el ) REAR (R S)
6.3 g ik it
N 268836
- }f o B 10 | 268488 - 266086 8836 | 268976
SRSl
574552

13 268534 - 266094

M8Xx45

DCIEEER

[———‘ 10 | 268488 | 15.88
} 13 | 268534 | 19.05
;

T

16 268542 - 266108

L

16 | 268542 | 22.23 574597 | 268992 268844

S
'
20 | 268569 | 25.40 | 011 RHST 20 | 268569 - 266116 | 0 %o | maszo | FPS630 | “O°%M | 268933
] 25 | 268577 | 31.75
. 32 | 268585 | 38.10 25 | 268577 - 266124

[

32

(MK il EE | REE
50CRVA#HY [HRC54~57| %2 G6HT

574694
M12X50

RHE 32 | 268585 - 266132

K ] RE B

o RE@RS/IE, DLOREE, BEApLMSAIHkA 40 | 268533 - -

- AR, XEERMEHEERE.
* T50%EEACATE]

iy 7 10 | 268488 - 266086
+ B LARDATERYER B E R EE B R
574538
13 | 268534 | 266159 266094 | D113
RLS
16 | 268542 | 266167 266108
OE
QKiEEm HIRKEESE FDS6-30 lpcs  NMAERZ (BER) 2pcs
574589
WEEREL  MAX10  1pcs 20 | 268569 | 266175 266116 | 1040 | oy | FDS630 | 2°5828 | 268909
wieRT RLE 25 | 268577 | 266183 266124
10 385 | 406 | 200 | 111 | 19.0 95 9.5 9.5 craeas
13 417 | 419 | 200 | 143 | 190 | 127 95 95 | M8x35 32 | 268585 | 266191 266132 | 2TIOP
ALE 16 433 | 516 | 200 | 159 | 190 | 143 9.5 9.5
20 475 | 5719 | 300 | 175 | 190 | 175 | 110 | 115 | MIOX40
25 592 | 688 | 370 | 198 | 238 | 222 | 165 | 135 | oo 38 | 268453 | 266205 -
32 59 | 688 | 370 | 198 | 238 | 222 | 165 | 135

p Code D
“ RLE 16 (@+@)

0101 0102



EHRYESEIEE

EHRYURSNEIEE

Code No.

RHM

ARG

BEA || s
B2 asonres

M

1

Ll

W'.'ru
|
!

T
[
[
[
[ [
L} _J

|
|
!
& 72 S 7L

“EERRL, BEMHAKRSUERY,

4 |56 |8/|10|12|13 |16

HILER [
LB EI M5

M6 | M8 | M8 |M10|M14|M14 M16|M20

e

\_~

0 #& L) BERE
9CrWMn | HRC 58-60

o BE
AR ca
Rk 5 FR i S S
B CRIEIMER:
EERTHEAIRZA
I BRI E I RABL 1

E—HER, AW
H2PEMUHE, Y
|0

© IREMERYT (A=%E. B=KE)

=
2s 2 60 70 :{0] 920 100 125 150 175 200 225 250 300
50 5060 5070 5080 5090 | 50100 | 50125 | 50150 | 50175 | 50200 | 50225 | 50250 | 50300
60 6060 6070 6080 6090 | 60100 | 60125 | 60150 | 60175 | 60200 | 60225 | 60250 | 60300
70 7070 7080 7090 | 70100 | 70125 | 70150 | 70175 | 70200 | 70225 | 70250 | 70300
RHM 80 8080 8090 | 80100 | 80125 | 80150 | 80175 | 80200 | 80225 | 80250 | 80300
100 100100 | 100125 | 100150 | 100175 | 100200 | 100225 | 100250 | 100300
125 125125 | 125150 | 125175 | 125200 | 125225 | 125250 | 125300
150 150150 | 150175 | 150200 | 150225 | 150250 | 150300
200 200175 | 200200 | 200225 | 200250 | 200300
BMEE M ARERISITE, 5RMHEEZ®2D/3D, CADE, fEAMIAKE. AITHIBRL ER T Z M E R <
‘/ Code A - B
RHM 50 - 5070

0103

BRMFLOIE

MEESENAMEQE

fHFL +0.01
B +0.13
kA, +0.01

BO°FA, ImESEt 75

;L B " e HEFLMEEIERGENTE

B D A B H
10 15 10 16
13 17 12 19
16 17 12 22
RHM | 20 17 12 26
25 17 12 31
32 17 12 38
40 17 12 46

47”4 -—
HAEET HEINE AT RN AR, W2
(FRZIC7TAE) MERRETHER, AT
TTEEH,
v ENNTE
M10 - . 0 UFEERYE
L L BT e E E L
o [ 1 ERTHLRERTL
l‘ RUEE, NESS
TR,
vA
| - E BT EMEH4N %
= HABNF, PHFR i
. !ﬁﬁkRTJ' STHAZEL0.8 %
ke R T EEED —
< BERTAURRERS
of| L1 | ®=mT.
o N
T3 [T | #eegL MANRTAE+0.8
-1 | Aem: AR
[2d | BaALEEE,
{}} -7 | uBaz+03
& T3 | agazs
Code No.
RPMS (#£iR) BiR/AEER
RPMT (iAZEEIR) AR ARSI T
t+o1 WA LRI BIR.
L
T | — BERIR
| | [ |
18 1.8
LR | L EE 100 10.0

SK4#HZ | HRC 56~60

3 Code T - R<H(AB)
“ RPMS 50 - 6080 iR -—f90:t=5.0, A=60, B=80

RPMT 18 - 6080 FEEEIR

0104




REIKBIE ST EIE B

REIKBIE ST EE B

Code No.

RLM

ABIFLE I

BEE | me s "
\W WAL OS5 EE

32

“EERRL, BIEBEMRESNERY,

GER=ke 3 | 4 | 5 | 6 | 8 1012|1316
L E S M5 | M6 | M8 | M8 [M10|M14|M14|M16|M20

O BE
Al &
eIV EE
= = CRRITER:
EERTNEOIRA
OO RARIS

E—HER, AIUW
M #&E 15 FERE ENEMUHE, TY
9CrWMn HRC 58-60 5%

© IRESMERYT (A=EE. B=KE)

e -
o “ 60 | 70 80 | 90 [ 100 | 125 | 150 | 175 | 200 [ 225

50 5060 | 5070 | 5080 | 5090 | 50100 | 50125 | 50150 | 50175 | 50200 | 50225 | 50250 | 50300
60 6060 | 6070 | 6080 | 6090 | 60100 | 60125 | 60150 | 60175 | 60200 | 60225 | 60250 | 60300
70 7070 | 7080 | 7090 | 70100 | 70125 | 70150 | 70175 | 70200 | 70225 | 70250 | 70300
RLM 80 8080 | 8090 | 80100 | 80125 | 80150 | 80175 | 80200 | 80225 | 80250 | 80300
100 100100 | 100125 | 100150 | 100175 | 100200 | 100225 | 100250 | 100300
125 125125 | 125150 | 125175 | 125200 | 125225 | 125250 | 125300
150 150150 | 150175 | 150200 | 150225 | 150250 | 150300
200 200175200200 | 200225 | 200250 | 200300

EMERFIBIRARISITE, BIRHEE:20/3D, CADER, fEAMNIKRE. ANTHIRA LR Z O EAE RS

‘/ Code A - B
RLM 50 - 5070

0105

BREFLIE

KPR E (I B RS B =E)

~  EEEEEEE
10 13 8 16

BO°F, IRBSEtF51E

b 13 13 8 19
16 13 8 22

RLM 20 13 8 26

25 13 8 31

32 13 8 38

38 13 8 44

BB RIS B | B | 5 T ane AR SRR, A2 E
(k77 075 FARE) =31 BB =02 5" NEERETHER, AILUETFSEHI T
AEH,
v EINTE
. 0 UTTERYE
s IR OB L E
‘«_,r 1l TR RER AL
BMEE, MBEEE
] AR, -
sl - E BT AT 0 4
MABIF, TIHFR &
— | BERY = THAEL0.8 g
o> 1 | BHRRIEZESS =
< ERT A LURRE A
EEMT,
S| T
o Hf
& 1 | EEA MAMRTAZ+0.8
L | sess: answ
- R EERR,
{}} T2 MEBEAET03
2 A
Code No.
E?
RPMS (%*&) BiR AR ER
RPMT ((REE1R) BIR /ARG T :
tiO.l EEIL){E*J)"!@@*&O
| | |
T i ] EEEL
| | l |
50 5.0 18 | 18
60 6.0
80 8.0
W #&E [HE 1 100 10.0

SK4#HZ | HRC 56~60

) Code T - RF(AB)
‘( RPMS 50 - 6080 #iR-— 0 t=5.0, A=60, B=80

RPMT 18 - 6080 EEEIR

0106




45

DIE BUTTONS

S MR
BRI A AN B

127
o 3 PR AHE] B
M7 EE LA iy

1%
FHREAL - MBY

TR ERGRER

HEMER
FEL-MEL

BEMEME

HE MR
FEFLRRR A

MR AR ZI O




HEE MR BES MR

—1SO 8977 — — IS0 8977 —

T
Code No. mHE o EE ORI FEA- S - -
PN ] IREE NIETE0’
MS_ & HHTIOSE P125-126 ; . ! =
s | SKD11AE
_— & | LiRC 60-63 E’)‘gﬂj @ va’/ R e | s
PEXWEIH . EE%EE v o gm0
1 [--- -] prenenens——— XPXW |  HeAREASN o . INEAMERTO, Hix
_ A ns : —— = REFEE, BEULH
d H P D ' H W*Emo tvi
T____u--—r i ; - \) i,
SKH51(M2)#824 3 B 3 180° +0°
B | HRc60-63 o ok
- L0 ] 225°
(F8RE)

270°

H 7] O T
— fit0: X41-180°
P o 1£180° U B NN TodE (it
5
w1 62 & P127
[©] 00.01]A] P>W
o REEMEFHNRYT (BUAENMHE o4, AIZENe6)
| EE$ FDP4-15 1PC 3 ARIESY f K Gl 7] O s oA E, 5 HIAPH 70 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R ggig;;\rn 5
~ : : ik EMERIE, BAIR 08 | 10 | 13 | 16-25 |32-100
WE’\JRTJ- 70 J,RG= PZ+W? L XL *Q, %Eﬁ%MmDﬂtﬂfﬁo 5.2 6.0 D/2
B [T FEBATIE, . :
T K =13mm X43 D/2+1.0| D/2
ﬁ!%—' L "R P BA B e e & PIUERFHR Y.
8 P BA | =W [BAP/G| $EER| HiZd | ' i
“ﬂ — R . e s gt fjlgn: MSE13-25 P7.08 W4.08 X41 F=7.5
o 8 20 22 25 28 30 32 35 300 | 320 | - - 4.0 LL | £KAEEE, AENT0.02
1 20 22 25 28 30 32 35 150 | 5.00 | 1.20 | 5.00 6o
8 20 22 25 28 30 32 35 3.00 | 5.00 | 1.20 | 5.00 :
20 22 25 28 30 32 35 150 | 7.20 | 2.00 | 7.20
13 8 20 22 25 28 30 32 35 3.00 | 7.20 | 2.00 | 7.20 8.0
16 L s 20 22 25 28 30 32 35 500 | 8.80 | 2.40 | 8.80 9.5 7] /i
20 3 12 20| 20 22 25 28 30 32 35 7.00 | 11.00 | 3.20 | 11.00 12.0 5 3 2 e
Ao B 10 20| 20 22 25 28 30 32 35 9.00 | 14.00 | 4.00 | 14.00 15.0 i : XAL iiﬂ;ﬁiﬁ;&iﬁﬁlgﬁ
R | 25 B 12 20| 20 22 25 28 30 32 35 11.00 | 16.50 | 4.80 | 1650 | 15 | 17.5 T :
ms | K |32 MW 12 20| 20 22 25 28 30 32 35 13.00 | 20.00 | 550 |20.00 | 21.0
E | 38 [0 12 20| 20 22 25 28 30 32 35 16.00 | 26.00 | 640 | 2600 | | . | 270
H | 40 00| 12 20] 20 22 25 28 30 32 35 16.00 | 26.00 | 6.40 | 26.00 27.0
J 45 N 12 20 22 25 28 30 32 35 40 | 19.00 | 35.00 | 8.00 | 35.00 36.0
50 BN 12 20 22 25 28 30 32 35 40 | 22.00 | 40.00 | 9.00 | 40.00 41.0 . .
56 W 12 20 22 25 28 30 32 35 40 | 25.00 | 45.00 | 10.00 | 45.00 46.0 ‘ f?LEﬂ@w?Wtﬁ’f'
63 BN 12 20 22 25 28 30 32 35 40 | 28.00 | 50.00 | 11.00 | 50.00 51.0 z8 ?‘Twﬁﬁﬁﬁgzmﬂlg
71 BN 12 20 22 25 28 30 32 35 40 | 31.00 | 56.00 | 12.00 | 56.00 57.0 ‘ XSC ﬁ;ﬁ;ﬁ?*gﬁf@ﬁg
76 IF 12 20 25 28 30 32 35 40 | 39.00 | 60.00 | 15.00 | 60.00 61.0 : F(MM)LX}S;EE?E?HE%' G
g5 I 12 20 25 28 30 32 35 40 | 43.00 | 66.00 | 21.00 | 66.00 67.0 i e
90 BN 12 20 25 28 30 32 35 40 | 45.00 | 70.00 | 25.00 | 70.00 71.0 BERIEAT .
100 N 12 20 25 28 30 32 35 40 | 50.00 | 78.00 | 33.00 | 78.00 79.0

B AT O, WREERENOKME, BRIl RRHRY ) FOAEMBRTI Ned, Efifkis
EUE, WTLERE, &0%

B A R7OBEEME (S,
‘/ 8BS 710 D?- (B) £K  7IORY {5%ER (RK®) TE | i8S

MS E 25 - A 32 P14.78 W5.28 X41 - 90° (o4.0EfIH{IEI0")
MS A 32 - S 30 XP12.28 X41 (“A” B7IOEFEERE)

0109 0110



BEE MR

— fHEL - MB —

ES MR

— fHEL - ML —

Code No. m#ME L EE T)ORKIZ FEIA-Ji%E E
MS_ D & BHIIOS%E P125-126
B BN @ v/
— SKD1148% ‘L 1 o
d " P D™
HRC 60-63 1y
I [
3 B 7O%
+0.3
L- 0
R K E

10.02 +0.02
Po o

! W- +8.02 w_+002
=[ooz[a] PoW
P=W

. EE$H FDP4-15 1PC RN K GBI T AR AE, FHIA

70 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R
PRIWHIR (P2R) (W-2R)™

70 J,R:G=4 P?+W?

v2| 70 me 7JEH<(B) | RKEHJ | K |gxm@e
55| P n-'J\ P WA |BIW/BAP/G fEER | Hizd

3

10 I3 2.00 | 6.00 | 1.20 | 6.00 6.4

13 K 10 [16 20 22 25 28 30 32 35 40| 3.00 | 8.00 | 1.50 | 8.00 8.4

16 [ 10 |16 20 22 25 28 30 32 35 40| 5.00 | 10.00 | 2.00 | 10.00 106

A 20 [ 12 |16 20 22 25 28 30 32 35 40| 7.00 | 12.00 | 3.00 | 12.00 126
R 22 [ 12|16 20 22 25 28 30 32 35 40| 8.00 | 14.00 | 3.00 | 14.00 | ;45 | 146
MS 'E( p |25 B 12 (16 20 22 25 28 30 32 35 40| 10.00 | 16.00 | 3.00 | 16.00 | : 16.6
H 32 B 10 15 |16 20 22 25 28 30 32 35 15.00 | 20.00 | 4.00 | 20.00 | W/2 | 206
J 38 0 10 15|16 20 22 25 30 35 19.00 | 26.00 | 5.00 | 26.00 26.6
45 BEM 14 20 20 22 25 30 35 25.00 | 35.00 | 6.00 | 35.00 36.0

50 [ 14 20 20 22 25 30 35 33.00 | 40.00 | 7.00 | 40.00 41.0

56 [ 14 20 20 22 25 30 35 38.00 | 45.00 | 8.00 | 45.00 46.0

Bl fRETIOK, MBLERENOKIRE, Bk Il RTRY [ EEHRIMRERTe4 (X41-0°)
WMEAERERE, 0%

‘/ BS 71025 D (B)L P/W 8RR (IZK®) T\ UE

MS E D 20- A32 P8.78W5.28 X41 - 90° (e4.0EfIH{IEI0°)
MS A D 32- S30 XP12.28

0111

v Efi

v IREEE

EE MG

IREMBEEETRO, HR

S lt’lfff\/y;@;»”ﬁ go° EEHER AEETEE, BEULR
"""" S , TR (1,
T HIIET N
x \
_| |\ |
180° + 400
iy
225° F
) -
270°
10 | 15 | 12 | 62 | 32 | 11.0 | 40 | 202 : .
13 |15 | 12 | 82 | 38 | 130 | 50 | 262 CH A7 A T SR
16 | 30 | 20 | 102 | 45 | 160 | 6.0 | 352 TE180L B M T o4 (1B
20 | 50 | 24 | 122 | 50 | 190 | 7.0 | 40.2
2 | 70 | 30 | 142 | 56 | 220 | 8.0 | 452 & P127
25 | 90 | 30 | 162
IEEMEFMRYT (BUAEME N4, AJEEN06)
2RI I‘_"I$§9|~1§
BERAEMKETIRE, BBRST 16-25 | 32-100
A XL | A%, HEEZM7IOLE, D/2
B } FrEBRTIE, X43 D/2+1.0 | DJ2
N P = h\e K= 5
R R AUBHFHORT
iy f5l40: MSED13-25 P7.08 W4.08 X41 F=7.2
LL 2RAERE, RENT0.02,
T[]0
"'/\3 XAL HIMESNE, AESTE
i R10°RIE BN TITHIER,
[
HFLEERHEIBEAIBA LE A
,3 ETH RN BRI L E
| wsc | o ALEBHEREIISE
‘ mEl_EXSC, BismHiRME
‘ B (MM) UREBER (%)
AT




BEH MR

—REN - ME—

Code No. m#MBE L EE TIOFRKIZ T EA-JIEE
MS_K & BHIIOS%E P125-126

-?F)\‘E‘B—‘ @ ovs/

SKD114H ‘L““h—-—L 4n5
HRC 60-63 d P D
I N I
3 B nAak
+0.3
LO

[©f 0001]A]

AP K GElBd 7] D& AE,FHIA
PAIWHIR T

70 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R
70 J,R:G=4 P?+W?

“ﬂ

1.00
10 |16 20 22 25 28 30 32 35 40| 2.00
10 |16 20 22 25 28 30 32 35 40| 3.00
10 |16 20 22 25 28 30 32 35 40| 5.00
12 |16 20 22 25 28 30 32 35 40| 7.00
12 |16 20 22 25 28 30 32 35 40| 8.00
12 |16 20 22 25 28 30 32 35 40| 10.00
10 15|16 20 22 25 28 30 32 35 15.00
10 1516 20 22 25 30 35 19.00
14 20 20 22 25 30 B5 25.00
14 20 20 22 25 30 35 33.00
14 20 20 22 25 30 35 38.00

O 0 © © 0 0 © © 0 0 o H

“ BAEH
fEER | Hizd
4.00 1.00 4.00 4.4
6.00 1.20 6.00 6.4
8.00 1.50 8.00 8.4
10.00 | 2.00 | 10.00 10.6
12.00 | 3.00 | 12.00 12.6
14.00 | 3.00 | 14.00 0.15 14.6
16.00 | 3.00 | 16.00 V\;/Z 16.6
20.00 | 4.00 | 20.00 20.6
26.00 | 5.00 | 26.00 26.6
35.00 | 6.00 | 35.00 36.0
40.00 | 7.00 | 40.00 41.0
45.00 | 8.00 | 45.00 46.0

B RETIOK, MREEEEDOKGE, Bk Il ®RRHRY

MS E K 20 - S32 P8.78W5.28 X20 -
MS A K 32 - S30 XP12.28

‘, BE 71082 D (B) L P/W I8ER (Iwk®)  TE

0113

) EUFEEEMEWNLERE, #0%
B MET O ATRZE, WET LUEINE
{UHA,

g
90°

ES MR

—RE - M —

v iTETE

Bh2K=13mm.

IREENMEEO®
90° e
T TEM BRSO, HR
PR WBIFLAE RAEFEE, BEULA
T 1 XP,XW | EEFR/EARS/ A
. - e
' : o o W*Emo o
; PoX + 0
L i
HX‘”H 225"
w (#57E) laF
M) O T
& P127
08 | 1.0 | 1.0 | 42 | 25 | 9.0 | 3.0 | 162
10 | 15 | 12 | 62 | 32 | 11.0 | 40 | 202 e
13 | 15 | 12 | 82 | 38 | 130 | 50 | 262  PL/AAHNA
16 |30 | 20 | 102 | 45 | 160 | 6.0 | 352 - _
20 | 50 | 24 | 122 | 50 | 19.0 | 7.0 | 40.2 X80 bobul
22 | 70 | 30 | 142 | 56 | 220 | 80 | 452 X3
SKTIT +| +.F
HSUEMEBIE, BIRYT 14.0mm e
XL Z;g > ﬁﬁﬁ%})&w Dﬂ‘tﬂlfﬁo {yuyu g__/lxquﬁ_
é_ FREB2ZAE, X20-90°
B

0 xL

FEORST

LL | £#KAZEEE, AFEANT0.02

. Hlink=21K

10
M
T BSMES A, TEEEEN
s A " X24 .
il /\3+ AU lopmemTisiEs, Xe1 | 15 | 13
— X82 1.5 16
X83 1.5 20
X84 1.5 £
X85 2.5 13
X86 2.5 16
. X87 | 25 20
B EIBAOR 1L 75 S am e
BTN EN RN TE A o &
i gsc | o FILEBMEHENEE E=‘y
EILEXSC, BIETHIEHE o
| EMMBURBER (%) - film:
AT LT o X81-90°

X89-180° ®=2 K=ALL

0114



BEH MR

— HEFLRRIE —

Code No. MR G EE TIARARIE TEA-JEF
MA_ & HHT)O8% P125-126
SAE 105 [A| s
[ oV
SKD1148 - ___/ii__ i m‘
& HRC 60-63 g2l T % A
T & i R

t-002
po

= @Eié}’ FDP6-15 1PC %FB&X?@KGEJ&E D%t{g,lﬁﬁi}\ g K: G= 4/(P-2R)2+ (W-ZR)2+ 2R

PHIWEDRS ARG PAWE
z@HDImﬂ_ L A | RKEH) | K
s[AlB]C]

10 BV8 5 | 3 | - |13 16 20 22 25 28 30 32 35 1.60 6.80 1.30 6.80

13 B 8 | 3 | - |13 16 20 22 25 28 30 32 35 3.00 | 8.80 1.90 | 8.80

16 B8 8 | 3 | - 20 22 25 28 30 32 35 7.40 | 10.80 | 1.90 | 10.80

20 B 10| 3 | 20 20 22 25 28 30 32 35 9.50 | 13.60 | 1.90 | 13.60

22 B 10| 3 |20 20 22 25 28 30 32 35 10.50 | 15.00 | 1.90 | 15.00

25 BCGE 10 | 3 | 20 20 22 25 28 30 32 35 12.00 | 17.00 | 1.90 | 17.00

" 32 B 12| 3 |20 20 22 25 28 30 32 35 16.00 | 22.00 | 1.90 | 22.00
R | 38 BN 12| 3 |20 20 22 25 28 30 32 35 18.00 | 27.00 | 1.90 | 27.00 015
val K 40 BN 12| 3 |20 20 22 25 28 30 32 35 18.00 | 27.00 | 1.90 | 27.00 I
E | 45 B8 12| 3 |20 22 25 28 30 32 35 40| 18.00 | 3500 | 240 | 35.00 |

H ' so B8 12| 3 |20 22 25 28 30 32 35 40| 18.00 | 40.00 | 4.00 | 40.00

| 56 SN 12| 3 |20 22 25 28 30 32 35 40| 18.00 | 45.00 | 4.00 | 45.00

63 BN 12| 3 |20 22 25 28 30 32 35 40| 18.00 | 50.00 | 4.00 | 50.00

71 B 12| 3 |20 22 25 28 30 32 35 40| 18.00 | 56.00 | 4.00 | 56.00

76 BN 12| 3 |20 25 28 30 32 35 40| 25.00 | 60.00 | 5.60 | 60.00

85 BEM 12| 3 |20 25 28 30 32 35 40| 25.00 | 66.00 | 5.60 | 66.00

90 BB 12| 3 |20 25 28 30 32 35 40| 32.00 | 70.00 | 5.60 | 70.00

100 8 12 | 3 | 20 25 28 30 32 35 40| 32.00 | 78.00 | 5.60 | 78.00

B A7 OK, MESEEETOKNE, Bk Il RF0RT 1) WEEEHER6 (X43-0°)
WEMAERERE, 0%

p S 770 D - (B)IL P/W $ERER (1XKH) | TE Lk
‘( MA E 25 - A32 P14.78 W5.28 X43 - 90°  (o6EMIHMEI0")
MA A 32 - S30 P19.88

0115

v IREEE

ES MR

— SEFLERE —

iy

XL

SKTE
MIKEPEIEE, BRIRT
A%, &/IhEK=13mm,

LL

ERAERERE,
NENT0.02

XscC

AFLERHEIBREIRG 75 7%
E T ERFEXIN
T2, BJUESRER
EMREEI_EXSC,BE
THRMEE (MM) LUK
BiEks (%) FRETLT.

» Efi
IREENMIETEO°
90 BEHHE EMBEERR0, HR
RESIEE,
FERE A1 B (AL,

=
'\
180° ﬁ_:' il *gzé

530 X41-180°
7E180°{U B NN T o47E fifE

PIRERE AR 9 RE Lo

& P127

EAEFH R (R EEMIE N6, LATIEE Ho4)
MiESME

10 13 | 16-25 | 32-56

D/2

D/2+1.0

6.0 7.2

X43 D/2

AT FR R,
flgn: MAE13-25 P7.08 W4.08 X41 F=7.5

0116




BEE MR ES MR

— WREAL-MEENE — — HEM-AEEFENE —

v RETE v &
Code No. OME G EE TIOFRIE FEA-JEE i Ul
IREENMIETEO
MS_H & BHIIO5% P125-126
PERWHIRIAS L
! @ s/ o TEASNOIET
_‘ o AEWAE | (REMBEEER0, HAf
—— SKI0V S T AL EEiEE, RIS,
b ‘ HRC k#ahiE d -—B—— P D™
e ———— V="
T | I T : .
3 B pI=ES P| XP i
s Y ; 20 5.0 |2.4|11.5| 45[16.0/ 6.4 [35.0
L0 - )\%v ;‘ 25 9.0 |4.0(17.0| 5019.0| 8.0 [40.0
- 32|11.0 4.8 |20.5| 56 22.0[9.0 [45.0 ;f;)

270°
(MMENTIOAAE)

+0.02
po

XL | KT,

1
Fulge R Latd w92 B[ I ‘ f3l40: X41-180°
O] o001 [A] PzW oW e X\L FE180° (L B M ToAf7E (1,
P=W L II
) Bl FDP4-15 1PC HPAIL IS G T A 70 K:G= +/(P-2R)'+ (W-2R)'+ 2R S LL | £KRABIEE, AEHT0.02 & Pt
o 20 JR:G=y PaW? . o .
: EAHEFERT (R E A N04, BATIEEH06)
M5 E
; ° 13 16-25 32-56
RKEHJ | K |mxmw L |10
L A | RKEHJ | BAE i . 72 D/2 D/2
E BAP/G| fEER | Hizd aE /\3 XAL | S A s xa3 b0 | op
0 ' g *=1Ba 1. Ko =
5 2 1. . . . . L i =
30 3 35 50 7.20 2.00 7.20 8.0 i BB RFR R Bl ST
5 30 32 35 5.00 8.80 2.40 8.80 9.5 f5lgn: MSE13-25 P7.08 W4.08 X41 F=7.5 SEMS_#Y
5 30 32 35 7.00 11.00 | 3.20 11.00 12.0
6 30 32 35 11.00 | 16.50 | 4.80 | 16.50 17.5
8 30 32 35 13.00 | 20.00 | 5.50 | 20.00 0.15 21.0
14
8 30 32 35 16.00 | 26.00 | 6.40 | 26.00 w/2 27.0
8 30 32 35 16.00 | 26.00 | 6.40 | 26.00 27.0
8 30 32 35 19.00 | 35.00 | 8.00 | 35.00 36.0
8 30 32 35 22.00 | 40.00 | 9.00 | 40.00 41.0
8 30 32 35 25.00 | 45.00 | 10.00 | 45.00 46.0

B ARETIOK, MBEEEERETDOKRE, Bk Il RToRYT ) TURBEEME NMEEE, #0%
METIOR “A” RS, WRTLUEINE L.

', BE 70 S DE NOK 2K P/W RIEE | (wxz) IREZE

MS E H 25 - A 32 P8.78 W5.28 X41-90°
MS A H 32 - S 30 XP12.28

0117 0118



REIXBIMIR

REIKBIMIR

Code No. M ME & BE TIORZKIZ T EIA-JiEF
MC & BHIIOS%E P125-126

0.5
SKD1148%4 J_T—’E i

HRC 60-63 d -—--?1—-13. ‘36
I
T L) T
-—|B<—mme
+0.3
0

[©] 0001 ]A]

[ [EZE$H FDP6-15 1PC

AR LERS K G BT T) O BATE, 5 HIA A0 K:Ge +/(P2R)s (W-2R)'s 2R
PRIWBIR PEIRG= Y PEWT

RKEHJ = vy
P D S TR R
BAP/G__fEER | HEd

13 4 32 1.50 5.00 1.20 5.00 5.8

16 5 32 3.20 7.20 2.00 7.20 8.0
AR 0.15

20 5 32 4.00 11.00 2.40 11.00 11.9

MC KE !

25 6 32 8.00 15.00 4.00 15.00 Ww/2 16.0
HJ 32 6 32 11.00 19.00 4.80 19.00 20.0

38 8 32 16.50 26.00 6.40 26.00 27.0

9
b SR
T ARSI ER90°, HEMEREE,
. FERE LU £t A5 1A, A1 AL,
180 \ v
BS225° E{K/
45 %) .
270
MAET] O 75 ERE
BSA45°
90°

SB225°

M&7) 75 ERE

KRG B

2D R LIERE, BE MAT AR
A EFE180° AEN AU E,

‘/ S 710 bDE L
MC E 25 32

MC K 32 32

0119

I EUREEEUEWLEE, R0°%

P/W RIEE (IRKR) INEEE
P8.78 W5.28 BS0°
P13.08W9.08 R1.54 BS90°

0120




BE M BE MR

— 1508977 ((REF:7IO) — — 108977 (REA7IO) —

v IRETE v Efi
Code No. m#ME L EE TIORZKIZ T EIA-JiEF
IREEMEEO®
MH & BHIIO028%E P125-126 ) 2
— PZRWHIRIAE ELAT
e SKD1148 +0.2 AT IMENEEER0, HEA
HRC 60-63 R0.3 ° @ s/ EBIEE, LS
2t 1] T B, 1A,
1 ~ __Tl_' [te} 1 XP
g d I . PIY XW
(M2)482 —4____;1 : . 13]15|1.2| 7.5[32[11.0/48 (205
o | SKH51(M2)E2 j—+o,1 Bl ok L N 5(12|7. 0/4.8 |20.
& | LR 60-63 59 L—+o.3 W 16|3.0|2.0| 9.0 [38(13.0/5.5 265
L2 20 5.0 |2.4|11.5{40 13.0/5.5 |26.5
ME7] O ERE & P127
£ SEBIE
XL ;ﬁ;ﬁ?ﬁgﬂ@émujﬁéﬂfb 30/ HID
> b5E, RNEK= o S
Foe = = m .
~ - Lox
Wl#g02 LL | @KABEE, AENF0.02 _ . ; FBIRF=D/2
PSW ~F b g x2-90°
i
T
5L K G BT 7 DS A T, BRI 70 K:G= +/(P2R)' (W-2R)'s 2R NinE iLLT XT | LEBSEE, EETE, MK X2
A N XT T i
PRIWEIRY 70 J,R:G= ¢ P2+ W? L
[ W4 |
TT | kBB R R AER/NEIIEE N £0.01, ’l o e
L T mew | K g &I eomans
$EER | HfEd ~F b g s
28 30 3235 150 | 3.20 - - 0 XH | SkBERTN, BIAEN 3.
28 30 32 35| 3.00 | 320 - = '
28 30 3235| 150 | 500 | 1.20 | 5.00 "B S MR AT B X SCRI R EIRK
; ZEMTE, BAFS8EP124,
28 30 3235| 300 | 500 | 120 | 5.00 60 =
28 30 3235| 150 | 7.20 | 2.00 | 7.20 .o
28 30 3235| 3.00 | 720 | 200 | 7.20 | 015 '
28 30 3235| 500 | 880 | 240 | 880 | ¢ 9.5
28 30 3235| 7.00 | 1100 | 320 | 11.00 | W2 | 120
28 30 32 35| 9.00 | 14.00 | 4.00 | 14.00 15.0
28 30 32 35| 11.00 | 1650 | 4.80 | 16.50 175
28 30 32 35| 13.00 | 20.00 | 5.50 | 20.00 21.0
28 30 32 35| 16.00 | 26.00 | 6.40 | 26.00 27.0
28 30 32 35| 16.00 | 26.00 | 6.40 | 26.00 27.0

B ARETIOK, MREEREDOKNE, AR Ml XTORY B EUFEREEME, WEEE, 1%0%
B MR7I0R A7 R, R LU INRE (IBA.

‘, BS 7]0 DE - (B)|L P/W RIEE (XKER) IREZE
MH E 25 - A32 P12.78 W5.28 X2-90°
MH A 32 - S30 XP12.28

0121 0122



BEME BRI

— ME — — ME —

v 2
Code No. m#B 5 EE TIORRE TEA- %R IRETE i
MH K o BHTIOS% P125-126 HEEEEO
- PSR WHIRIAE LEAREAR
BN TN MEMEEERC, HEAE
@ 0s/ D3Y TIEE, SR LB AE,
- ol Wi T 1R i,
SKD114824 o % —--——!T—-%wn A xe
HRC 60-63 a -
_4___ ___II —r ) P XVP
+8.3 | -—IS [——— I XW
5 o B— 7Ok
L+‘U.2 - W
M#E7] O 75 EE
& P127
R F +0.013 K
° L
IFE A 1, l:la . ., \ . —
/AN \ FIBREST, MhEK-13mm. B/ RARL .
g ] B - X2
~ < = FWR=D/2
E [-w +g - 0. LL | £ KAZEETE, AERT0.02 —F 5I70: X2-90°
-0.02 P=W — <
P=W T
70 K:G= v/(P-2R)+ (W-2R) Tt e _
70 KiG= v/(P-2R)" (W-2R)"+ 2R ]| 1 XT | AEBSEGHE, BETE, makyE
70 J,R:G= 4 P2+ W? 1 1 X2
;
{1

TT | KEBEEAZERITEEN 001 TN/
we| 7o ms| o | 70K ®E) ] T TR B P #-pu-s
BiEd
6 3

16 20 22 25 28 30 32 35 1.00 | 3.00 | 1.00 | 3.00 3.4 XH | SABEEED, BAERD .
8 4 16 20 22 25 28 30 32 35 40 | 1.00 | 4.00 | 1.00 | 4.00 4.4
10 6 16 20 22 25 28 30 32 35 40 | 2.00 | 6.00 1.20 6.00 6.4 *|H AU 2t BT B ANX S CRA B LB Bk
13 16 20 22 25 28 30 32 35 40 | 3.00 | 8.00 | 1.50 | 8.00 8.4 HIEE, AESEP128.
& 16 16 20 22 25 28 30 32 35 40 | 5.00 | 10.00 | 2.00 | 10.00 106
R 20 16 20 22 25 28 30 32 35 40 | 7.00 | 12.00 | 3.00 | 12.00 | 015 | 126
MH :: K |22 16 20 22 25 28 30 32 35 40 | 8.00 | 14.00 | 3.00 | 14.00 | ¢ 146
; 5| 16 20 22 25 28 30 32 35 40 | 10.00 | 16.00 | 3.00 | 1600 | /2 | 166
y 32 16 20 22 25 28 30 32 35 15.00 | 20.00 | 4.00 | 20.00 20.6
38 16 20 22 25 30 35 19.00 | 26.00 | 5.00 | 26.00 26.6
45 202225 30 35 25.00 | 35.00 | 6.00 | 35.00 36.0
50 202225 30 35 33.00 | 40.00 | 7.00 | 40.00 41.0
56 202225 30 35 38.00 | 45.00 | 8.00 | 45.00 46.0
) BUREREME, MEEE, %0°% @ MENORN “A” b, BaligmEaHliz.
‘( BES DE- L P/W RIERE ({XKR) IREZE
MHEK 25 - 32 P10.14 W5.24 X2-90°

MHAK 32 - 30 XP12.28

0123 0124



MR AR 71

MR AR 710

90°

EE
X7t VRSN —o e . C20
O P - TREEMNEEER0, HEAESRERE,
100 0. IR LUSRIEH AR, BRI,
¥ L
7] 75 [EHRE
MEFRR * P>/ (W+2R)-(B+2R)+25+1 o P> /WAL
EFRT * P22/(W/2)=(A2)+A+1 * P=2/(W/2+R)-(A/2+ R +A+1 +B22SH05  -AB - (W-A)/220.5
A OMEERPRMNIAY: « (W-A)/2>05 - (W-A)/2205 - (W-)/2>05 <A>05
. . . G=P . G=P * G= [[P2SPHAZSI2S « G= /PHA?
@ D¥hkRABAN0.25Y oo o a5 a0
> SHRZE R E R B0 LA
N S
O EMZARAN0.28, R w/\ w/\ R
XJ Rz RLRA A A + p { { 1
M
b BE DE - (B)2kK 710OWK P/W R.A.B.S RENfAE * P>/ (WH2R)-(A+2R)+25+1
" R SAZ25+0.5  (W-A)220.5 «Ws2R
- MSC 32 - A 25 C13 P17.45 W10.2 A4.7 X41-90 « G= /P ASHAISH2S . G=1.1547W « G=1.1547W-2R)+2R
c30* €32 Cl144°
90° 1_/\ A o N7 . AT s'
33" 133" c13 C53 i (& 2 --—|,—;r " 517\& I
A A
R A [ 2 AT b2 ——j;f{éqg S T ,
P P = L
ot Wt % AW I | 180° w " " o
P—— P 'T i \ K T Y/ T o - /WP o p- /W1 * PZBHR#SH0.5
i (IR ¥ T « W<P/2+/(P/2/-(A2)-0.5 - W</PEALL * W2AR2(ReS)+1 « P>A/2+B+0.5
w w w w « A1 CA>1 ¢ B=25+0.5 ¢A=>2S+0.5 o« W>A+B+1
«G=P «G=P + G= /(P-25)+(W-25"+25 + G =/(P-B)+(W-B)=B
o P>W «P>W  P=/(W/2)*-(A/2)+A/2+W/2+0.5 © P=/(W/2+R)>-(A/2+R)A/2+W/2+0.5 B .
«W>P/2+0.2 « W>P/2+R+0.2 « (W-A)/2>0.5 - (W-A)/220.5 c62 C92 C15* c67+2
. G=P .« G=P «G=P «G=P _ 'A~‘ Al
c14 C56 J56 s c40 Ry O] DETE T T
A |- A-|_ = R A-|_ R )ﬂ i B S ri> R P
N P T P \/ TP w R w of I—"1w
w ’ w ’ l w ‘
?/] 2 2 w o {(P/2P-(W/2)} [(W+2R)>0.5 « WSARR *AZ05
w W . (W/2+RP> (P/2R? « P>B+2R+1 .« (W-A)2205  G= /Prre « PSA/2+BRH0.5
“PsW «pow «psW «(W-A)/220.5 R s . G=P « W>A#2S5+1 * P/2- /R-[RW/2+AJ27>0.5 « WAL
*(W-A)/2205  -A>05 +(W-A)/2205  <A>05 *AZ25+0.5 < RIRIP<2R: * P2y~ (PRFR=+W2+RY} ] VE2RFZ05 « G=/[P2R+W-2R/#2R « JRERW/ZHATD? 0.5 * 6= /[PBFWB=8
« P> /W/2P-(AJ27+W/2+0.5 « P>, /(W2 FRI-(A/2RIW/2+0.5 « P >/[W/2+R)-(A/2+R/#W/2+5+0.5 e
180° L= /P G- /PR 6= /PSR IS2S +G=(RrR) 201 R o 0° €168 C70*? cr27? c74%?
— A — —, — — -
C41 Cc93 C29 Cl6 e i @ = \A 5 A| A+. - 2
1 R
Rxfﬁ i < BX P By { L p B 5 S \@ L
! ) A\ L/l L)/
_\> / T \ P s Fllee Wi——I"r 7w
w w <4
2 w 2 w . P>2B+2R40.5 +P>2R+0.5 +P>28+1
* R1=0.683W-0.183P .« P>W « W=A+R+5+0.5 o P=2B+1 «W=B/2+R+0.5 «W=>A+B/2+0.5 * P=2B+1 « W=A+0.5
«R2=1.183P-0.683W « P/2<W+R * P=W/2+R+0.5 . P>W « B=25+0.5 « W=A+B/2+0.5 * NEB<2R,MIG=/[P-B)+(W-B+B « W>B/2+0.5 + G= /PHW?
« P>W>0.268P+0.293 o J(W/2Z+RH(P-W)/2F>R+0.25 + W>2R+0.5 « W>2R * G=./[P2S)+(W-25)+25 o G=./PHW? « NEB-2RMG= ./(P2R+W-2RP*2R o SNEW>A+B/2+R,MP>2R+1
«G=P .« G=P + G=/(P-2R)*+(W-2R)2R «G=P
C76+2 [
C34 J14 Cc23 C26 =
& N
LENGR R | 1 : TIAPOFREP/21E
A0 St /| SW/2{EHRX S,
\ J sl8 TS
s, *2: BRMIRT) OB BIUR, BB MR EER,
«P>2B+1 « W2A0.5 N
* P>R+S * P>25 * W>25+0.5 *P>25+0.5 * W>B/2+5+0.5 E‘Zﬂﬁﬁ MA_ﬁEEHﬁo
< W>2R « W>2R « WoAR2R *AZ05 * INRW>A+B/2+R,P>2R+1
o P>W *R>S * W>2S « G=/(P-25)7+(W-25)%+2S « IRB<2S,WG=/ (P-B)>+(W-B)+B
«G=P « G=/(P-2S)+(W-25)+2S « G=./(P-25)+(W-25)7+2S o /IW/2-AR2-SPHP-RS)-(S-R=05 * MRB>25,MG= /(P-25)*+(W-25)*+2S
270° 270°

0125

0126




4275 R %E {1 35 PR

v IREEE

o EEAEER °0°

, N | s ﬁz/ﬁ \ 5
180 + . o P _I_ o
205° o _+001 225° I 0013

27 0
(em) BEC L (BE) F

M O 77 IEHRE

IEMTETEUE

iR

TREMIEZ0%

HEMAESIEE, BELUENE AR,
LL1° A E1i,

A, IWElA

<

= o

ﬂFL ﬂFL

BRMAEF=D/2 BT
BT
~14.0mm EX B
X80  X20/80 X3
X20 B L B
14.0mm BEERT

FMIEIAFT
) VMS_FMIMS_KMHIIRT 2FE, EER.

EAHIA: X2,X20,X80
FIAE L iEA

X2
X20
X80

T A
X20-90°

WHA: X3

BEELHRA BEMIE BEEMIE
X3 BB &
T A:
X3-90°

JEFFMS: X20,X80

10| 13| 16| 20| 22 [ 25 | 32 | 38
18.0
| 45| 50 | 56 | 63| 71| 76 | 85 | 90 | 100 |
20.5] 23.0| 26.0] 29.5] 33.5| 35.5| 40.0 | 42.5] 47.5

IEFFMS_K: X20,X80

F ‘ 3.0/4.0/55|7.0]9.0/10.0/11.5/15.0{18.0/19.0|21.5|24.0/27.0

BANA

FEpII

1

X24° 1.0 £K
X81 15 13
X82 15 16
X83 15 20
X84 15 £k
X85 2.5 13
X86 25 16
X87 2.5 20
X88 25 £k
X89 IBERT
T 7 =
X81-90° * X24{XFAFMS_K
TE NS E L
- E|E$H
- ArEsAE X41,X43
» ks @ewme
X41 4.0
X43
X43 6.0

BEMEF=D/2+1/2E M4 HZ

D MRARLRT IR, BRESRIEENESR.
ERSEREMUEN, AfRaHidning
HELRIMIE B EAE .

1T 755 X41-180°

(FRY)ERTES MR

X41 F 5.2 6.0 7.2% D/2 D/2
X43 6.2 7.0 8.2 D/2+1.0 | D/2
*MS_D#7.5

0127

B B2k [o]

AESEFERERE AR RRESEARSRENEERR,
mEAEBNET, RTEGIER, FREESHNNFSRS.

o BHUER

o sk HEMTIOMEIRE
{ERTF A
fERMSTL

o MR BTN
EREER RIFHAREE
EIRENER
EFE710

« HE: HZERKRRE

o EREHNRESMNS
ITFAAEE, MR LR, SERM ERMRE, SEDIMAR, MGEHEHLER,
R OB MR RE R AR, ERAEHAE, THEENMERSZEE,

o FE

TERFZBEIO.
EATMRNERER ESFEER,
[E R E58 R Z MG R R mmmAL £,

e iTHAR
SEBAMREE R SR, MERTE, [P (jﬂi

o it85Z

- BN EECS (%) L —fann
[BIFR: 20%=CS=1% [MBREE] cS=1%
= . =
RMEE: MM =0.15 MM=015  jaR=0.01

) BS 7]0 DE- (B) L P,W,R (1) EMfIE XSC EE iEk(%)
‘1 MS A 13- A 32 P7.08 XSC MM0.3 CS5
MA K 25- S 25 P14.78 W7.08 R0.54 X43-90° XSC MMO0.3 CS5

FRREEETIOAP,W,RBIEE MR T,

0128




EEB B 1

— BEEH —

MEEBanEC 1

— FEth —

Code No. Code No. Code No.
FKL FKS FDP
16 2
S i $
‘ ‘ ‘ ’ ' §§[ % fffffffffff Jr] @
‘ o)) +D+ T
g = 2 X/ J»B+
N z L
4-C1
210 10 m #mE (5 BEEE
‘ - i SUJ2iE Y HRC58~
| ©0
BRIE 1
I 12 | 12 | 20 bk b
\ FKS 14 14 22 ‘ 3 10 15 20 25 30 35 40 1.0
5.5 5.5
4 10 15 20 25 30 35 40 45 50 15
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 '
[ # & (il BEEE IME 15 (il BEEE
40Cr HRC 38-42 40Cr HRC 38-42 fop 6 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 -
8 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 80 ’
10 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 80 3.0
Code No. 12 25 30 35 40 45 50 55 60 70 80 '
13 30 40 50 60 70 80 3.5
FKH
Code No.
38
‘ FDS
25 2-610 °
= Q)
0.15 A
: : H——
i T T =]
1 1 1 1
T T Ll ‘J»B«
2-95.5 L
m #& il FERE
SUJ24EY HRC 45~50
[ #&E i BB Code D L B MXP L1
40Cr HRC 38-42
5 15 20 25 30 1.5 3X0.5 6
6 15 20 25 30 35 40 50 4X0.7
8 20 25 30 35 40 45 50 240 5X%0.8 8
10 20 25 30 35 40 45 50 60
FDS 1 30 0 50 60 70 80 3.0 6X1.0 10
3 U= NO.
- 5 13 40 50 60 70 80 8X1.25 15
‘¢ FKL - 12 16 40 50 60 70 80 35
FKS - 12 20 50 60 70 80 10X1.5 18
FKH - 12
) e D - L
“ FDS 5 - 30

0129 0130



VLA

0131

ENFHR

STRIPPER

DT_SS
DT_SW

—  [EEC
ML EAXRBIER
PSR REAL

DUTP
DULP [
DUH
DUMH T
K]
in
133
RRESEIRI A
DT_MS DT_LS
DT_MW DT_LW
— —
MAREANWGERIA WA EAWEIERIA
HERTERNRSUIL HERTERKI L

DUTF
DULF i
DUH
DUMF |71}
[kl
i
135
REZESEIRIE AN
DS_S
DS_M
DS_L
145
kR E
R

DT_XS
DT_XW

-
MLk W ENEL
AHERTREMX

RREEHEE

Code No.
DUA DRESHATIOMR—5, DL ERIE,
| — B A SIS AE R BRI, BIEA
© Wil E R BRI ST EREIRE, AL REE, THETE,
[ RE
B E5(shore)EEEEA90 \ /

HAKESHHERENRE

DUW

DUAEIRIE

Rk (AR ARk RN
73 Bt 5% 11 4
KT A
ASKITHIES, FEINESH
PPA 13-19-80 P9.1 SH
PDA 10-19-90 P4.1 SH
{OERTF25mmE EERE

MELKE 71 80 20 100
HEERKE g 56 66 76
‘ b BS REL

DUA 10-56
Code No.
DUB
© REESEHE
(i) BERE

& ES(shore)BEEEA90

‘ b BS REL
DUB 10-71

Code No.

DUW
o BE

0 #B
SK4

‘/ S
» DUW16

DUW 10
DUW 13
DUW 16
DUW 20
DUW 25
DUW 32

10.5

16.5
20.5

325

24.5
21.5
31.5
395

615

0132

VLA



VLA

R EAN

Code No.

BRAHF O+@+@

ERERHHEAGFO+Q+@+@

R EAN

Hzh iR BiRA MG EERREREDH)

BiR O
L N #IEIR O
= ||| ™ E °
== L] RRENE o
—tT ——0 BURLALE 0|00
@’-‘) & = EpEmrEas | 001010
w b 03
: N ) o] A B e FE
L RHS. RHST. RLS. RGR. RGF.
S— N RGRH. RGFH. RER. REF. RERH.
M REFH. RSR. RSF. RSRB. RSFB.
“ar RSRH. RSFH. RSRHB. RSRFB.
RTRH. RTFH
Code No.
OBRDUTP @Iz DULP
u
11.5
S aA
o
R8 k ,
. D03 pe
5 5— 3 |‘* ]
— — i 171 I R
] ! ] ] ] hooood---op .
w
d]—=| —3
@ EREEEEIEDUH . ] i
FERT95A 5 ! ”1**—5
BINRAEHESKR15% ;.L._i
I
| g L
= i
] I
] i
L
I BRBETERN
BIREEHEE 782 | Eh | 178 | A | 17 | A BRREEREEIE 712 | Eh | 178 | EH | 1788 | ES
BS [ D L |S(mm) (N) |S(mm) (N) |S(mm) (N) | BS | D L |S(mm) (N) |[S(mm) (N) |S(mm) (N)
43 1015 1820 - 43 2900 4900 -
47 970 1700 - 47 2700 4660 -
52 900 1650 2170 20 | 52 | 3.0 | 2500 | 6.0 | 4470 | 9.0 | 5820
10 58 3.0 760 | 6.0 | 1530 | 9.0 | 1990 63 2000 3950 5000
63 720 1450 1860 72 1590 3420 4330
67 670 1340 1720 43 4440 7520 =
72 570 1280 1610 25 | 52 | 30 | 3810 | g |6860| g¢ | 8780
43 1700 2850 = 63 13050 | > | 6050 | T | 7680
47 1550 2770 - 72 2420 5390 6780
52 1460 2610 3410 43 6840 11390 =
DUH | 13 | 58 | 3.0 [1240 | 6.0 | 2440 | 9.0 3220 | DUH| 35 | 52 | 34 |5880| g (10450 | g, |13300
63 1170 2320 2910 63 | az00 | > |9310| 7 |11640
67 1080 2160 2730 72 3740 8370 10280
72 930 2080 2500 38 | 52 | 30 | 9480 oo 119330 o [29720
43 2310 3900 . 72 O 5950 | %0 11630 | 0 |18160
a7 2130 3720 = a3 10100 20190 -
52 1990 3560 4640 40 | 52 | 3.0 |8650 | 6.0 (17300 | 9.0 (25960
16 | 58 | 3.0 | 1650 | 6.0 |3300| 9.0 |4250 63 6890 13780 20670
63 1590 3150 3980
67 1490 2980 3660
72 1270 2810 3440

0133

DUH10-43 DUMH10-43
DUH10-47 DUMH10-47
DUH10-52 DUMH10-52
DUTP10 DULP10 748579 DUH10-58 DUMH10-58
DUH10-63 DUMH10-63
DUH10-67 DUMH10-67
DUH10-72 DUMH10-72
DUH13-43 DUMH13-43
DUH13-47 DUMH13-47
DUH13-52 DUMH13-52
DUTP13 DULP13 748587 DUH13-58 DUMH13-58
DUH13-63 DUMH13-63
DUH13-67 DUMH13-67
DUH13-72 DUMH13-72
DUH16-43 DUMH16-43
DUH16-47 DUMH16-47
DUH16-52 DUMH16-52
DUTP16 DULP16 748595 DUH16-58 DUMH16-58
DUH16-63 DUMH16-63
DUH16-67 DUMH16-67
DUH16-72 DUMH16-72
DUH20-43 DUMH20-43
DUH20-47 DUMH20-47
DUTP20 DULP20 748609 DUH20-52 DUMH20-52
DUH20-63 DUMH20-63
DUH20-72 DUMH20-72
DUH25-43 DUMH25-43
DUH25-52 DUMH25-52
DUTP25 DULP25 748617 DUH25-63 DUMH25-63
DUH25-72 DUMH25-72
DUH32-43 DUMH32-43
DUH32-52 DUMH32-52
DUTP32 DULP32 748625 DUH32-63 DUMH32-63
DUH32-72 DUMH32-72
DUH38-52 DUMH38-52
DUTP38 DULP38 748633 U ST
DUH40-43 DUMH40-43
DUTP40 DULP40 748641 DUH40-52 DUMH40-52
DUH40-63 DUMH40-63
[ ] ] [ ] |||
B ERanER AR NREERERE, A5
TERRAREEEIRIEEA.
7w [
vi% 'ﬂ])\ -5'51:52
< BS DI - L
‘( DUH 16 - 52 EEEDRE
DUTP 10 iR
DULP 13 HIENR
748625 BARAL
DUMH 16 - 58 EREHREAMN

0134

VLA



VLA

R EAN

Code No.
BIRAHE D+@+Q BIREEHHEAHFO+@++@
T i T
= @ IR Bl e e
= o= b —
N — )
% i ; :'Iq."lﬂ.':":.':
I E
> == T L S g o)
Do RRENE o
%T’@ 5T BiRsEfE 0|0 0
AR EREmREas | 0000
i
L JLH'
f RDOR. RDOF. RDORB. RDOFB
Code No.
OBIRDUTF @HshiRDULF ® r T o T
° - \ 10 | 19 | 22 | 130 | 16.0
? 13 24 27 155 | 205
\ ] 16 | 29 | 32 | 180 | 230
kJ F 20 | 34 | 37 | 205 | 265
Do \/ 10 | 130 | 100 | 80 | 36.0
13 | 130 | 145 | 80 | 430
99 53 L 4 16 | 130 | 170 | 80 | 480
- AN I 20 | 140 | 195 | 11.0 | 540
[T 1 5" Tt L_J .
ATEMRIE! ¢ ki 80 | 90 | 100
w w bl SE S M A7 | 58 | 67
@ BEESEIKIEDUH PR B
95 r_ . | t o Jl BRERT
BB AERESK15% L .
| i 6
| do i L 6
: i 6
L 73
- L(&K)EBBTE
P B (=R

R EAN

HEhR @

BiRAHFO

RIRERHHE®

DUH

Eh

REXEEEEE 718 | Eh | 178 | Bh | 1788 | B

(N f 82| p L [S(mm) (N) |S(mm) (N) [S(mm) (N)
43 1015 1820 - 43 2310 3900 -
47 970 1700 - 47 2130 3720 -
52 900 1650 2170 52 1990 3560 4640
10 | 58 3.0 | 760 | 6.0 | 1530 | 9.0 | 1990 16 | 58 | 3.0 | 1650 | 6.0 | 3300 | 9.0 | 4250
63 720 1450 1860 63 1590 3150 3980
67 670 1340 17200 [ 67 1490 2980 3660
72 570 1280 1610 72 1270 2810 3440
43 1700 2850 - 43 2900 4900 -
47 1550 2770 - 47 2700 4660 -
52 1460 2610 3410 20 | 52 | 3.0 [ 2500 | 6.0 | 4470 | 9.0 | 5820
13 58 3.0 | 1240 | 6.0 | 2440 | 9.0 | 3220 63 2000 3950 5000
63 1170 2320 2910 72 1590 3420 4330
67 1080 2160 2730
72 930 2080 2500

0135

D+@+3)+@
DUH10-43 DUMF10-43
DUH10-47 DUMF10-47
DUH10-52 DUMF10-52
DUTF10 DULF10 748579F Ll DUMF10-58
DUH10-63 DUMF10-63
DUH10-67 DUMF10-67
DUH10-72 DUMF10-72
DUH13-43 DUMF13-43
DUH13-47 DUMF13-47
DUH13-52 DUMF13-52
DUTF13 DULF13 748587F DUH13-58 DUMF13-58
DUH13-63 DUMF13-63
DUH13-67 DUMF13-67
DUH13-72 DUMF13-72
DUH16-43 DUMF16-43
DUH16-47 DUMF16-47
DUH16-52 DUMF16-52
DUTF16 DULF16 748595F DUH16-58 DUMF16-58
DUH16-63 DUMF16-63
DUH16-67 DUMF16-67
DUH16-72 DUMF16-72
DUH20-43 DUMF20-43
DUH20-47 DUMF20-47
DUTF20 DULF20 748609F DUH20-52 DUMF20-52
DUH20-63 DUMF20-63
DUH20-72 DUMF20-72
|11 [ |||
i) LECERARKEDRERN, BRABITFMBEENIT
T i %‘:F'ETILL%, ISk ERR S, 7IOEEE(ES)
Vi HIN =R A EEER.
) L= D& - L
‘1 DUH 16 - 52 ERISHHE
DUTF 10 HIR
DULF 13 HIEDHR
TA85T9F BiRAH
DUMF 13 - 43 EREEHHNEAH

0136

VLA



VLA

%58 2 TUEN A 2H 14

—ERATREAX-EEEEEN25mm —

%o 2 TUED A 2B 1

— ERTREMK-EEEEEN25MmM —

Code No.

DT_XS
DT_XW

LEERER A ERBIEREFETR, FRWT

1iERAEE25mmBYEE

2BAFERI0. 13, 16%20mmHAgdsk
3EAFE2KN80. 90, 100mmAYB A dsk

VEZL
BiR SS400
FI& SS400
T & DT_XS:S45C
) BEE | b1 xwiHas

B MERRTIOAFINTER,

EREINE

)

%Sj'(l'ﬁ
]
=t

FFB{TINI,
B HRE TS HXTIO

_|_ =03

BIFR, IFIRE S EIA
0.3mm,

f5lgn: 7JO8BIDTAXS
T A P8.638%E

B xXFL
D=10, 138}, L1=>19mm
D=16, 208¢, L1=>25mm

ABIEN K G 7] O&K(E, FHIAPH
WHIR

70 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R
710 J,R:G=4 P?+W?

R J 50 Bosmze
¢ &
«{—- + o «{—‘-}i o o ‘{ i
N N N w
2L ; @15(D=10&13)
P=W P=W p>V§V 53.0(0=16820)

rRETY 5 RKER) | K | Bx
o | — —_ A c H1| L [BA| M | N
D | KE |gHE|vHE| 568 &) P 2A |BI)W BAPG RIER ST | s1
80 | L 27.0/ 45 [62.0/  |11.0| 5.0 4.0
10 Y 34 | 20 27.7527.8| 55 |72.8| 54 [11.8| 5.0| 4.0
A 100/ L | M| H 27.0/ 65 [82.0/  |11.0/ 5.0| 4.0
R 80 | L 27.0[ 45 620/ |11.0]5.0] 4.0
K lxs| B3 [90 | L M 3.6 |13.6/3.6 | 136 34 | 20 [30.7527.8| 55 |72.8| 57 |11.8] 5.0 | 4.0
ot | E 10| L | M| H 0.15 27.0| 65 |82.0 11.0/ 5.0 | 4.0
a | 80 | L W/2 27.0/ 45 [62.0/  |11.0|5.0] 4.0
; 16 |9 | L | M 56 |16.6| 4.1 | 16.6 42 | 30 32.7527.8| 55 |72.8| 63 [11.8| 5.0| 4.0
5 100/ L | M| H 27.0/ 65 [82.0/  |11.0/ 5.0| 4.0
80 | L 27.0[ 45 [62.0] |11.0]5.0] 4.0
20 | 90 | L 6.6 20.6 4.1 20.6 50 | 34 [34.75(37.0| 45 |72.0| 69 [11.0| 5.0 | 4.0
100 L | M| H 27.0/ 65 |82.0/  |11.0/ 5.0 4.0
Bl MIAFEERBEEAER
o Efi
b Code D - k- BEEE- PW - Efifid
‘. DTJXS 16 100 M ) P8 5o/ws 50 X2-30° TR (SE):
s . . o i : X2-0 90 180 270
. PN HittAERIEE,
B A P R BT IR €
(ITaBY A P 5 BT INiEIRR) $emE 1 1o B4
kT AR
0137 !

o WEHENUE
= EIERE| bk | HEEH | LB EDE #h | BARE |BRAESH
y \ B
80 | L TL27-30 81.6 81.6 8.0 652.8 12.0 979.2
S TL27-40 61.3 61.3 8.8 539.4 12.8 784.6
N - M TM27-40 111.7 111.7 8.8 983.1 12.8 1430.0
L TL27-50 49.0 49.0 8.0 392.0 12.0 588.0
100 | M TM27-50 89.4 89.4 8.0 715.2 12.0 1072.8
H TH27-50 178.9 178.9 8.0 1430.8 12.0 2146.2
80 | L TL27-30 81.6 81.6 8.0 652.8 12.0 979.2
e TL27-40 61.3 61.3 8.8 539.4 12.8 784.6
N - M TM27-40 111.7 111.7 8.8 983.1 12.8 1430.0
L TL27-50 49.0 49.0 8.0 392.0 12.0 588.0
DT_XS 00| M TM27-50 89.4 89.4 8.0 715.2 12.0 1072.8
DT XW H TH27-50 178.9 178.9 8.0 1430.8 12.0 2146.2
- 80 | L JDL35-30 *3 | 134.6 134.6 8.0 1076.4 12.0 1614.6
oy | L TL35-40 101.0 101.0 8.8 888.8 12.8 1292.8
N - M TM35-40 187.6 187.6 8.8 1650.6 12.8 2400.9
L TL35-50 80.9 80.9 8.0 642.7 12.0 970.8
00| M TM35-50 150.0 150.0 8.0 1200.0 12.0 1800.0
H TH35-50 299.7 299.7 8.0 2397.5 12.0 3596.2
80 | L JDL40-50 *3 | 176.4 176.4 8.0 1411.2 12.0 2116.8
9 [ L JDL40-50 *3 | 176.4 176.4 8.0 1411.2 12.0 2116.8
20 | 25 L TL40-50 105.8 105.8 8.0 846.4 12.0 1269.6
100| M TM40-50 196.0 196.0 8.0 1568.0 12.0 2352.0
H TH40-50 392.0 392.0 8.0 3136.0 12.0 4704.0
B *2: HREZORMIER
*3: BREAEMIMY
[ s — = e
— ‘ — —
—— ! ——]
— — —
— = —
— T —
= - | =
MEHE € [ ke
cim
EHEE ‘
Il BAAVFTIZ

[E E EE 79
RGF. REF sk sk sk
BI1E5R / EALE R EAIE K — EALER
/ T X2-90° X2-120° ya X2-165°
) 165°
0 0
sk SRIENCS EIRLA ERLE 4
EAIE K EAIE K ; EMER
k7075 ERE X2-90° X2-120° ./ X2-165°
- AEhK/ B R AEIERE(25mm)
- RSRTIOE =25mm

- EIREFLS A7 OIE MR ER10.3mm

RGR. RGF. RER. REF

0138

VLA



VLA

%58 2 TUENH 20 14

—ERATREAX-EEEEEN30MmM —

Code No.

DT_SS
DT_SW

LEENR ER A ERRIEEEEE TR, FR0T
1.3EAREE30mmME EEE

2 EATFTERI0. 13, 16X%20mmhAghk
3EATEK N80, 90. 100mmAYEE hsk

ERESM

ABIEN FK G 7] O&A(E,FHIAPH

WHIR

70 K:G= 4/ (P-2R)?+ (W-2R)%+ 2R
70 J,R:G=4 P?+W?

M #E
BiR $S400
ESL SS400
L DT_SS:S45C
= DT_SW:ii&=%

B MERRTIOAFINTER,
FFB{TNT.

B HEELENFLSAX7IO
iBIPR, EIRENRA
0.3mm,
fg0: 710 d8EIDTASS
1T /9P8.63EE,

B xXTFL
D=10, 13B8%, L1=19mm
D=16, 208y, L1=>25mm

B
KM

©1.5(D=10&13)
3.0(D=16&20)

e
[TvPE| AOTVPE

D
10

sk

KE 258
80

= RKER) | K|
AE | BEE| &) P BA |R/IJW|RAP/G| RIET

e
34 | 20

an
22.0

ST *1
57.0 11.0| 1.0| 4.0
54 4.0/ 4.0

L 44

L | M 27.75/26.2| 50 |66.2 10.2| 4.
A 10| L | M| H 25.8 60 |75.8 9.8|4.0| 4.0
R 80 | L 22.0] 44 |[57.0 11.0] 1.0] 4.0
K lss| BB [90 | L M 3.6 [13.6/3.6 | 13.6 34 | 20 30.75/26.2| 50 |66.2| 57 (10.2| 4.0 | 4.0
oT | E 100 L | M| H 0.15 25.8| 60 |75.8 9.8|4.0] 4.0
H | sw 80 | L W/2 22.0| 44 |57.0 11.0] 1.0| 4.0
) 16 |9 | L | M 5.6 (16.6/ 4.1 | 16.6 42 | 30 [32.75/26.2| 50 |66.2| 63 [10.2| 4.0| 4.0
5 100/ L | M| H 25.8| 60 |75.8 9.8 |40/ 4.0
80 | L 22.2] 44 |57.0 11.0] 1.0] 4.0
20 | 90 | L 6.6 |20.6| 4.1 | 206 50 | 34 [34.7532.0| 45 |67.0| 69 [11.0| 5.0 | 4.0
100 L | M| H 22.0| 64 |77.0 11.0/ 1.0] 4.0
01 IR CEREEFEKR
o Efl

b Code D - rhk2k- BEEE- PW - Efifid
‘. DTJSS 16 100 M ) P8 5o/ws 50 X2-30° RALAE (BE):
e . . e i g X2-0 90 180 270

. PN HthBETIEE,

B AP B BT iR £

(ITMaBY A P 5 B TE INiEIRR) $em 1 10 B4

k7] O FNE

0139

%o 2 TUED A 2B 1

— ERTREMK-EEEEEN0MM —

© MEHENIE
= EIRERE| sk | e g U ) ¥h | BARKF |BRAESEH
oo o g e | M il B S
80 L TL27-30 81.6 81.6 8.0 652.8 12.0 979.2
90 L TL27-35 70.0 70.0 7.2 504.0 11.2 784.0
10 30 M TM27-35 127.8 127.8 7.2 920.2 11.2 1431.4
L TL27-45 54.5 54.5 6.8 370.6 10.8 588.6
100 M TM27-45 99.4 99.4 6.8 675.9 10.8 1073.5
H TH27-45 198.9 198.9 6.8 1352.8 10.8 2148.6
80 L TL27-30 81.6 81.6 8.0 652.8 12.0 979.2
90 L TL27-35 70.0 70.0 7.2 504.0 11.2 784.0
13 30 M TM27-35 127.8 127.8 7.2 920.2 11.2 1431.4
L TL27-45 54.5 54.5 6.8 370.6 10.8 588.6
DT SS 100 M TM27-45 994 99.4 6.8 675.9 10.8 1073.5
DT_SW H TH27-45 198.9 198.9 6.8 1352.8 10.8 2148.6
- 80 L JDL35-30 *3 134.6 134.6 8.0 1076.4 12.0 1614.6
90 L JDL35-35 *3 115.4 115.4 7.2 830.9 11.2 1292.5
16 30 M JDM35-35 *3 214.3 214.3 7.2 1543.1 11.2 2400.5
L TL35-45 89.9 89.9 6.8 611.3 10.8 970.9
100 M TM35-45 166.7 166.7 6.8 1133.6 10.8 1800.4
H TH35-45 333.0 333.0 6.8 2264.4 10.8 3596.4
80 | L JDL40-30 *3 176.4 176.4 8.0 1411.2 12.0 2116.8
90 | L JDL40-30 *3 176.4 176.4 8.0 1411.2 12.0 2116.8
20 30 L TL40-50 105.8 105.8 8.0 846.4 12.0 1269.6
100 M TM40-50 196.0 196.0 8.0 1568.0 12.0 2352.0
H TH40-50 392.0 392.0 8.0 3136.0 12.0 4704.0
B 2: HEETORNIER
*3: BREMELIMY
— i [
— —
— —
—] ‘
— - |
MELHE £ ‘ MLk MLk E
E | BARE
gl ‘ HETHE
BIEELN BRAIFITIZ
» EfithzeiieA
I~ o3 sk sk
RE‘S,?EI?SFB \ samn | EEER T EEER
RSFH. RSFHB / X2-90° X2-120 1(‘1)?(2-165
HER )
180 gngysn e BHa v R
g G EBER | RRER
k7] 75 AR E ;ggﬁ X2-120° X2-165°
N . ik sk
B  EEER | EMEX BOER
RGFH. REFH \ / X2-180° | X2-210 6;(2-255
HER 7N )
QB" 180 0 A AL
S - \J s EHER EEER
KT O ENE %fgi X2-120° X2-165°

] FAEEEE(30mm)

-\xg;q:;://@@gz RGRH. RGFH. RSR. RSF. RSRB. RSFB
- ST >25mm RSRH. RSFH. RSRHB. RSFHB. RERH.
- HIRIEFLS k7] OE R E0.3mm REFH
0140

VLA



VLA

M= VEVEL A 4 Mo 2 TUEN L 2B 1

— ERATEHIKBAK-EEEEEN32MmM — — ERTRAKYPL-EEEEE32mm —

Code No o MEHEMIE
: = BEIEEE Ak | | BEER | s LA #h | BRARE |BAESH
DT_MS AR A S e e E R E R, 15540 80 L TL27-30 81.6 81.6 8.65 705.8 12.0 979.2
DT_MW o o I il %0 | L TL27-40 61.3 613 9.45 579.3 12.8 784.0
LERBE32mmAYEEE 0 | M | TM27-40 117 | 1117 945 | 10558 128 | 14300
2 ERATFERL0. 130 165220mmAyhsk L TL27-50 49.0 49.0 8.65 4239 12.0 588.0
3EAFLKNL0. 90. 100mmEyEREERS 00| M TM27-50 89.4 89.4 8.65 773.3 12.0 1072.8
. H TH27-50 178.9 178.9 8.65 1547.1 12.0 2146.2
o HE 80 | L TL27-30 81.6 81.6 8.65 705.8 12.0 979.2
K m 0 | L TL27-40 61.3 61.3 9.45 579.3 12.8 784.0
g | 1R 55400 5| o M | TM27-40 117 | 1117 945 | 10558 | 128 | 1430.0
Fi& SS400 L TL27-50 49.0 49.0 8.65 423.9 12.0 588.0
— o DT_MS:S45C DT_MS 00| M TM27-50 89.4 89.4 8.65 773.3 12.0 1072.8
S DT_MW:$H&S DT MW H TH27-50 178.9 178.9 8.65 1547.1 12.0 2146.2
s }T{T I - 80 | L JDL35-30 *3 | 134.6 134.6 8.65 1163.9 12.0 1614.6
s ‘ ‘ L B MRF7OAFNIEE, o | L | TL3540 1010 | 1010 945 | 9545 128 | 12928
| i | i \ ﬁ? Bk EFBE{TINI. . - M TM35-40 187.6 187.6 9.45 1772.6 12.8 2400.9
T ‘ - " 7l s L TL35-50 80.9 80.9 8.65 699.8 12.0 970.8
| N g %g;ﬁg;g;ggﬂu 100 M TM35-50 150.0 150.0 8.65 1297.5 12.0 1800.0
! S 0.3mm. H TH35-50 299.7 299.7 8.65 | 2592.3 12.0 3596.2
N F . . Blg: 7IO0O8EDTAMS 80 | L JDL40-30 *3 | 176.4 176.4 8.65 1525.9 12.0 2116.8
v ITIHPS 615, 90 | L JDL4030 *3 | 176.4 176.4 8.65 1525.9 12.0 2116.8
20 | 32 L TL40-50 105.8 105.8 8.65 915.2 12.0 1269.6
8 XTL1 - 100/ M TM40-50 196.0 196.0 8.65 | 1695.4 12.0 2352.0
D=10, 138, L1>19mm H | TH40-50 392.0 | 392.0 865 | 3390.8 120 | 4704.0
i D=16, 208Y, L1=25mm P .
B 2: HEETORNIER
*3: BREFEMIN
R J v)\G‘ B?LithIE'n ‘
¢ R | |
+[+ ! :
D) ) = g = = \
, — — — i
N N N w — = — —
HEESMY LW w W 2 — \ = — — |
W @1.5(D=10&13) — T — — :
P=w P=W P>W P>3 23.0(D=16&20) [— - ‘ = =
AL K G i 7) QSR A(E, ERIAPA 20 K:G= /(P2R)’+ (W-2R)+ 2R M £ w M M
WS 70 )R G { PP = | AR
sk | sk 3 RKEHJ | K | , . e
D | KE |&HE| tHE EHE &) P &k |RIW BAP/G RIET ST | w1 WEREY BRARWITE
80 | L 27.0] 45 |62.0 11.0| 5.0|3.35
10 L 20 [27.75/27.8 55 |72.8| 54 |11.8| 5.0|3.35 » {35
A 10| L | M| H 27.0| 65 |82.0 11.0| 5.0|3.35 W
R 80 | L 27.0] 45 [62.0 11.0] 5.0|3.35 . 120° .
K lms| 13 90 | L M 4.6(13.6/ 4.6 | 13.6 o1s 34 | 20 [30.75/27.8| 55 |72.8| 57 |11.8| 5.0|3.35 . g§§ zz E;{\H gég 5
. 132> ELES %2>
oT | E 100 L | M| H 1 27.0| 65 |82.0 11.0| 5.0|3.35 // BS90° Be1200 — BS165°
q | aw 80 | L W/2 27.0] 45 [62.0 11.0] 5.0[3.35 :
) 16 |9 | L | M 4.6 |16.6| 4.6 | 16.6 42 | 30 [32.75/27.8| 55 |72.8| 63 |11.8] 5.0|3.35 ) .
5 100 L | M| H 27.0| 65 [82.0]  [11.0/5.0/3.35 / 165
80 | L 27.0] 45 [62.0 11.0] 5.0(3.35 0 180 sns: e
ERALE . 4
20 | 90 | L 6.6 [20.6] 6.6 | 20.6 50 | 34 [34.75/37.0| 45 |72.0| 69 |11.0| 5.0|3.35 ERER iﬁfé‘; gﬁjég
100 L | M| H 27.0| 65 [82.0 11.0/ 5.0|3.35 PR X2-90° X2-120° X2-165°
01 MIRFEERBEFER

o Efl s =
" Code D - kK- #EEE- P/W - EfifiE KRB ERSTIIN

- R (30):
. A HittBEFRIEE, RLS
B 3 b R -
(TR A P % B 178 NiElFR) T
LTI RNE

0141 0142

VLA



VLA

%58 2 TUENH 2H 14

— ERATEHKIAK-EEEEEN4IMmM —

Mo 2 TUEN L 2B 1

— ERTERKYPL-EEEEE4Imm —

Code No.
DT_LS IWEINERA A ERRIEE(EENR, FRWT
DT_LW 1 ERAEEAIMmBEERE

EIRIEINE

2iEATFER10. 13. 16%20mmAyHsk
3JEAFEK N0, 100, 110mmAYEEEKEI A Hk

]
L]

P=W

AR K GBI 7] O&RAME, FHIAPH
WHIR

P=W P>W

70 K:G= 4/ (P-2R)*+ (W-2R)*+ 2R
70 J,R:G= 4 P*+W?

0 #BE
iR 55400
& $S400
N DT_LS:S45C
BHE | pr lwipas

B MERRTIOAFINTER,
EFB{TINI,.

B BREENILS L0
BIFR, IFIRTE S EIA
0.3mm,
f5lgn: 7JO®8BYDTALS
1T A P8.638%E

B xXFL
D=10, 138%, L1=>19mm
D=16, 208¢, L1=25mm

J
O¢ B?LEE?JI]IE;‘:
o % +
N W
Wl \2
215(0=10&13)
p>V_2V 23.0(D=16&20)

2% an s 3 wwasscn * | ° 1€ F 0B
D | KE BHE| pHE SHE &) P KX BIW EAPG RIET ST| 1
90 L 27.0| 45 |62.0 11.0| 5.0 |14.35
10 (100 | L M 34 | 20 [27.75]27.8| 55 |72.8| 54 |11.8| 5.0 |4.35
A 110 | L M H 27.0| 65 (82.0 11.0| 5.0 |4.35
R 90 L 27.0| 45 |62.0 11.0| 5.0 |4.35
K | Ls 13 (100 | L M 46 (13.6/4.6 | 13.6 . 34 | 20 (30.75/27.8| 55 |72.8| 57 |11.8| 5.0 |4.35
T | E 110 | L M H - 27.0] 65 [82.0 11.0] 5.0 |4.35
H | Lw 90 L W/2 27.0| 45 |62.0 11.0| 5.0 |14.35
J 16 [100 | L M 46 (16.6|4.6 | 16.6 42 | 30 [32.75]27.8| 55 |72.8| 63 |11.8| 5.0 |4.35
B 110 | L M H 27.0] 65 |82.0 11.0| 5.0 |4.35
90 L 27.0| 45 |62.0 11.0| 5.0 |4.35
20 (100 | L 6.6 |20.6| 6.6 | 20.6 50 | 34 34.75[37.0| 45 |72.0| 69 |11.0| 5.0 |4.35
110 | L M H 27.0] 65 [82.0 11.0] 5.0 |4.35
Bl MIAFEERERFAER
ek - HEIRE / EMAE o =
< Code D - hkek- BAE - P/W -
‘. DTJLS 16 - 100 - M  -P850W8.50 X2-30° EALRE (L)
) o HERRBEE,
> R =5 B 4= bt i EXs HAE »
(3T9ES A P T B 1T iER) $emE 1 1o B4

0143

HLTIOS EARE

o MLEEENE

= ElRERE| Mk | HE | WEER Meh LAY - V) RARIF |BAEIEH
9 | L | TL27-30 81.6 81.6 7.65 624.2 12.0 979.2

KT O EE

180 spieay | OF
ELER
X2-90°

S

- ErEH
EIER
X2-120°

ool L | TL2r0 613 613 845 | 5180 128 784.0
0 | M | TM27-40 1117 | 1117 | 845 | 9440 128 | 1430.0
L | TL27-50 49.0 49.0 765 | 3749 120 588.0
110 M | TM27-50 89.4 89.4 765 | 683.9 120 | 10728
H | TH27-50 1789 | 1789 | 765 | 13682 | 120 | 21462
9 | L | TL27-30 816 816 7.65 | 624.2 12.0 979.2
ool L | TL2ro 613 613 845 | 5180 1238 784.6
3| 4 M | TM27-40 1117 | 1117 | 845 | 9440 128 | 1430.0
L | TL27-50 49.0 49.0 765 | 3749 120 588.0
DT LS 110 M | TM27-50 89.4 89.4 765 | 683.9 120 | 1072.8
DT LW H | TH27-50 1789 | 1789 | 765 | 13682 | 120 | 21462
- 90 | L | JDL35-30 *3 | 1346 | 1346 | 7.65 | 1029.3 120 | 16146
ool L | L3540 101.0 | 1010 | 845 | 8535 128 | 12928
% | M | TM35-40 1876 | 1876 | 845 | 15850 128 | 24009
L | TL35-50 80.9 80.9 765 | 6189 120 970.8
10| M | TM35-50 150.0 | 150.0 | 7.65 | 1147.5 120 | 1800.0
H | TH3550 2997 | 2997 | 7.65 | 22926 | 120 | 35962
90 | L | JDL40-30 "3 | 1764 | 1764 | 7.65 | 13495 120 | 21168
100 L | JDL40-30 3 | 1764 | 1764 | 7.5 | 13495 | 120 | 211638
20 | 41 L | TL40-50 1058 | 1058 | 765 | 809.4 120 | 12696
110 M | TM40-50 1960 | 1960 | 765 | 14994 | 120 | 23520
H | TH40-50 3020 | 3920 | 765 | 2998.8 120 | 4704.0
0 2 MEETDNORMIER
*3. BRERAEIN
| |
— = ‘
—— T |
= = | I
MekseE € [ MLkseEE ] MELsRE
g | BT BARN
HEE ! ETHE HETTE
HIERRY ey BRARRIFITIE
v Efiith7EiREA
90 ]
. i 120 % sk
/ EHER EER EER
BS90° BS120° BS165°

LA
ELER
X2-165°

AR EEERSITIIE

EE41mm(EHIRIEEEE)

RHS. RGST

0144

VLA



VLA

RabEra S sUENE A ERb eSS VI A

CodeN v EfL B ES
ode No.
DS < EMIBEI v BREEERS
_ IMEz 153
DS M TTMAEARIE Sk R~ BRIAE M0 2230, 1ImmiE] B, EX S45C s N s
- e 90" (STO)X2 WEEMAEERR0" , A 10 UU10 20X32 1579
DS_L WE | B R
- HEE Sleetn® HEREREE, HE B 13 uu13 25%32 2246
TR | S45C AL AL, c 16 uu16 28X 32 2713
© S D 20 uu20 32%32 3345
| HiR $45C E 25 uu25 40%32 5710
‘ | E. F 32 uu32 45%32 3630
) # G 38 uu38 52X32 5260
- i | 49, H 40 Uu40 52%32 5260
-z T X | ? [\ o | TR
iR —{L [T T/ o "3%}:_ | ~ w 777 TN N\ 270° X2-90°
SR = H | ); LTI O% ERE X2-145°
é — \\ ~ ,/
EZ7 B ~=
; = = BXAITN } U STIORRREE, SIIRSERE(RHS.
R “op o | THEE A RHST. RLS)Si&EREEERGF, REF), - BEER
BXHRE Np——— “ ONETUAES RO,
’ o g AR HRAITIZ
H J 90° (FRiE) IRITRERATIE
R(;E,a AN T AkEMER: 8
= \ -~ -~ -~ Bk 4 (BS90°) ¢ )E
\ / \ / \ T #1(X2-90°) = 6 — (H)
|P ' T I HEERMER: X, ; 3
, 2 L — B
\ * \H \ MR “ : =—=
s W W- z W 2 W 04 =1 | |
P=W P=W P>W P>W P>% 0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9
o ; SEERATTIZ(mm)
o LR SMEM0.1mm MXTI 07 EARE
2 9 1579 DSKS 13P6.0W5.5 R1.0 X2-90°
2 29 97 9 2246
I N N S - O O T 1 ~ A B c D
REAER:
o
2 2064 5 2 2 = 2 = R iB(X2-165) 220%32 325%32 228%32 | 832X32
2 44.49 95 77 50 54 9 5260
2 44.49 95 77 50 54 9 5260 | E | D | G | H |
_ s = 225 232 238 240
&7 BT TERR AT B A9 &N R T 040X32 | 045X32 | ©52X32 | 852X32
ygime] X | RKOHJ | K gk @mEmm el 80|80 SREEE |
H1 | L2 rd\pﬁx le\W RIET [1742| RohskiE | LK | HL | L2 | RbskkE | LK
9.97 9.97
12.97 45 12.97 b sl T 5]
i oo 2oy & |1oey RGR/RGF:90 RGR/RGF:77 AT A ERE
20 8.0 |19.97| 80 | 19.97 RER/REF:90 RER/REF:77
bs S gg 45 (69:5) 35 igg gzltsgag igg ézllgz/ 8 RLS:90 25 6.5 2 RLS:78 16 BE D P/W 3IEER (XKE) EfiE
33 14.0|37.97| 14.0 | 37.97 RHS/RHST:100 RHS/RHST:87 DSKS 13 P6.0W5.5 R1.0 X2-165°
4 14.0139.97| 14.0 | 39.97
10 2.1 1997| 2.1 | 9.97
A 13 45 |1297| 45 | 12.97 e P .
R %g (858 igg; gg iggz{ 0~215 RGR/RGF:100 RGR/RGF:87 a MHEKETERN, RO TITWARITE
DS M 45 |79.5| 45 | 8.0 |1997| 8. - 8 ; 25  66.5| 32 | RER/REF:87 16
g2 100/24971 100 12457 lwya | © | RElign 10 S ‘ S 70 BS D PW SRR (kD) EMGE  EEL
5! ig 128 ggg; 123 ggg; DS A S 13 P6.0 W5.5 R1.0 X2-90° L2=22 (L25KIBEZRIAHE35)
10 211997 2.1 | 9.97 v
13 45 |1297| 45 | 12.97 (3TIaES A P R niaps)
16 6.0 |15.97| 6.0 | 15.97
20 8.0 |19.97| 8.0 | 19.97 . b ST:97 16
DS L | 29| 55 |70.5| 45 | 80 |1997) B0 | 1057 8 |RHS/RHST:110| 25  66.5| 32 | RHS/RH
32 12.5|3197| 12.5 | 31.97
38 14.0|37.97| 14.0 | 37.97
40 14.0139.97| 14.0 | 39.97

0145 0146

VLA



0£°0> (nJ) i . e . e o s
194N 080> 070> 200> | SE00S | 0£00S | 06'0~09°0 | GE'0~ST'0 | 8Y'0~ZV'0 |  ISKS
0z°0 06'T 10°0 100 0s'T 0v'0 YINDS
09°T~0€T | §Z00S | 0500 | 050> | GE0~GT0 | OT'T~G60 |  TrNS
(n2) e e e e e e B
GT0S 0£'0> ST0S | 0£00S | 0£00S | 050> GE0S | 00T~0610 | XS
sC0> 00°T~05°0 STos ST0> | 0£00> | 0£00> | 0ZT~060 | GEO0S | 00T~060 |  ESYS
ST0> | 0Z'T~08'0 0ST~00T | 0§'6~05% | GZOS | 000> | 000> | 050> | 0TT~0800 | TV'O~TE0 | T9AMS
(n3) S : : : : . oy
Gz0s | 05°0~57°0 0TT~08°0 | O°ET~0'TT | 050> | 0£00> | 0£00S | 090> 0r'0S | 09T~0V'T | TTAMS
570> 0TT~09'T | 0L'9~0L'S | 05'5~05% | 0S'v~08'€ | STOS | 0€00S | 0£00S | OVOS 0r'0> | 06'0~08'0 | TSHMS
05'6-0S'% | 0TT~0L'T | 01°9~0L'S | 0E'G~09'7 | 0S¥~08'E 0£00> | 0£00S | OVOS 0r'0> | G6'0~G8'0 |  GSHMS
oT'e 07’9 00’ 0Ty 8CT £2dSY
0€dSY

(SIF) 24 LUV B B LY

25 it

S8 0T'€ 0¥'9 00°S (44 LTT
I 2
Jlu

— TTTLTONINIDSX | OTEISIY 9TESNS
.MM%MW&@%MW Em,mmwmxwwwmw OT8TSINIDSX | YOEISIY YOESNS | [y
G8TSINIDOTX | EOEISIV £0€SNS
NG ERSENW | TEEe RAMEEYEE | SXd/rXd 8T9 13134 ozd ONZIOE PNIS s 354
R s oot unsy oSS | MR
3 G e T e 912007 00TZS §1129 wns s
ST WY MR S B TVHa L0v8 pET ETH NSOWSIDY | TOONS | Wserisid)i
EHUES WEH | mogw amsmerisis | YOO 40 wrse w0 UMD | ESYS B
el “ES CEE ] éﬁw@%ﬁ% €504 6L€T [4¢] NOWZTID TIAaMS S
M TG HE0E SSHIW SEWM §-7-6-95 SOIZAVIDIGOWIM | SSHYS
e TEe
(Y e T | BRSNS TTHGRE | TSHW T 7695 w TAVIDSOWOM | TSHMS
SR ETIRGOLE AmEBLY 0ENd .
o ITEEIATES | Y s cona e

28

REi T HMEHSH EY)

0148

0147



BR BR R

Al
g L. Jux ED«E 8 EEMER (SAE J417)19832%iT
AN [H X # 30 a8 iy b0
o 93 1y Eghy 8% g g 58 E RN R B IR A
o ic HEza Tpye T .
pmk 33 EEE, % E i 2m 2 (Hy) | P (1 Hs) | fesEmE
ORE EHEE Qgg Bx & 8 = 10mm 3 (EAE)
€ = e R =g s ﬁm%% kg Smkﬂ g BE | #EK | mE3000ksf Mpa
T mﬁwt ﬁﬁﬁﬂ %= g 2 8 2 WE 5 f | Digzs (kgf/mm?)
* HARRE de=d 8% § 8@ § e wERRE 2
68 940 — 85.6 — 76.9 93.2 84.4 75.4 97 68
" [~ R . 67 900 = = 85.0 - 76.1 229 836 742 95 = 67
B & % £ £ 49 % ﬁ > 5 66 | 865 | — — 84.5 — 75.4 92.5 82.8 33 | 2 — 66
iE K R N IE & =4 65 832 = (739) 83.9 = 745 922 81.9 72.0 91 = 65
uﬂu e ié FRto e IR # € 4o 64 800 — (722) 83.4 - 73.8 91.8 81.1 71.0 88 — 64
= i~ ol R tH 2 E & 63 mo| = (705) 82.8 — 73.0 914 80.1 69.9 87 — 63
f=ful EREQ i % % £ g 62 746 — (688) 82.3 — 72.2 91.1 79.3 68.8 85 — 62
| & M R ’ Iz bz 61 720 | — (670) 81.8 — 715 90.7 78.4 67.7 83 — 61
60 697 — (654) 81.2 — 70.7 90.2 775 66.6 81 — 60
E - E-E-E-E-E-E-E- - - 59 674 = (634) 80.7 = 69.9 89.8 76.6 65.5 80 - 59
2 EBEG = P & PPN MM ™ 58 653 — 615 80.1 — 69.2 89.3 75.7 64.3 78 58
= 57 633 = 595 79.6 - 68.5 88.9 748 63.2 76 = 57
o 56 613 — 577 79.0 — 67.7 88.3 73.9 62.0 75 — 56
i X Mgz gEesgsesarRIe2 2 55 595 = 560 78.5 = 66.9 87.9 73.0 60.9 74 | 2075(212) 55
'H'K CERNS 0 0 9 3 0 0 & & ® O O % ® B © D B o O 54 577 — 543 78.0 — 66.1 87.4 72.0 59.8 72 | 2015 (205) 54
]ﬂl’l 53 560 = 525 77.4 = 65.4 86.9 712 585 71 | 1950(199) 53
a 52 544 | (500) 512 76.8 — 64.6 86.4 70.2 57.4 69 | 1880(192) 52
4K\\ E ; ; ; E, ; g ;' ; E, E ; g ; § é E, § ; ;, 51 528 | (487) | 496 763 - 63.8 859 69.4 56.1 68 | 1820(186) | 51
B 50 513 | (475) | 481 75.9 — 63.1 855 68.5 55.0 67 | 1760(179) 50
ﬂ = 49 498 | (464) | 469 75.2 = 62.1 85.0 67.6 53.8 66 | 1695(173) 49
i S - - 48 484 | 451 455 74.7 — 61.4 84.5 66.7 525 64 | 1635(167) 48
E & =) & iy 47 471 | 442 443 74.1 = 60.8 83.9 65.8 514 63 | 1580(161) 47
1 S S 46 458 | 432 432 73.6 — 60.0 835 64.8 503 62 | 1530(156) 46
) 45 446 | 421 421 73.1 = 59.2 83.0 64.0 49.0 60 | 1480 (151) 45
< £r oK EHENY R © 28 49 44 434 | 409 409 725 — 58.5 82.5 63.1 478 58 | 1435 (146) 44
4.H 40 Hir s = £ £ X < £ & < 43 423 | 400 | 400 72.0 = 51.7 82.0 622 46.7 57 | 1385(141) | 43
42 412 | 390 390 715 — 56.9 815 61.3 455 56 | 1340(136) 42
4“ o A) 402 | 381 381 70.9 = 562 80.9 60.4 443 55 | 1295(132) i)
“.5' ﬂﬂm ﬁ 3 40 392 | 311 371 70.4 — 55.4 80.4 59.5 431 54 | 1250(127) 40
B 5 39 382 | 362 362 69.9 = 54.6 79.9 58.6 419 52 | 1215(124) 39
= s TR 38 372 | 353 353 69.4 — 53.8 79.4 57.7 40.8 51 | 1180(120) 38
E =2 KSR 9B 0w v v 37 363 344 344 68.9 - 53.1 78.8 56.8 39.6 50 | 1160 (118) 37
= = = T SRR 36 354 | 336 336 68.4 (109.0) 52.3 78.3 55.9 38.4 49 | 1115(114) 36
II]'E a7 R ol T =T 35 345 | 327 327 67.9 (108.5) 515 777 55.0 372 48 | 1080 (110) 35
T E] 34 33 | 319 319 67.4 (108.0) 50.8 772 542 36.1 47 | 1055(108) 34
“j KK 2] 54 © 3N 3 K 33 327 311 311 66.8 (107.5) 50.0 76.6 53.3 349 46 | 1025 (105) 33
b i @ Q@ s g Y E 32 318 | 301 301 66.3 (107.0) 49.2 76.1 52.1 337 44 | 1000(102) 32
31 310 | 294 294 65.8 (106.0) 484 75.6 513 327 43 | 980 (100) 31
30 302 | 286 286 65.3 (105.5) 477 75.0 50.4 313 42 | 950(97) 30
KH 2 29 294 | 2719 279 64.7 (104.5) 47.0 745 495 30.1 41 | 930(95) 29
mi = 28 286 | 271 271 64.3 (104.0) 46.0 73.9 48.6 28.9 41 | 910(93) 28
27 219 | 264 264 63.8 (103.0) 452 733 4717 27.8 40 | 880(90) 27
19 S8 9 g =) 3 26 212 | 258 258 63.3 (102.5) 446 72.8 46.8 26.7 38 | 860(88) 26
2 L & o o a O 25 266 | 253 253 62.8 (101.5) 4338 722 459 255 38 | 840(86) 25
[T w ¥ ¥ X X =
24 260 | 247 247 62.4 (101.0) 431 716 450 243 37 | 825(84) 24
= 23 254 | 243 243 62.0 100.0 4.1 71.0 44.0 231 36 | 805(82) 23
g S 5 22 248 | 237 237 61.5 99.0 416 705 432 22.0 35 | 785(80) 2
I T T 21 243 | 231 231 61.0 98.5 40.9 69.9 423 20.7 35 | 770(79) 21
20 238 | 226 226 60.5 97.8 40.1 69.4 415 19.6 34 | 760(77) 20
- cBEc-cE-rEmo-clmoEmolE e a8) 230 | 219 219 = 9.7 = = = = 33 | 730(75) (18)
'ég SEISEISEICEI2EIC I S I CIE R e g (16) 222 212 212 - 95.5 - — — — 32 705 (72) (16)
O 0O UL LVOLU ULV O LUV OO LUV L LV LV LU LU O (14) 213 203 203 - 93.9 - - - - 31 675(69) (14)
(12) 204 194 194 - 92.3 - - - - 29 650(66) (12)
i % (10) 196 | 187 187 = 2.7 = = = = 28 | 620(63) (10)
Ha E?' _ 5 N ® (8) 188 | 179 179 — 89.5 — — — — 27 | 600(61) ®)
= =& ) g 2 BE i (6) 180 | 171 171 = 87.1 = = = = 26 | 580(59) (6)
W H 5 § =5 ﬂ & pog=cs K (4) 173 165 165 - 85.5 — — - - 25 550(56) (4)
EE = = = i @) 166 | 158 158 - 835 = = = = 24 | 530(54) @)
w2 iy (0) 160 | 152 152 — 817 — — — — 24 | 515(53) (0)
() B FrRBAAEKE, HJIS 284137 8438t E RS E Mo
1MPa=1N/mm

() &R (REF, BRSHEE, AISERTE

0149 0150



RAZEH

A BRIRE IR EE IR TS %

ENEZY v S OEAR IS
& WEEWE | HARE T TREHE | REMHE &t
(HV) (mm)
SKS3
SKS21
. " SN SUJ2 FERATHEEKTY
BRAE | 7500 F 21F KHBTR | 0 aco skiisl B
SK4
S45C
= TRHMLE
BrmE | TSOME | Tl o Bmm | Sels | akEmmroAtERE
= e BEBEEY
RS GIlGE fs s
ERRAAIE | 500 1~2 x C0.3~0.5% S45C BUONMARS
-3-0.5% TRESsE B 4T
AIEEERA
FUHAIE | 900~1000 | 0.1~0.2 i TN SACM645 BRBEEM
B AR L
1500 45 TiliEss, AR BT
- = N ' SCM415 ittt 55 R 75 A FE
Tuftrldlng REEG1000 0.01~0.02 /J\ ‘f'lilf%M’H SK3 HUMEE, TR E, B REA S S0
K BRI DR
[P0
Bluing E52%) SWP-B BRI AR AZBY R ER R
BE% 1
BEIRESE

1 PEREE

2. R ECHERE

3. R

4. HEREE

. BRET (NRBEaS)
1EIRTET LU E, B
W MERERASHE

FASAEFERUEE
5, Wi E, Bl
WHIETEE, BTREH
BIREE

B—EBEREEET,
Fitrpittem £, kE
BHEERHEE

AN A136EMAAMAR
s, ERRE MR

T E M MR ALK
RERERE HE(BERE)

. 5Bk
. Bk
o ELUER KRR R

o FEN, BN

o REESHK

o REAK

. E 5., FIREAHIR

X, EIK G
AfeshE
B EENAR S

BRE

AN, B, AARRE,
MEREERIEREE,
o B, RICDIRRETEE(L

@ MRBK, EERERIME,
=M, Bigd

@ FEENEEH, Esl

(OF=LNEIRIESJ:3
@ BEUYBPERE
@ FERE30M

IR IEREI 2, 1Y 8 AT 48 2k
QEEREEH
OMRAMATRAR, E&H R
@NRURETS, BER S

OE G/, R E
@R AHAESE, EAREM
ERERA

JISZ2243

JISZ2245

JISZ2256

JISZ2244

0151

RAZEH

NAAZENBETRAZE HFEIISB0021(1984)

AR AENMENIES

DERFRZE i8S DNEFHIIE X BTG
O xrasmenmns, wEkS Ele008 o mmmanrmaaznme
HERAE | — N B, Rig—AEH, HEEWES Y B, HEMHEAREER0.08mm
8/ ST = HEBN.
\ AN
AN :
- é} AEHR: RIEEEER 2 [=10.0 I~ RE A= N FATHTE
= 7 \;/ T EEL 1] 2,
X
EERERNENS SRR —
HRBTE A E R B f PRI
HEEAZ Q ©/ FAROE BT, FE HAREBEFE N EIOE 2
R
nE o=
N @ AR = NEHER QB HEAREE0. ImmI = FIA
EEEAZ O = \Y Rt ety EBEZE.
ﬂ
O AEERROGTEL LEWRRG il e
SRmEAZ | M\ % g éémgﬁta@ma@m@ﬁmﬁ HEL HEO.CAmmEN = o
T EZidl,
/\ AZHRROLFIEE EEWICHE HRMELAREROETEE LA
EHREEAE | O 2 ., BRI EEEE, HIERLEE L, H20.02mmikik>
N ANsgt BT, “EEEZE.
S
ib SRAATAIISTRE, KARSEA
PN N & AEFRESEH (datum) PEFIT. TENTT, MEEETESESE
wEsE |/ NF>  mmmsrwmrmamss. {R550.01mmy— 1 FE ],
<
_— =t ERAERENENERSH, t IERARTMETNER RS, AR
e HRAEAZ J_ 1 —AEERENTEEE, HEHW SEATEEEE, HE0.01mmi
2 0 EP . B,
¢ R ARSI T E, SRR
AESEERE, STAETESH REmAMMRRE, RS
wngnz | > 3, EEEIEEEAN— TATE SEAFEASILERE0HIH,
= - A e TE, RIETAHFLAIE0.08mm
/s e BEEE A= N AT &,
) AEMBLNRANDE L EWE BT RTAR A SRANS
MREAZ $ (UFH “EEE ) Whoz s A*EEASOmm,E'ﬁDE’éiB#EEElOOmm
ERE Bl AR A P B ST ZIEIE R, EHR0.03mmBIE N,
o R AR ) mrezsmns, neokss, IERAETEMETME, AARLE
et & @ & U—AEEHSEMMELS —Hih i, ELANILE, HZ0.01mmeEy
“ ALEAZ (Q 2 EREERE EEA.
N7 AEEESBAROFESUNEE RRAASRTOROE, SRR
SRR = 37 s R ERAE, BRI T RHET S ST
= v pore B, MASATFN= FEZAE,
WERBFENEFE  AEARCHNEAZSEGE IERATME TR LR R
——— — EWETFEL, BESEMME 1RE), RUABKIMELEA-BIEE—E
ae | B, FHEELESE B, HESEAHELSSENEE
o WALEE (AEERN = ROEZEN WEFEL, FABIT0.Imm,
Ne < it - BT
TR ETRE R E R 52
- AZHRRASEAMESE—H ﬁ;ﬁgjﬁgmggigggﬁﬁ
a2 UL, TERARI AR i, EE ey
Z/ B B S S ﬁﬂfm B RE LOERATRBY

AEFEXEPEANEFEBUTHEX:

MR E L R

H— R R RN
T TE L AE

— L P

T REL AR E EE

M REL RN TR T AR EAR R

0152




RAZEH RAZEH

EMMIAENIEEESE REFAFEE mRES B 0601(1994)

JIS B 0601(1994)

o= Tlemlon oo Tl Tl Toloia To Tn
ﬁ*mrﬁ- 01 0.4 16 | 32 125 | 25 ARITUHIRREECENSE, QIEFEATIEREE (Ra), RABE (RY), TR FIIHEMEE (Rz),
BERKE BN RYRERNBERESIHNE NN ERTIE,
o ““_“ O TISHERIE Ra 537 IS EOTEL IS BOOG IR B0,
Y Ra=1[317(x)ldx

%" m
%J& *ﬁ & BARFIGHEREER /{‘ Y I o q /ﬂ
e MBS LA HL 948 75 (N ED K, T — BN 5 LW 70 0 /.
- FF 3975 mX M EER 75 R Yk, T BARREE Bh4k Lly=f(x) & [/ W U/ \U/ \Y W X
a5 IE REY, IR TR RE AT Z—EK (um) R Z.
£
2 1B ELFE
eHEY .
JE AR B RASERY ) ‘ m
RS B AL T4 75 PN EL A K, FER BT /\\g AR /J\/C/\ /
HEEmT S P — RS B TS SR, L /\«u v \/\v
) BT 52 —EH () B ET . W U AELYL \
&
N m
E& H ¥ | = 3|/ \ o AN «g{
> a
TEYH Al g N; LA ﬁz\"\?{/\\/} \ 5L |/l
N N TR, g\ AV AV §VV;H/
Bz (ZPHY) RS B R L9455 1, SRR A K AT, E R — i
el | B BYEB 53 BT £R- SR 75 M BN E MY & LU TR~ 88 5 LU TR
*igm}ﬁ%ﬁu 1‘—% i AR (VP XA T, LU B E AR~ S5 ARIENH Rz= |Yp1+Yp2+Yp3+Yp4+Yp:|+|Yv1 +YV2+Yv3+Yv4+YV5|
: BOVEIES T, WA D2 —RRUm) RIOFRZ. YPL.Yp2.Yp3. Yp4. Yp5: B KR/ BOIBXIHAEE S 2 RS
m #ImT LITR- 5 LIRS
w I Y1 YV2.Yv3. YA VW5 B K B/ RIARRTHHENER ) 2 fRAE
T Il 7Y 14 L i b S-S AR,
7 AFLFEHI ¥ |
5 L S BATIIHEMEE (Ra) SEARICHER
/.
B ¥ | = BATEEE xE RTINS Rz
7% Bl w ) R ) y ) 2 B TS
e B E(mm) =mET RG]
EEINT 0.012 a 0.08 0.05s 0.052
o EE wE| b fh i 0.025 a o g , vz/ 0ls 01 z 008
EREE ¥ | 005 a 0-25 - 02 s 02 2
, o 01 a 04 s 04z 025
EBEmT 15| B : -
RN T 1‘_% 1"__‘.":._' 02 a 0.8 s 0.8 z
04 a 16 s 16 z
DL AN T 0.8
R4 N . 0.8 a 0.8 0% ~ 1v6/ 32s 32z \VAVAV
BFRmT 1% H 16 a 6.3 s 6.3 z
R 4Bt P 15 % 32 a 25 3% 6§/ 1255 125z
memT 63 a ’ - 25 s 25 z 2.5
ETE 125 a , ZVS/ ZVS/ 50 s 50 z \V
WEBINT 25 a 8 - 100 s 100 z .
éf‘t)]ﬁ'] 50 a %/ } mvo/ 200 s 200 z .
o S s 100 a 400 s 400 z
s B
FB R | % K KN ERERARTET A ENARTE, R,
= X Ra,Ry,RBIT KBS S EANTH . AR ENSE(E,

0153 0154



2L osp+ | ogp+ [ oves [ H
601 - oL+ | se9+ [060L+
_ _ _ _ 801~ [ g6~ | 08~ | 29~ [ €9~ |05~ | ev- | ze- | ex | oz=| .0 0 0 0 0 | oz+ | oz+ | 89+| 89+ | 89+ [ sel+| gei+ [ sei+ [ oez+ | osz+ [ oET+
o1 | Sv-|ss- | 2= [zz- [ o Joi- [ e | o+ 05z+ | ssi+ [ 26+ | 9+ [ ov+ | €8+ | 09+ [ 91+ | LeL+ | 0L+ [ 062+ | z€2+ [ 86L+ | 08y+ | S8E+ | 228+ [Torii [ ovpe | 0ozr
€01 - 565+ | 565+ |oLoL+| 097 | 00%
051 - 00v+ | 00v+ [ 089+
€6 0£9+ | ovg+ | oie+ | 007 | S9€
_ _ _ _ 86— | 18~ | €2= | z9- | 25= [ 9= [ ov- |62~ | 827 | g = O 0 [ [ 0 | 81+ | 8L+ | zo+| zo+| 2o+ [ szi+| szi+ [ szu+ [ orz+ | ore+ [ orer
oo | - | ve- | o= | oz- [ o |ov- | Lw | e oez+ | ovi+ | 68+ | 29+ | 9e+ [ Gz+ | ve+ | LG+ | 6Li+ | 86+ | S92+ | vig+ | 28L+ | Ovb+ | 056+ | 662+ [Tooc | ooer | oo+
18- 065+ | 005+ | ogg+ | 99€ | GLE
0el~ ose+ | oeer [over [
8.- . . - . _ . ovs+ | 09w+ | ogz+ |S* C
8e- | 64~ [ 99- | 25— | zs o [oe- [z [ gzx | o1x| O 0 0 0 0 | zi+ | 21+ | 9s+| o9s+| o9g+ | oti+| ori+ | oL+ | 061+ | 061+ | 06L+
- - - - | 9e- |- | vi-|sz- | o 6= [ o1e | or oiz+ | oeb+ | 18+ | zo+ | ze+ | 69+ | 6v+ [ zel+ | 8oL+ [ 88+ | Ovz+ | 6L+ | ZoL+ | OOv+ [ ozes | Liz+
9zL ooe+ | ooe+ [ osp+
vi- oLg+ | oev+ | os9+ | 082052
691~ | €L~ osz+ | ose+ [ ozye
szL- | 19- Gov+ | see+ | sog+ | 052 |SeT
65L— |eoL— | 647 | 0= [ 097 | L= | ov= | L€~ | ee— | pT-— = o= 0 0 0 0 0 She | Ghe | 06+ | 0G+ [0S+ [ 00k+ [ 0OL+ | 00L+ | 0L+ [ OLL+ [ 0L+ | 092+ | 092+ [ O8E+ |
- - B T BT Ui A IS A2 B 8= | e+ | o+ | EC VEF ) gaie | suie | zi+ | ove | 62+ | Lo+ | vy | zzie | 96+ | 6u+ | Sie+ | zii+ | ovi+ | Soe+ | sz | zves | v+ | sie+ [ sog+ | S€C) 002
11— [901- ovz+ | ove+ | ove+
soL- | 09— sev+ | gse+ | geg+ | 002 | 08K
—|eer-| e6- oez+ [ 0ez+ | ole+
”mwl Ee || & o6e+ | oce+ [ osp+ |O8L[09F
- - 6gL— | S¢k— | 06— | 89— | L9~ | 26— | Sy | Ov— | €€~ | 8z~ | 12~ | ooz |g7 0 0 0 0 0 v+ | vL+ e+ | e+ | ev+| g8+ | g8+ | g8+ | StL+ | SwL+ | Swi+ | OLZ+ | OLZ+ | 082+ oot | ov1
61— | S8~ ] 0S| 8c-|9e- |2l- | o0z- | O 8- | 2+ v+ 091+ | 00+ [ €9+ | ob+ [ g2+ | vS+ | 66+ | Q0L+ | €8+ | 89+ | G8L+ | 8L+ | GZL+ | GOE+ | GvE+ | 80Z+ | OLE+ [ OLE+ | OFP+
—|zn-| s8- 00z+ [ 00z+ | 09z+
soi= | - | en- 09e+ | 00e+ | ozw+ | OV | 0ZH
99L- | gz} [roL-| 92- osi+ [ osr [ ovze [ o L0
ke e | 99T | T | es- | zs- [ sp- | se- [se- [ 82— | sz- [ ei- ez || el L8 0 [ 0 o | aur | zie | oex| oer| oex| s | zze| zuv| ozie | ozus | ozis | 0C8F| 492+ [ O8E*
97— | e | eo- | e2- | Y27 [ 08~ [or= | ok | o 9- | ou+ | v+ ovi+ [ 28+ | 5+ | se+ | zz+ | b+ | ve+ | 06+ | 1z+| 8S+ | 6GL+ | 9zi+ | 2oL+ | 092+ | 202+ | vZL+ o7+ | ozis | 022+
L= | gs- | 8s-| se- ore+ | sz+ | o9+ [00L | 08
iz | pe- | 8- | zo- osv+ | og+ [ ooz [ f
Coperf el el e ) s | o= fee- | ee- |oe- [ vz- |- | si- | gs | | 0| 0| o | o | o | os | ot | oee| osr| oex| oo| oo+ | oor| oos+ | 001 | oors | 02| FEC | OZE*
901 — cg— zl- 09— Lz 9z 6 - [ S- 6+ v+ 0zL+ vi+ 9v+ 0e+ 6L+ ov+ 62+ 9L+ 09+ 6v+ | vEL+ | 90L+ 06+ | 022+ | vLZL+ | 9L+ ovi+ | ovL+ | 06L+
9.~ | gg- | zv—| oe- 09z+ | viz+ | oLe+ | S9 | 09
98- | os- osi+ [oerr fosie | ]
_ WOTL v | eg- | os- | ev- | 2= [ee- [ 82 [se- | oz | e o= |, gs| 0 o o 0 0 6+ | 6+ | czr| sz+| sz+| ose| ose| oo+ | ose| ose| o | OFET| €608
ol- | poo | vE- | S| s e | e || 0 v- 1+ | es 00+ | zo+ | ee+ | sz+ [ ov+ | ve+ | sz+ | w9+ | os+| v+ | zei+| 68+ | sz+| 08l | zvi+ | 6bb+ [ozra | 0zes | 0zre
15— | ee- ozz+ | zgL+ | ozz+ | OV | 0
22— | vo- -
95— | op- mm- _ B _ _ _ B og | vz
gv- | 1v- | se-| 1e- | sz~ | v 1z- | L st | b= fous | gox| L0 0 [ 0 0 s+ | 2+ | oz+| oz+| oz+| ov+| ov+| ov+| so+r | so+| o+ | ovi+| obi+| 0gL+
Zo- | »o- sz | oz-| vi-| 8= | 2= | u-| o v o+ | 2+ v+ | zs+ | ee+ | sz [ e+ | g2+ | oz+ | es+| v+ | eex | ze+| ez+| box | evi+ | Libr| 86+ | voL+ | Zob+ [ pree
ov- | ee-| - vz | 81
96—
8e— 8l | 1
[l 6g- | ve- | 62 [9oz— [ez- foz- |si-far-fzi- [ 6= [ oo | ggzf O 0 0 0 0 9+ | 9+ | 91+| ou+| oi+| ze+| ze+| zer| o0g+| o5+ | o0s+| g6+ | g6+ [osLe
- | 92- vz- | ot-| w-|si-| s-| - | o &= o+ [ 2+ oz+ | ev+ | zz+ | 81+ | wi+ | wvz+ | i+ [ v+ | ves | zz+| Gz+| 69+ | oS+ | ozi+ | e6+| zz+| soi+ | sel+ | OzT+
£e- vi | ok
ev- | ze- ze- | sz- | ve-[1z- [ er- [or-|si-[z-]o1- L= | epe| 0 0 0 0 0 s+ | s+ | ew+| e | err| sz+| ser| sz+| ove| ov+| ov+| os+| os+|osi+
8z- | zz-| - n-|e-| s-Ja-| v-| 2= |0 €= s+ | e | £ s gg+ | oe+ | zz+ | s+ | 6+ | oz+ | vi+ | se+| sz | zz+| 1o+ | Lv+| ov+| 86+ | oz+| zo+| ser+| oii+|s0z+ | OV | O
9e- | 1e- 12— | ez~ oz-| 21— [o-|er- [z- [ 6- | 6~ 9- 0 0 0 0 0 ve | we [ ou+| o+ | 0w+ | oz+| oz+| oz+| oe+| oe+| oe+| oz+| oz+|owi+
* =
vz- [ er-| - si=| - 8] 6| v-| s-| 0o - e+ [ 2+ | 9 v sv+ | oer | 8L+ | zi+ [ 8+ | ob+ | zi+ | 82+ | zz+| si+| os+| se+| zer| 82+ | o9+ | 8v+| 8L+ | c0t+[BBLr| 9| €
oe- | sz~ ve- [ oz-| ot-|zi- [vi- o= [z-] &= [or-] o- _ | o 0 0 0 0 | e+ o+ | 9+ o+ | w+| wir| vi+| oz+[ oz+| oz+| o9+ [ oo+ [ovi+
oz- | 8= - vi=| o= o= | o= | v- | v- | 2 z- 0 0 g% € ov+| sz+| v+ | ou+ 9+ | zi+ g+ | oz+| oi+| zi+| ee+| sz+| pz+| 09+ | v+ | ve+| 0oL+ | g8+ [oi+| E | -
Pl I s | 2u | zd | 9d [ un | on s | ow |z | ev | zsr | ese[ o] e[ sH | un | 9oH 19 | 99 84| s3] 94| 63| 83| s3[owa | ea | sa [ o0 | 60 [ oie [Lw|Tw

KZ7HEH

RHiSEVNESWHSEHE

2EL+ seo— [se6— [ T
2L+ 89+ ov+ €T+ €z+ S+ S+ . | GSL— 16— £9— ov— 12— 09— Ly— G9L— |LEL— |80L— | 062— | 2€Z¢— | 86L— | G8E— | LZ€— | 08v— | O¥V8—
- - - © ez sov+ | os+ | eot | os+ [ o | ze+ [ 16T | 06T [FEHF] o 0 0 0 0 oz— | oz— | 89— | 8o~ | 89— |ser— | ser—| ser— [ osz— | oez— [Se5— [Sr6—
991+ ovr— | oer— | %7 | °
s ses— [oza— [ T
. . i Cfosir [ e | e e [z f v foee | ) fovi— | ee— | us— | ee— [ sz~ [ e~ | ev— |usi— feu— [ so— [ oz~ | piz—| zeL— [ ose— |66z~ [oop— | oo~
sorr | 86+ | €2+ | 25+ | ev+ | ov+ | 62+ 0 0 0 0 0 gi— [ 8r— | zo— | zo— | 29— [sz1— | szi—| sz | ove— | orz— [Gos— [ovz—
1445 09€— | 009— ase ke
86+ 09v— | 049—
sie | ose
B R B B o€+ 96+ ve+ oz+ 0z+ v+ v+ 0T oF cuT [ 18— 25— ze— €T— 6 — or— L€1— | 80L— 88— ove— L6L— | 29L— | 02— | LL2— | 0EE— | OVS—
v6+ 88+ 99+ s+ ev+ 9e+ 12+ 0 0 0 0 0 Ll— LL— 95— 95— 95— 0Ll— OLL— | OLL— | 06L— | 06L— | 0E¥P— | OLO—
octt ooe— [osy— | °%¢ | ¢
ovit | ver EECE R I R
691+ | €L+ 08Z— | 0Zv—
0L+ 08+ 05+ e+ L+ L+ v+ v+ - - - ShL— 2L 9y — 62— 0z— r— S€— 21— 96— 6L— | Sbe— | ¢LL— | 9¥L— | 82— | cvT— | SLE€— | G6V—
- - - 651+ | 60L+ 6.+ 09+ o9v+ LE+ €e+ v+ et gree orF 0 0 0 0 0 Sl— SlL— 05— 05— 05— 00L— | 00L— | 0OL— | O£L— | OZL— | 092— | 08— see ooz
el | L+ SGE— | SGv—
LS+ | 901+ ovz— | ove— 00z [:13
ovi+ | 80L+ | 89+ 0ge= fOM=1 ot | o1
v et | eet ocz— | ove—
i [T foont [Teer | e | zew | si ok ek e | o) o o o foou— | eo— | ov— | ge— [ 8- [ ee— | ze— | oo~ [ ea— | so— fga— | evi—| ser— [ove— | soe— [ore—[ose— | T
6Sl+ | szi+ | o6+ | 89+ | 25+ | ov+ | ee+ | 82+ | 12+ 0 0 0 0 0 vb— | vb— | ev— | ev— | ev— | s8— | s8—| g8— [ Svi— [S¥i— | orz— | 082—
Zo+ | e6+ | €9t [ I P
v+ | Lt 88+ 00Z2— | 092—
vyt | voL+ 6L+ | ¥S+ L192— | Lze— ozt a0
oot Jomit | vout | ou foze+ | ezt | et |evk | ek | oew | o) | o | e [ ve— [ ee— | ze— | si— | ve— [ sz~ [ o6 | 12— | ss— | esi— [ezi— [ soL—| soz— | vzL— | 081 | ove—
voit | ver | vZ+ | tar | es+ | sv+ | se+ | se+ | se+ | s+ 0 0 0 0 0 - | ev— | oe— | oe— | ee— | ez~ | 22— | ez | ozs— | o2v— [Zsz— | zoe—
ovL+ | €L+ €6+ €L+ oz1— | ozz— 00k 08
Zov+ | SZt | 65t | ev+ vee— [vee— [ T
e | e | et | eor | zer |ozk [u fu | e f oz [ | oo oo | vee [ ore | oe— eb | ev— | 6z~ | ez~ | or— | oo~ | 6y~ |per— | 90i—| 06 f v~ |ovi— | osi— | ooz
18+ 99+ €5+ L+ 1S+ 6e+ oe+ v+ Lz+ SL+ 0 0 0 0 0 oL— [ 0e— 0e— 0e— 09— 09— 09— | 00b— | 00L— | ¥L2— | ¥9T—
901+ S8+ 2L+ 09+ oyl— | 06— 9 08
0L+ vS+ 26L— | eve— 05 or
. 98+ 0L+ ev+ ve+ 92+ L+ 6+ 6+ z+ T+ FTES oT csT 29— 6€— Gg— 91— b= S¢— 0z— y9— 05— Ly— Zhl— 68— GL— | evl— | 6LL— | 0EL— | 08L—
09+ 8v+ 65+ 05+ v+ €e+ S+ 0+ 8L+ €L+ 0 0 0 0 0 6— 6— SZ— SZ— Sz— 05— 05— 05— 08— 08— | z8L— | zez—
(4 0€
9L+ Y9+ 0ZL— | 0LL—
Yot | syt | vt o [ vz
ot | vt | vet | se | meh | zek i | ek | ek [z | oz | o b o f o) e | ee— iz | er— | 6 foz— [oi— | es— | by | ee— | 26— | es— | to— | s~ | 86— [zol— | ziz—
vt | vvt sv+ | vt | se+ | et | et | o+ | set | wr 0 0 0 0 0 1~ | 2= | oz—| oz~ | oz— [ ov— | ov—| ov— | so—| so— [or— [oor—
29+ | vs+ - vz 8l
Sv+ 8L »
o5+ | eet ge+ | et [ s+ | avt | ozt | o2+ | v | ot ev— [ ze— | eo— | w— | 8= [ 2= [ vs— | ev— | ve— | zz— | sz~ | es—| os— | e6— | 12— |ser— [e61—
o] | - 6et | ver | ezt | ezt |t [ st [zt [ e | OF | TF VT | o 0 0 0 0 o— | o= | oo~ | oo | ze—| ze—| ze— | os—| os— | s6— |o0si—
15+ e o
veE+ 8c+ R €+ 61+ S+ oL+ 9+ 9+ L+ L+ JE- s oT 9e— 22— SlL— 6— 9— - b= GE— 82— 2z— 19— Ly— or— 9.— 29— | 9Lb— | 98— o N
v+ e+ ze+ 8z+ vZ+ 6L+ SlL+ 2L+ oL+ L+ 0 0 0 0 0 S— G— €l— €l— €— SZ— SZ— S2— or— or— 08— | 0S1—
82+ €C+ R 6L+ S+ L+ 8+ v+ v+ L+ L+ oF - o 0e— 8l— 2L— 8— S— Zl— 6— 8Cc— 22— 8l— 05— 8€— 2€— 09— 8y— | 00b— | 0ZL— 9 .
9+ e+ L2+ €2+ 02+ 9L+ zL+ 6+ 6+ 9+ 0 0 0 0 0 r— r— oL— 0L— oL— 0z— 0z— 0z— 0€— 0e— 0L— | opL—
02+ 8L+ R v+ 0L+ 9+ v+ z+ z+ 0 0 e e e S¢— vl oL— 9— r— 8— 9— 0z— 91— 2l— 6Ee— 82— vZ— Sv— re— s8— | 99— ° .
9z+ ve+ oz+ 9L+ 2L+ oL+ 8+ 9+ 9+ v+ 0 0 0 0 0 Z— — 9— 9— 9— - ri— rl— 0z— 0z— 09— | O¥L—

RETHZ T

RHiSEZIZSHIPHHE

0156

0155



5%

Mmommmmm O rEH O EHHEHEHODODNDDNDNNOWOWOOVOVWOMO MM MMM nmnuomumImuMmLmOOOONONOO - Mme M-
MO MMMNMNDNS ©0 CO CO ©0 ©0 CO CO CO ©O ©O CO CO ©O ©O ©CO CO ©O ©0 ©CO C0 0 O) ©0 CO 0 0 S EH A A A A A A A A A A ANANANANAN
i i ' i ' i N fl ' il i il il Il il il Il il ' il i il il i il il ' il i il 1 Il il A A A A A
H oo [ A T A T S A S B [ T A A A A i I e
i bl A [/ T T T T S S N A I N A A
H I A A [ T T S A P [ S [ A
i [ [ S A S S A T S A R HE N T S [ T S S
! Pl A A Pl oo A
H H H i HE H i i H
m 100 0 T T O O O O O AR IR IR AN AR IR AR A A AR IR AN AR AR AR AR
i A T | [ T T S A S A [ T T R A A Pl I A A A [ T T A
i R B B [ A [ Voo | R
! A i A A A A [T T T T T S S A B Pl [ A [/ T A T S N
H A [ T S S A A S A N S A A T T Vo [ T R [ A
i A [ b HE oo H i A i oo [ A B
| Popod I T O O O O I A O O P T T O O O
[ N [ T T A A N S S S A S S S Pl I 1 i
[ A A A i L X x
w w I
<OwWwInHXx CF<OWIXYaeIWInXEqwIXEscOwInXnr MEHJKRAEHJKRMMHHH
acooQooQ COWwwWwWwWwWww=SS===Z=Z=zZ=ZZzZ0o000000 TIIIILYLLLLY
IIIIIIIT o s R (e B e [y (e iy o e B Sy e [ B e [ e s o e iy Sy [ i iy | =S =E=Z=Z=Z=Z=Z=Z=Z=Z=Z=Z=Z====
N HEHHOONMNNMNMOMEHHOOONMNNANANMIDMOS INDMAN (=3 =T BN I MO EFOO A A A EEHNDNDNWNWNLWDOWOWOWOO
M TTTmMmMmMMMIETITITTTITOMOMOMMMOMMMmMOHOMmMNMHMMOM Mo AaNANAN NMMMMMMMMMMMMMMNMNNMNMNNMNDS
L I I B B e B B B I e B B B B I B B B B B B B I B I B | o e - - T T T
' oo
; A A ST R R T T T Pl S A
H [ A A T [ [ S T S S B [
1 i i i i H H i i H H H H H i H i H H i H H H H i H H H H B H H H H i H H 1 H H 1 i H 1 i H
i i i P o H H H P H o H o H HE H H Pl ' H H oo H [ P HE H [ P i v
H [ [ T S S R [ S A [ S S S A A R [ T T T A A A
H [ A R R A A S [ i N A A A i A A A A [ A
H i H H i H H H H H H H H i H H i i H i H i H H H i !
H [N A O A S S S A [ R R S A S A T S [
i N S S A A T A [ L T A e R T B R S A S S S N [
! /N T T A A o T E A A
i T S A S I A B [ T S A S I T A N T A [ A A
i A O O U B O I O O A
P ! W N N A = i [ A A I T T N O O Polbob bbb
H H H HE H H H [ H
WSWWMSWSWSWMMSWSW"““_._..PFHFP_ I A A A
X = = NnunxXXxXdJdd " n X X ss = < wIT <
SXXXYXYYYYYXYaorrrxrorxarxarar <O Jdd = = anI awn <k F<MOWI»HXCMX =2 L WwIHX
FEFEFFEFEFFEFEFEFEFEFEFEFEFEEDDDDDO2D22D2D22 ONQOX X X OlVuWWWWWWWw=2=2=2=Z=2=222222
[= ===l la el e la e lala e e la e lalalalalalalalalala) TR TR THEY TR T I I I I IIIIIIIIIIIIIIITTI
nuouuLULLuLuuOLOLOLLuuLuLnnLOLLLOMMOEA-SMOOOM~NNMNMNMOCTMME-OOOOM~MNMNMNOOCTEH-EHOOCOMNNMNMNMOODM-E-EOOOOMNMNMNOMME - OO
T T LT TTTSTTTSTITISCTISISIISITITT O OMoOMIEITITITTITOOMOMIEITITTITITOmOoMmMIEIITTITITOO oMM
L I B e B e B B e B B e B e B B A B B I B R e R B B e B B I I B B B R B B R I B B B e B I e B I B B B B B I B |
A [ S A I I A [ T S A S R S A I H
oo [/ O T T T T A A [ T T A A A A i
I A A T N A A T A [ A A A R T S A S [
[ [ S A R S S T R [ T A T A A I T [ T A
R R A R A T A A S S [ N S A T A S N A [ S S S A
H HE A H i H ! H H H i i i i
| Vo H o P H oo . I S [ HE N b
A I N A A A [/ T T A O N R A A
H ! H H H i
=R A A A A A A A
[ A [ S R N S S S N [ T A A S A O S A A [ T
i i i i H H H H H i i H i H H H H i i H H H H H H H i H i H H H H H H i 1 i i 1 1 i 1 i i 1
o i P H [ H I H Pl i Pl H Voo [ H H H i Voo . ' [ H P i [ i T i ol H
[ R T S T A [ A A S A A T A [ A A R !
i H H i H H H H i H H H i H H i H i i i i i H H i i 1 i i i i 1 i 1 H
T B 1 T A R A O W W.W.W“W.Q_.W W__Wn_.W“W_“W. z2ud3pnz=nz,zns3
H Vo i H HE H i [7,) [72] [72] (%] (%]
7} n=unssun n=nsns n=unz=wv 0 7
A S VNaAaS VNSV LISNdSVNIdSVNAdOSS XX JdOd=SSnNXXaassnnaxxJdIa=SnanxxXI43=s=0n
LW WWIIIS XX XXXararraraddI<000o0o0o0o00WuWuuWUMUuMUWMWWMIETIIIIIIIISS"S">"N
nunuuwuunuuuuouuuuwuuuouuowuuowuouioneErEErECrCFEk-kkbk-kkE bk k- EkkEkFEFEFEFEFEEFEFEEFEFEEEEEEE
[l ==l =lalalalalalalyalalalalalalalalalalala el e la e el la el Ra e la el Ra el e Ra R e Ra el e la R e lia lala e la e lalala)
+ = s = e oL | eyeet | tzzz [ zoie 786" 05 3 se9ze [ Llyy [ LyL6 Lyoy [ L[ ezzzv | seoz 8/, 1502 05
2100 eue) e300 .
o || o || o || ctme (|12 1| sum oz | weeer | 221z | vers | iess or 2 | iisce | esev [ 6SL vioy oy z | osve'y | s90z 6. 2202 oy
it i $s00 o | eLovL | eeLs hars 1085 o¢ £ 8662 | 8vev Vi1 186€ o€ € 34 de0z v
eul esoo— | eug B S00F + P @ 50 (e 58] e
ST - ST T E duis oy | 901¥L | 680L 8518 €8.6" 0z v €sLec | viev | 28l L96€ 0z v | vesey | vooz: 08 5961 0z
BEE= || DU || BT || BHET || = o ) os | eeivil | 9vos | siig | 09z5 oL S 698€°c [ 6Ley | ¥6L6° | bE6E ol S | sse0s | wi6l 18 €61 or
o 6 .00 .S§ 182y°L | 200L 26 9€/5" | .00 .GE | 00 .49 6ssee | gvey' | g0z £06€" | .00 .€Z | .00 6L | 9ppL'G [ v¥6L L8 8061 00 JbL
OFF MEPSF BO|OF B OF | o oL | ozevt | esee’ | 80 2125 05 1 [ sz [ oiew [ iz 188 05 L | zszzs | vier 2286 | osst 05
- 14 09v%'L | 9169 ST 8895 ov N Sv6eC 9LLY gee! vs8 oy 4 £608°S | €88l 286° 1581 ov
—o o€ 056%'L | €89 3% 7995 og € (1434 criy | eee Le8 0g € 556G | €581 £86° 2zl 0g
|| de |em | o | )| W gmel ) v g8 & o) el | s | omn| o
= 3 P P : y9.5°s | e6LL P S9/L 0
%w\%mu _E% °2 8 100 .95 9z8%’L | S¥L9° 0628 2665 | .00 .pE | 00 -89 Lslve ovoy™ [ ziz oL 100 .2z | .00 .08 €129°G | €9l « i 9eLl 00 bw
= 09500
owiav=o oL 616v'L | €0.9° L0 8955 05 3 096y 9007 | €8¢ 614 0 L ¥69L'G | €Ll 586° 80LL 05
0z €106°L 1999" €2 PrSS 0¥ 11 eLise €L6¢ | €62 269 oy 2 80/8'S | €0LL 586" 6491 o
0g 8016'L | 6199 6EES” 615G o€ € 98¢5 6€6€ | YOE| 599 0g € 85/6'S | €291 986" 0591 0¢
v oy ¥02S°L 1159 56 S6YS 0z m mwwmm wmm mwm w—mw mm m ¥780°9 | ¥l 986 229l 0z
05 L0ES'| 59 158 1LY ol : : :
00 .G¥ 1202 VZ0L | .00 .G¥ .00 .48 mmmm; wmqw. Mm : 9ryG | .00 €€ :00 69 1509°C 6€8€" | OvEl v8g 00 .le | .00 .18 mmmm.m «mmﬁ »M . mmmw. 00 mm
oL 2602 0504° 05 oL 16v5°L | €5v9 €078 2zvs 05 3 6229 sose 9ve6’ 159 0s 3 8vey'9 | sl 18 9e51 0§
4 [499) 0804 o 0z 165G°L | ZLv9 818" 86€S 0¥ 14 LS9 eLL 95€6° 629 oy 2 9095'9 | vesL 98! £0§1 [
0€ €ELL 600L° o€ 0€ 1695°L | 1L€9 YEVS” [ o€ m wmmw WmM Mmm . me mm m 2169'9 | S6vL’ 06! 871 0g
or €612 8869° 0z oy | 86251 | oee9 0578 8YES 0z : 69289 | S9vl’ v6! 6yl 0z
05 €111 1969° ol 05 0065°L | 6829 S9v8° v2ES oL S 8zeL €49 4886° | 8pY ol S 2896'9 | SevL 66! Lzyl oL
00 .9% €6LL 1169 00 ¥ 00 .85 €009'L | 6¥29° 088" 6625 | .00 .2€ :00 .0 SivL or9 16€ oz 100 .02 | .00 .28 ySiLL | SopL £0 z6el 00 .8
oL vigL 9269° 05 oL £019°L | 8029 96v8" G125 05 2 SeLL £09€" | ZO¥ €6 05 2 28922 | 9L 20 £9€L 0§
0z vE2L S069° 4 0z 2129t | 8919 1168 0525 4 m 0862 LS Ly S9 oy < 182y | oveL L veEL [
o€ ¥S2L 889" 0g 0g 61€9°L | 8219 9268 5228 0g w mmmm mmm 0 wm« mm mm .m 85652 | LLEL vl Sogl 0g
ot v12L 2989 0z oy | 9zv9'L | 8809 zrse’ 0025 [\4 v0L2°L | Z82h 8l 9.zL 0z
05 ¥62L 789" oL 05 ¥€S9'L | 809" 1558° SL1S" oL S 0448° 9Lve” | 9yy6: £82¢ ok S 0es6'2 | LSzl 2266° 8vZl oL
00 .L¥ VLEL 0289 00 £V 00 .65 €v99'L | 6009° 2158 0515" | .00 .L€ 00 L ¢r06 evy S 9§ 00 .61 «00 €8 evvi'g | szl $266° 6121 .00 .2
oL €EEL 66.9° 05 oL €6/9'L | 6965 1858 SZLS 05 [ 6€16 Ly SOV 8¢ 0s oL osve's | 86LL 6266 0611 S
0z £SEL 1119 o 0z ¥989'L | 0€68 1098 001§ o 0z 0096 8.¢ YLy 10 oy 0z 56658 | 69LL 2£66 1oLl 4
o€ €LEL 9619 0g o€ 2269°L | 0685 9198 S205 0€ mw mwwm wmm mm« mw mm mm 6928 | 6ELL 9€66 zeLL £
oy 26€L YELY' 0z oy | 06021 | is8s 1£98 0505 0z 86006 | OLLL 6£66 €011 4
05 452 €129 oL 05 S02L°L 2188 9798 5205 oL 0g SL¥0" 182¢" | 2056 8LLe ok 0 €562'6 | 0801 2766 vL0L° L
00 .8% LEYL 1699 00 .2t 00 .09 1ZeL L | vLLG 0998 000G | .00 .0¢ :00 2L 1120 6vc LS 06 00 .81 00 .¥8 ¥bLG6 | LSOl Sv66° SYOL" .00 .9
oL 1SpL 0299 05 oL LevLL | GELS 5198 SL6Y 0§ oL v80L°¢ 0zs6 290g 0s oL 288.6 | 220l 8766 9101 S
0z 0Ly 899" o 0z 95G.°L | 9695 6898 0567 ov 0z L6€L°€ 8256 Se0€ oy 0z 8L0°0L | 2660 1666 186 v
0¢ 06v.Z 9299° 0g o€ G9.°L | 859G 0.8 vZ67" 0g mw wwmm.m mmmm %mm wm mw $8€'0L | €960 ¥566 856 €
ot 605 $099" 0z oy | 96221 | 6195 8118 6687 0z . zL20b | vE6O 1566 626 4
05 8257 £869° oL 05 L16L°L 186G 2€.8 7187 oL 0s Lige e 5556 2562 oL 0s 650°LL | 060 6566 106 L
.00 .6 1vSL° 1969° | .00 .L¥ [ .00 .19 0v08°L | €¥SS 9v.8° 8v8y" | .00 .62 :00 €L 602 €956 veee 00 .2} 00 .58 0ev'LL | §280 2966 2.8 .00 .S
oL 9962 6£59 05 oL S918°L | S0SS 098 £28¥ 0§ oL 250 cLse 9682 0s oL 9z8'LL | 9¥80 7966 £v8 S
0z 586/ 1159 o 0z 1628°'L | L9%G V1.8 L6L¥ ov 02 cove'e 0856 8982 oy 0z 152k | 9180 1966 718 4
mm 092 69 mm mm 8Ly8°L | 0€vS 88.8 2Ll wm mm wm»wm mmmm wmmw wm mm 90s2h | 2820 6966 S8 €
v €29/ 2Lv9 4 v | ovseL | zees 2088 LY 4 z61€l | 8520 1266 952 4
0 29 059 oL 05 9.98°L | ¥SES 9188 0zLy oL 0s seyye $096 r8le oL 08 Lzrel | 620 ¥166 L2L L
.00 .05 0992 82Y9 00 .0 00 .29 1088 L1€8° 6288 S69%° | .00 .82 00 v vi8y'e €196 9sLe 00 .91 00 .98 Loyl | 6690 9166 869 .00 .
L 6497 90t S oL 0v68°L | 082S £v88° 699% 0§ oL locs'e +296 8ele 05 oL y26'yl | 0.90° 866" 6 S
14 869.° £8€! % 0z v206°L | €¥2S 1588 £V op 02 9595°€ 8296 004z; oy 0z G09'GL | LP90° 0866° op 4
€ mmt. mmm .m, mm c_mm, mwwm o%m F hwmq Wm mm wmmwm wmwm wwww mm mw 0se9L | 2190° 1866 0 €
v L2 LYE6'L L 888" 2651 : 69121 | 2850° £866° L 4
S €521 9LE! L 05 98v6°L | 2ELS 1688 99G¥ oL 0s 1689°€ 2596 9L9z; oL 0§ G208l | €550° 5866 % L
100 .1§ V1L €629 | 00 .6€ | .00 .€9 9296°L | S609 0168 ovSy | .00 .2 00 .S2 leese 6596 885C 100 .S1 00 .28 18061 | ¥250° 9866 € .00 .€
L 0622 112! S oL 89/6°L | 6505 £26 7Ly 0§ L 0922°¢ 2996 095¢ 0 2 902°0Z | S6¥0° 8866 14 S
14 808/ 812! % 14 2166°L | 2205 9€6 88vY ov C 80z8°¢ ¥496 gese 14 2 0/v'Lz | 99¥0° 6866 g 4
: g leme || e el | o ||l 8| G e ||| % | e | e :
v¥8L° a b P p 3 zysve | L0vo 2666 14 4
S 2981 0819° L 05 €560°C | €L6Y 5.6 844 oL S L196°€ 96967 Lvve; ol S 2ev'9z | 8L£0° £666 8 L
00 .25 088/ 2519 | 00 .8€ | .00 .¥9 | €0S0°C | Li8% 886! y8ey” | .00 .92 | 00 9L 8010 €046 6L¥2" | .00 .vL | .00 .88 | 9e9'8z [ 6v€0" 666 6 %
L 868 veL S oL 55902 | Lvey 100! 8GEY 05 L L1190y 0LL6 3339 0 2 zvele | 02e0’ 5666 o
14 916/ Ll 4 0z | 6080 | 908t €10 LEEY o 2 9clly L1216 £9¢C oy ¢ | soeve | 1620 9666 L
° qm L mmw m mm momow om»v mmw mom« wm mv gaLy els eee mm m 881°8¢ | 2920° 1666 z
166/ zile | veLy L2¥ : v96'zy | €€20° 1666 €
S 6961 1709° L 0§ €8zl | 6697 1501 €52 oL S | LviT vy 1816 8.2¢ oL S ¥0L'67 | ¥020° 8666 ¥
00 €5 9861 8L09° | .00 ..& | .00 .G9 Shri'z | €99 €90 9zey' | .00 .62 00 .22 sieey vvi6 osze 00 €L «00 .68 062°LG | SGLLO® 8666
L vo08" | gees’ S oL 6091z | 829y [ Sz 00zY 05 3 168¢'y 0526 [§424 05 L | osz89 | svio 6666
14 1208" 2165 4 oz | si/1°2 | zesy 880 €LY o 2 veryy 1626 €612 or ¢ | ove'se | 9iL0" | 6666°0
€ 6€08" 865" € 0€¢ €v6L°C | LSSV 00L Lyl og € Loisy €926 role 0g € 65 ¥LL | £800° | 0000°}
v 9508" 5265° 14 ov €1ize | zesy: 2l oziy oz 4 9eLSy 69.6 9ELT 0z 4 68711 | 8500° | 0000'L
S €208 1065 L 0§ 982z'c | 18hY vzl 760 oL S c8e9y SLL6; 80L2’ oL S L0eve | 6200° | 0000°L
00 .S 0608 8/85" | .00 .9¢ | .00 .99 09v2'e | 2Sry SELE 190%" | .00 .¥Z | 00 .82 oLy 1846 6402 100 .2k :00 .06 o 0000" | 0000°}

B g B Baq 2 2 2 g Bag 2 B B
(5105 [0us [ o560 ] ous |0 | [0109 [ouer {9505 ous | 0 | 0105 [oumr 0509

EEBRERE=

B B B B Bag
[ (05 [oumi[osool s [ 0 ||

0158

(V[T] 3] QE————

(1] S —————

(1] ) ¢ | ¥

0157



EL]|

0159

Note

0160



Note Note

0161 0162



	00封面封底--3.25
	00内封-5.17
	01-主目次-5.23
	1-肩型冲头-P01-P14---5.25
	2&3-肩型冲头-P15-P36--5.25
	4-标准固定座-P37-P56--5.26
	5-标准固定座-P57-P68-----5.26
	6-球锁冲头-P69-P92--5.23
	7-球锁固定座-P93-P102--5.18
	8-球锁固定座-P103-P110--5.26
	9-凹模-P111-P136--5.25
	10-卸料板-P137-P146--5.25
	11-索引-P147-P160-5.18

